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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/029110

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia.

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita

AUTOR: Díaz Díaz, Manuel Ceferino (GS).

Retirada de su pregunta sobre previsiones acerca de la 
puesta en funcionamiento de un centro de formación 
específico de lucha contra la contaminación marina en 
Galicia.

Acuerdo:

Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por retira-
da la iniciativa de referencia, así como comunicarlo al 
Gobierno y al autor de la iniciativa y publicarlo en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2005.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

Nota.— La iniciativa de referencia fue publicada en el «BOCG. 
Sección Cortes Generales», serie D, núm. 209, de 25 de 
mayo de 2005.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2005.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/034657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

Recientemente, ha habido una importante contro-
versia sobre la discrecionalidad que la Ley de Enjuicia-
miento Criminal (LEC) proporciona a los magistrados, 
sobre las condiciones en que tienen que declarar los 
menores en los juicios.

El pasado 25 de mayo y ante el Pleno del Congreso 
de los Diputados, el Ministro de Justicia afirmó que, 
aunque estaba muy preocupado por este tema, preveía 
modificar la LEC en la segunda mitad de la presente 
legislatura.

Por otra parte, el pasado 8 de junio de 2005, el 
Ministro de Justicia declaró, según varios medios de 
comunicación, que antes del verano, presentará la 
modificación de la ley del menor que endurecerá, en 
determinados casos, las condiciones del cumplimiento 
de penas privativas de libertad.

Sin entrar en valorar la conveniencia o no de ambas 
modificaciones legislativas, ¿le parece coherente retra-
sar un año y medio la protección de los menores cuan-
do son víctimas de un hecho delictivo y la premura en 
el endurecimiento de penas a menores cuando son auto-
res de algún tipo de delito?

¿Tiene previsto el Gobierno adoptar alguna medi-
da transitoria, a la espera de las modificaciones lega-
les correspondientes, con el objetivo de garantizar la 
protección de los menores, especialmente cuando 
son víctimas de abusos sexuales, con el objetivo de 
evitar una segunda victimización que pueda disuadir 
a los padres de futuras víctimas de denunciar los 
hechos?

En caso afirmativo, ¿cuáles y en qué plazo?
En caso negativo, ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2005.—Carme García Suárez.
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184/034658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vicente Murcia Barceló, Diputado 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Playas de la provincia de Alicante que requieren 
actuaciones de mejora.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Francisco Vicente Murcia Barceló, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vicente Murcia Barceló, Diputado 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones y en qué fechas piensa llevar a 
cabo el Gobierno a fin de cumplir con el convenio de 
colaboración entre la Generalitat Valenciana, el Minis-
terio de Medio Ambiente y el Ayuntamiento de Villajo-
yosa suscrito el 28 de octubre de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Francisco Vicente Murcia Barceló, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vicente Murcia Barceló, Diputado 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones y en qué fechas piensa llevar a 
cabo el Gobierno a fin de cumplir con el convenio de 
colaboración entre la Generalitat Valenciana, el Minis-

terio de Medio Ambiente y el Ayuntamiento de Altea 
suscrito el 28 de octubre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Francisco Vicente Murcia Barceló, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vicente Murcia Barceló, Diputado 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Gobierno 
para la promoción, impulso y desarrollo del deporte 
paraolímpico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Francisco Vicente Murcia Barceló, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vicente Murcia Barceló, Diputado 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas económicas en transferencias corrien-
tes se destinan a las federaciones deportivas españolas 
de minusválidos y Comité Paraolímpico Español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Francisco Vicente Murcia Barceló, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vicente Murcia Barceló, Diputado 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Compensación que recibirá el Ayuntamiento de 
Benidorm por la eliminación del Impuesto de Activida-
des Económicas (IAE).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Francisco Vicente Murcia Barceló, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vicente Murcia Barceló, Diputado 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Compensación que recibirá el Ayuntamiento de 
Villajoyosa por la eliminación del Impuesto de Activi-
dades Económicas (IAE).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Francisco Vicente Murcia Barceló, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vicente Murcia Barceló, Diputado 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Compensación que recibirá el Ayuntamiento de 
Altea por la eliminación del Impuesto de Actividades 
Económicas (IAE).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Francisco Vicente Murcia Barceló, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vicente Murcia Barceló, Diputado 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Compensación que recibirá el Ayuntamiento de 
Callosa por la eliminación del Impuesto de Actividades 
Económicas (IAE).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Francisco Vicente Murcia Barceló, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vicente Murcia Barceló, Diputado 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Compensación que recibirá el Ayuntamiento de La 
Nucía por la eliminación del Impuesto de Actividades 
Económicas (IAE).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Francisco Vicente Murcia Barceló, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vicente Murcia Barceló, Diputado 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 3205: Nacional-340, de la variante de Villajo-
yosa, del Programa 453 B, Servicio 38, Artículo 60, de 
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la Sección 17 de los Presupuestos Generales del Es-
tado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Francisco Vicente Murcia Barceló, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vicente Murcia Barceló, Diputado 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 3205: Nacional-340, de la variante de Villajo-
yosa, del Programa 453 B, Servicio 38, Artículo 61, de 
la Sección 17 de los Presupuestos Generales del Es-
tado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Francisco Vicente Murcia Barceló, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vicente Murcia Barceló, Diputado 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno en el 
ámbito de sus competencias de ayuda y promoción del 
turismo en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Francisco Vicente Murcia Barceló, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vicente Murcia Barceló, Diputado 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Convenios suscritos entre el Gobierno y la Generali-
tat Valenciana, de promoción y apoyo al Turismo en la 
Comunidad Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Francisco Vicente Murcia Barceló, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Número de nuevos empleos que se espera para 
2006, vinculados a actuaciones llevadas a cabo para 
conseguir los objetivos de Lisboa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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De las promesas electorales del señor Rodríguez 
Zapatero, destaca la promesa de 180.000 viviendas 
anuales para jóvenes a precio «dieciséis millones» (de 
las antiguas pesetas).

Como quiera que el señor Rodríguez Zapatero com-
prometió su palabra «palabra dada, palabra cumplida» 
(Zapatero dixit), es por lo que casi en el «Ecuador» de 
la legislatura planteamos la siguiente pregunta escrita 
al Gobierno:

¿Cuántas viviendas para jóvenes se van a llevar a 
cabo en 2005, en la provincia de Granada, impulsadas 
por el Ministerio de Vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué suelo público de la provincia de Granada va a 
ofertarse para cumplir la promesa electoral de vivien-
das para jóvenes en Granada en 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué suelo público de la provincia de Granada, pro-
cedente del Ministerio de Defensa, va a ofertarse para 

cumplir la promesa electoral de viviendas para jóvenes 
en Granada en 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas en relación a la remodelación del 
sector energético en España se van a llevar a cabo como 
estrategia para conseguir los objetivos de la Agenda de 
Lisboa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

El plástico es un producto sintético fabricado a partir 
de recursos naturales. España consume 110,8 kilogra-
mos por habitante y año. El sector de plástico supone 2,1 
por ciento del PIB en España. Por ello preguntamos:

¿Qué medidas ha presentado el Ministerio de Medio 
Ambiente para 2005 en relación con la gestión de resi-
duos plásticos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.
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184/034678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Desde hace unos años la Comisión Europea ha reco-
mendado a España la necesidad de que incremente su 
comercio electrónico. Dada la incidencia que esto 
supone en las PYMES, preguntamos:

¿Qué cifras de incremento porcentual, en relación 
con 2003, se han producido en España en el comercio 
electrónico en 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Hay líneas de investigación abiertas acerca del sector 
de la energía en cuanto a gestión de residuos en OPIS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-

ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Hay líneas de investigación abiertas acerca del sec-
tor de la energía en cuanto a gestión de residuos en 
Universidades españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para fomen-
tar la investigación del mejor funcionamiento de los 
mercados en el sector de la energía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para fomen-
tar la investigación de los servicios financieros en el 
sector de la energía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.
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184/034683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué medidas ha iniciado el Gobierno para poten-
ciar la investigación en gestión de residuos en el sector 
energético?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Dentro de las prioridades de la Comisión Europea 
está la política energética y en relación a ella la investi-
gación en el sector energético, pero no significa «inves-
tigación de oficio», según Kroes. Por ello preguntamos 
al Gobierno:

¿Qué medidas ha iniciado el Gobierno para poten-
ciar la investigación en el sector energético, tal y como 
lo propone la Comisión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Calendario para la incorporación de la Agencia 
Nacional de Evaluación y Prospectiva (ANEP) a la 
Agencia de Financiación de la Investigación (prometi-
da en el programa electoral PSOE, página 185)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Medidas concretas para gestionar con «transparen-
cia» la I+D del sector privado a través de la Agencia de 
Financiación de la Investigación (prometida en el pro-
grama electoral PSOE, página 185)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta  
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cómo contempla el Ministerio y con qué medidas 
concretas se va a plasmar la gestión del sector privado 
en materia de I+D (página 185, programa electoral 
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PSOE), a través de la prometida Agencia de Financia-
ción de la Investigación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta  
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué calendario contempla el Gobierno para la 
creación de la prometida Agencia de Financiación de la 
Investigación (pág. 185 del programa electoral del 
señor Rodríguez Zapatero)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta  
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué presupuesto plurianual detallado existe para  
el tramo de la línea de Alta Velocidad en accesos a  
Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué presupuesto plurianual detallado existe para el 
tramo de la línea de Alta Velocidad variante de Loja, en 
la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero ha declarado 
que el objetivo de crecimiento, desarrollo y empleo de 
España está basado en «la consecución y cumplimiento 
de los objetivos de Lisboa» (Zapatero dixit), es por lo 
que planteamos la siguiente pregunta.

Objetivos inmediatos detallados para el segundo 
semestre 2005, tendentes a conseguir los objetivos de 
Lisboa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
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ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Como consecuencia de la globalización, es difícil 
delimitar de manera territorial las actuaciones para con-
seguir los objetivos de Lisboa. No obstante es necesario 
saber a que áreas de desarrollo y conocimiento van a ir 
encaminadas las actuaciones gubernamentales en este 
sentido, por ello formulamos la siguiente pregunta.

¿Cuáles son las actuaciones concretas que se van a 
llevar a cabo en áreas específicas de I+D, durante 2006, 
que afecten a la Comunidad Autónoma de Andalucía? 
(Detállense).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Como consecuencia de la globalización, es difícil 
delimitar de manera territorial las actuaciones para 
conseguir los objetivos de Lisboa. No obstante es nece-
sario saber a que áreas de desarrollo y conocimiento 
van a ir encaminadas las actuaciones gubernamentales 
en este sentido, por ello formulamos la siguiente pre-
gunta.

¿Cuáles son las actuaciones concretas que se van a 
llevar a cabo en áreas específicas de I+D, durante 2006, 
que afecten a la provincia de Granada? (Detállense).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Como consecuencia de la globalización, es difícil 
delimitar de manera territorial las actuaciones para con-
seguir los objetivos de Lisboa. No obstante es necesario 
saber a que áreas de desarrollo y conocimiento van a ir 
encaminadas las actuaciones gubernamentales en este 
sentido, por ello formulamos la siguiente pregunta.

Como consecuencia de las actuaciones concretas 
que se van a llevar a cabo en áreas específicas de I+D, 
durante el segundo semestre 2005, para conseguir los 
objetivos de Lisboa, que afectan a la Comunidad Autó-
noma de Andalucía, ¿Cuántos empleos nuevos conside-
ra el Gobierno se van a crear?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Como consecuencia de la globalización, es difícil 
delimitar de manera territorial las actuaciones para 
conseguir los objetivos de Lisboa. No obstante es nece-
sario saber a que áreas de desarrollo y conocimiento 
van a ir encaminadas las actuaciones gubernamentales 
en este sentido, por ello formulamos la siguiente pre-
gunta.

Como consecuencia de las actuaciones concretas 
que se van a llevar a cabo en áreas específicas de I+D, 
durante el segundo semestre 2006, para conseguir los 
objetivos de Lisboa, que afectan a la provincia de Gra-
nada, ¿Cuántos empleos nuevos considera el Gobierno 
se van a crear?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.
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184/034697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta  
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Como consecuencia de la globalización, es difícil 
delimitar de manera territorial las actuaciones para 
conseguir los objetivos de Lisboa. No obstante es nece-
sario saber a que áreas de desarrollo y conocimiento 
van a ir encaminadas las actuaciones gubernamentales 
en este sentido, por ello formulamos la siguiente pre-
gunta.

Como consecuencia de las actuaciones concretas 
que se van a llevar a cabo en áreas específicas de I+D, 
durante el segundo semestre 2005, para conseguir los 
objetivos de Lisboa, según ha anunciado el Gobierno, 
¿Qué áreas concretas van a crear empleo en la provin-
cia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta  
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Como consecuencia de la globalización, es difícil 
delimitar de manera territorial las actuaciones para 
conseguir los objetivos de Lisboa. No obstante es nece-
sario saber a que áreas de desarrollo y conocimiento 
van a ir encaminadas las actuaciones gubernamentales 
en este sentido, por ello formulamos la siguiente pre-
gunta.

Como consecuencia de las actuaciones concretas 
que se van a llevar a cabo en áreas específicas de I+D, 
durante el segundo semestre 2006, para conseguir los 
objetivos de Lisboa, según ha anunciado el Gobierno, 

¿Qué áreas concretas van a crear empleo en la provin-
cia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta  
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Como consecuencia de la globalización, es difícil 
delimitar de manera territorial las actuaciones para 
conseguir los objetivos de Lisboa. No obstante es nece-
sario saber a que áreas de desarrollo y conocimiento 
van a ir encaminadas las actuaciones gubernamentales 
en este sentido, por ello formulamos la siguiente pre-
gunta.

Como consecuencia de las actuaciones concretas 
que se van a llevar a cabo en áreas específicas de 
I+D, durante el segundo semestre 2006, para conse-
guir los objetivos de Lisboa, según ha anunciado el 
Gobierno, ¿Qué áreas concretas van a crear empleo 
en Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta  
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Como consecuencia de la globalización, es difícil 
delimitar de manera territorial las actuaciones para 
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conseguir los objetivos de Lisboa. No obstante es nece-
sario saber a que áreas de desarrollo y conocimiento 
van a ir encaminadas las actuaciones gubernamentales 
en este sentido, por ello formulamos la siguiente pre-
gunta.

Como consecuencia de las actuaciones concretas 
que se van a llevar a cabo en áreas específicas de 
I+D, durante el segundo semestre 2005, para conse-
guir los objetivos de Lisboa, según ha anunciado el 
Gobierno, ¿Qué áreas concretas van a crear empleo 
en Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta  
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005, aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Motril (El Puntalón)-
Motril (Carchuna), cuya licitación está prevista a lo 
largo del 2005:

¿Cuál es el presupuesto plurianual previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso

184/034702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta  
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005, aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Motril (El Puntalón)-
Motril (Carchuna), cuya licitación está prevista a lo 
largo del 2005:

En la modalidad de abono total del precio según 
artículo 147, Ley 13/1996, debe constar el período de 
ejecución del tramo del que se trate. ¿Cuál es el período 
de ejecución previsto para este tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
fde 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso

184/034703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta  
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005, aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Motril (El Puntalón)-
Motril (Carchuna), cuya licitación está prevista a lo 
largo del 2005:

¿Qué kilómetros tendrá este tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso
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184/034704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta  
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005, aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Motril (El Puntalón)-
Motril (Carchuna), cuya licitación está prevista a lo 
largo del 2005:

¿A cuánto asciende la inversión real que se va a lle-
var a cabo en el 2005 en este tramo, aunque se efectúe 
bajo la modalidad de abono total del precio según 
artículo 147, Ley 13/1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso

184/034705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta  
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

De los once tramos que configuran la autovía del 
Mediterráneo, entre Nerja y Adra, seis están incluidos 
en el Plan Extraordinario de Carreteras y uno en los 
Presupuestos Generales del Estado para el 2005, aparte 
de los cuatro tramos en ejecución, que tendrán fecha de 
finalización en 2007.

En relación con el tramo Motril (El Puntalón)-
Motril (Carchuna), cuya licitación está prevista a lo 
largo del 2005:

¿Cuál es la fecha de licitación prevista por el 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso

184/034706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Ministerio no 
ha respondido a la pregunta de esta Diputada, publica-
da en el B.O.C.G. del día 13 de abril de 2005, sobre el 
número de visitas recibidas por internos terroristas en 
la prisión de Villabona (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Ministerio no 
ha respondido a la pregunta de esta Diputada, publica-
da en el B.O.C.G. del día 13 de abril de 2005, referida 
al número de internos que cumplen condena por delitos 
de terrorismo en la prisión de Villabona (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/034708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Ministerio no 
ha respondido a la pregunta de esta Diputada, publica-
da en el B.O.C.G. del día 13 de abril de 2005, referida 
al número de presos islamistas internos en la prisión de 
Villabona (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Ministerio no 
ha respondido a la pregunta de esta Diputada, publica-
da en el B.O.C.G. del día 13 de abril de 2005, referida 
al número de presos etarras internos en la prisión de 
Villabona (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Dio autorización ese Ministerio, como es precepti-
vo, para que el Ayuntamiento socialista de Morcín 
(Asturias), desviase 87.000 euros de los Fondos Com-
plementarios, con el informe en contra de la Secretaria 
Interventora, para hacer una reserva de compra de 
terrenos a Infoinvest?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turis-
mo y Comercio, de la que solicita respuesta por es-
crito.

¿De qué forma, en qué fecha y con qué justifica-
ción autorizó ese Ministerio, como es preceptivo, que 
de los 300.000 euros procedentes de los Fondos Mine-
ros destinados a la construcción del Museo de la 
Lechería en La Foz de Morcín (Asturias), se desvia-
sen 205.679 euros a la reestructuración y rehabilita-
ción de la Casa Consistorial de Santa Eulalia de Mor-
cín (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Se ha producido la transferencia del antiguo edifi-
cio de San Agustín en Málaga de la Junta de Andalucía 
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al Ministerio de Cultura? En caso afirmativo ¿en qué 
fecha y texto del acuerdo firmado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el solar que tiene previsto el Gobierno per-
mutar con la Junta de Andalucía para la instalación de 
la Biblioteca Pública del Estado en Málaga y por qué lo 
va a permutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué tipo de colaboración existe entre el SEPRONA 
y la Delegación de Medio Ambiente de la Junta de 
Andalucía en materia de prevención y extinción de 
incendios forestales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Dotación de miembros del SEPRONA, especifica-
dos por comarcas, en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada 
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ante la gravedad de la situación en que se encuentra 
el edificio conocido como «Casa de los Gil», situado 
dentro del Conjunto Histórico Artístico de la Villa de 
La Guardia (Álava), hallándose en estado ruinoso, con 
riesgo de derrumbe y posible afectación a la vía pú-
blica.

Deseo conocer en qué fase se encuentra el expedien-
te aprobado en la Comisión Mixta del 1% Cultural para 
la rehabilitación del edificio citado en el párrafo ante-
rior, así como la fecha prevista para su conclusión y, 
por tanto, para el comienzo de su rehabilitación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Justicia la creación, 
durante el presente ejercicio y el siguiente, de un nuevo 
Juzgado de lo Penal en Calatayud (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista por el Ministerio de Medio 
Ambiente para acometer las obras de la acequia de La 
Anchada en el municipio de Calatayud (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué plazos y previsiones económicas tiene previs-
to el Gobierno para la ejecución de las obras del embal-
se de Mularroya en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué razones existen para que la Iglesia de San 
Pedro de los Francos de la ciudad de Calatayud (Zara-
goza) no esté abierta al público tras la finalización de 
las obras de rehabilitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿En qué estado de tramitación se encuentra el expe-
diente de contratación de las obras de rehabilitación de 
la Iglesia de San Pedro de los Francos de Calatayud 
(Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Qué previsiones tiene el Ministerio de la Vivienda 
para la recepción de las obras y apertura al público de 
la Iglesia de San Pedro de los Francos de Calatayud 
(Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Justicia dotar de 
más medios materiales y humanos, durante el presente 
ejercicio y el siguiente, el Registro Civil de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Justicia la creación, 
durante el presente ejercicio y el siguiente, de un nuevo 
Juzgado de Vigilancia Penitenciaria en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Justicia la creación, 
durante el presente ejercicio y el siguiente, de un nuevo 
Juzgado de lo Contencioso en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Justicia la creación, 
durante el presente ejercicio y el siguiente, de un nuevo 
Juzgado de lo Social en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Justicia la creación, 
durante el presente ejercicio y el siguiente, de dos nue-
vos Juzgados de Instrucción en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/034728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al Ministerio de Justicia el 
informe elaborado por el decano de los jueces de Zara-
goza, don Mauricio Murillo, donde describe la preca-
riedad de los Juzgados de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al Gobierno la estimación 
parcial de los recursos judiciales presentados por los 
Ayuntamientos de Luceni y Gallur (Zaragoza) contra la 
decisión de Fomento de rechazar mediante silencio 
administrativo sus solicitudes para beneficiarse de las 
actuaciones con cargo al 1% cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento emitir una 
resolución en la que explique cómo ha dedicado la par-
tida del 1% cultural a cada solicitud, justificando por 
qué no accedió a éstas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno firmar un nuevo conve-
nio con el Ayuntamiento de Zaragoza y el Gobierno de 
Aragón donde se determinen los ámbitos específicos de 
actuación de cada institución con respecto al plan com-
plementario de la Exposición Internacional de 2008 en 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué plazo tiene previsto el Ministerio de Fomen-
to ceder al Ayuntamiento de Zaragoza, como tramo urba-
no, la autovía de Madrid entre la rotonda de Valdefierro y 
el enlace al cuarto cinturón de dicha ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/034733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa acometer el Ministerio de 
Medio Ambiente para apoyar el proyecto de abasteci-
miento de agua de boca del futuro embalse de Lechago 
a catorce municipios del Bajo Jiloca en la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Ministerio de Medio Ambiente 
que el proyecto de abastecimiento de agua de boca del 
futuro embalse de Lechago a catorce municipios del 
Bajo Jiloca, en la provincia de Zaragoza, podrá benefi-
ciarse de fondos europeos de cohesión para su ejecu-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Justicia cumplir los acuer-
dos alcanzados en la pasada legislatura con los sindica-
tos y hacer posible así la finalización de movilizaciones 
y encierros de los funcionarios judiciales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Sanidad que la futura Ley 
del Medicamento favorece la expansión de los genéri-
cos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el margen de beneficio de las farmacias 
desde el año 2002 hasta la actualidad en la Comunidad 
Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/034738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el gasto farmacéutico desde el año 2002 
hasta la actualidad en la Comunidad Autónoma de Ara-
gón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué reducción en el margen de beneficio a las far-
macias provocará la rebaja del gasto farmacéutico en 
base al proyecto de Ley del Medicamento en la Comu-
nidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué cantidad económica puede suponer la rebaja 
del gasto farmacéutico en base al proyecto de Ley del 
Medicamento en la Comunidad Autónoma de Ara-
gón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando adelante el Ministe-
rio de Sanidad para combatir los factores de riesgo de 
los trastornos alimenticios como son la anorexia o la 
bulimia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio del Interior la 
apertura de la nueva Comisaría de Policía en la avenida 
de Valencia, en la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/034743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué plazos y cuál es la financiación prevista por el 
Gobierno para la construcción de un azud en el tramo 
urbano del río Ebro a su paso por Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué financiación tiene prevista el Gobierno para el 
desarrollo y ejecución de las obras del parque fluvial 
del meandro de Ranillas, en la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué opinión le merece al Gobierno las declaracio-
nes del Alcalde de Zaragoza donde afirmaba que «en la 

Sociedad Zaragoza Alta Velocidad se están cometiendo 
errores en cadena en la gestión»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión del Gobierno sobre la modifica-
ción del planeamiento correspondiente a los entornos 
de la estación de Delicias en la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué financiación tiene prevista el Gobierno para el 
desarrollo del convenio de suelos ferroviarios de Zara-
goza firmado en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previstas ejecutar el Gobier-
no en relación con el desmantelamiento de las vivien-
das de titularidad de la entidad pública empresarial 
ADIF en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previstas llevar adelante el 
Ministerio de Medio Ambiente en base al informe ela-
borado en la Comunidad Autónoma de Aragón por el 
Consejo de Protección de la Naturaleza y referido a la 
intervención en las riberas del Ebro a su paso por la 
ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué acuerdos ha adoptado hasta la fecha la Socie-
dad Zaragoza Alta Velocidad 2002, en relación con el 

denominado corredor verde ferroviario en la ciudad de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué plazos tiene previstos el Ministerio de Fomen-
to para ejecutar los distintos proyectos de la provincia 
de Zaragoza incluidos en el Plan Extraordinario de 
Carreteras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones y compromisos tiene el Gobier-
no para llevar adelante las distintas intervenciones 
en las riberas del río Ebro a su paso por la ciudad de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.



Congreso 6 de julio de 2005.—Serie D. Núm. 236

100

184/034753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué plazos y qué financiación tiene prevista el 
Gobierno para ejecutar el proyecto de adecuación del 
entorno de los depósitos del barrio de Casablanca en la 
ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previstas llevar adelante el 
Ministerio de Fomento para garantizar que el destino 
final de vagones y locomotoras será en el Museo del 
Ferrocarril de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué maniobras ha planificado el Ministerio de 
Defensa durante el presente año 2005 que se lleven a 
cabo en el campo de maniobras de San Gregorio en 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué maniobras ha planificado el Ministerio de 
Defensa durante el presente año 2005 que se lleven a 
cabo en la Base Aérea de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas han solicitado ser reser-
vistas voluntarios de las Fuerzas Armadas desde 
diciembre de 2003 en el destino del Centro de Farmacia 
de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/034758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas han solicitado ser reser-
vistas voluntarios de las Fuerzas Armadas desde 
diciembre de 2003 en el destino de la Unidad Médica 
Aérea de Apoyo al Despliegue de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas han solicitado ser reser-
vistas voluntarios de las Fuerzas Armadas desde 
diciembre de 2003 en el destino de la Escuela de Técni-
cas de Seguridad, Defensa y Apoyo de la Base Aérea de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué número de personas han solicitado ser reser-
vistas voluntarios de las Fuerzas Armadas desde 
diciembre de 2003 en el destino de la Sección Econó-
mico-Administrativa de la Jefatura de Movilidad Aérea 
de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas han solicitado ser reser-
vistas voluntarios de las Fuerzas Armadas desde 
diciembre de 2003 en el destino del Escuadrón de 
Apoyo al Despliegue Aéreo de la Base Aérea de  
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas han solicitado ser reser-
vistas voluntarios de las Fuerzas Armadas desde 
diciembre de 2003 en el destino de la Agrupación Base 
Aérea de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/034763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas han solicitado ser reser-
vistas voluntarios de las Fuerzas Armadas desde 
diciembre de 2003 en el destino de la Comandancia de 
Obras de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas han solicitado ser reser-
vistas voluntarios de las Fuerzas Armadas desde 
diciembre de 2003 en el destino de la Unidad de  
Servicios de Acuartelamiento «Agustina de Aragón», 
de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué número de personas han solicitado ser reser-
vistas voluntarios de las Fuerzas Armadas desde 
diciembre de 2003 en el destino de la Unidad de  
Servicios de Acuartelamiento «Sancho Ramírez», de 
Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas han solicitado ser reser-
vistas voluntarios de las Fuerzas Armadas desde 
diciembre de 2003 en el destino de la Unidad de Servi-
cios de Acuartelamiento «San Bernardo», de Jaca 
(Huesca)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas han solicitado ser reser-
vistas voluntarios de las Fuerzas Armadas desde 
diciembre de 2003 en el destino del Centro de Adiestra-
miento «San Gregorio», de Zaragoza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/034768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas han solicitado ser reser-
vistas voluntarios de las Fuerzas Armadas desde 
diciembre de 2003 en el destino del Mando de Apoyo 
Logístico Regional Pirenaico de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas han solicitado ser reser-
vistas voluntarios de las Fuerzas Armadas desde 
diciembre de 2003 en el destino del Escalón Medio 
Avanzado Norte de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas han solicitado ser reser-
vistas voluntarios de las Fuerzas Armadas desde 
diciembre de 2003 en el destino de la Unidad de Servi-
cios de Acuartelamiento «La Victoria», de Jaca (Hues-
ca)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas han solicitado ser reser-
vistas voluntarios de las Fuerzas Armadas desde 
diciembre de 2003 en el destino de la Unidad de Servi-
cios de Acuartelamiento «San Genis», de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas han solicitado ser reser-
vistas voluntarios de las Fuerzas Armadas desde 
diciembre de 2003 en el destino de la Unidad de Servi-
cios de Base «General Ricardos», de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/034773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas han solicitado ser reser-
vistas voluntarios de las Fuerzas Armadas desde 
diciembre de 2003 en el destino de la Escuela Militar 
de Montaña y Operaciones Especiales de Jaca (Hues-
ca)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas han solicitado ser reser-
vistas voluntarios de las Fuerzas Armadas desde 
diciembre de 2003 en el destino de la Escuela de Gue-
rra Ejército de Tierra de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué número de personas han solicitado ser reser-
vistas voluntarios de las Fuerzas Armadas desde 
diciembre de 2003 en el destino de la Academia Gene-
ral Militar de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué número de personas han solicitado ser reser-
vistas voluntarios de las Fuerzas Armadas desde 
diciembre de 2003 en el destino de la Academia de 
Logística de Calatayud (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué número de personas han solicitado ser reser-
vistas voluntarios de las Fuerzas Armadas desde 
diciembre de 2003 en el destino de la Agrupación de 
Apoyo Logístico 41 de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/034778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las actividades de Formación del Profeso-
rado previstas para el año 2005 y destinadas a fomentar 
la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres 
como complemento a la Ley contra la violencia de géne-
ro, ¿qué convenio ha firmado el Ministerio de Educación 
con la Universidad Pontificia de Salamanca, cuáles son 
los objetivos y cuál es la cuantía económica acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las actividades de Formación del Profeso-
rado previstas para el año 2005 y destinadas a fomentar 
la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres 
como complemento a la Ley contra la violencia de 
género, ¿qué convenio ha firmado el Ministerio de 
Educación con la Asociación sin ánimo de lucro, Radio 
ECCA Fundación Canaria, cuáles son los objetivos y 
cuál es la cuantía económica acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las actividades de Formación del Profeso-
rado previstas para el año 2005 y destinadas a fomentar 
la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres 
como complemento a la Ley contra la violencia de 
género, ¿qué convenio ha firmado el Ministerio de 
Educación con la Universidad Pontificia de Comillas 
de Madrid, cuáles son los objetivos y cuál es la cuantía 
económica acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las actividades de Formación del Profeso-
rado previstas para el año 2005 y destinadas a fomentar 
la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres 
como complemento a la Ley contra la violencia de 
género, ¿qué convenio ha firmado el Ministerio de 
Educación con el Movimiento Cooperativo de Escuela 
Popular, cuáles son los objetivos y cuál es la cuantía 
económica acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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Dentro de las actividades de Formación del Profeso-
rado previstas para el año 2005 y destinadas a fomentar 
la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres 
como complemento a la Ley contra la violencia de 
género, ¿qué convenio ha firmado el Ministerio de 
Educación con el Instituto Calasanz de Ciencias de la 
Educación (ICCE), cuáles son los objetivos y cuál es la 
cuantía económica acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Dentro de las actividades de Formación del Profe-
sorado previstas para el año 2005 y destinadas a 
fomentar la igualdad de oportunidades entre hombres 
y mujeres como complemento a la Ley contra la vio-
lencia de género, ¿qué convenio ha firmado el Minis-
terio de Educación con la Fundación Rudolf Steiner, 
cuáles son los objetivos y cuál es la cuantía económi-
ca acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las actividades de Formación del Profeso-
rado previstas para el año 2005 y destinadas a fomentar 
la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres 

como complemento a la Ley contra la violencia de 
género, ¿qué convenio ha firmado el Ministerio de 
Educación con la Fundación Instituto Ciencias del 
Hombre, cuáles son los objetivos y cuál es la cuantía 
económica acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Dentro de las actividades de Formación del Profe-
sorado previstas para el año 2005 y destinadas a 
fomentar la igualdad de oportunidades entre hom-
bres y mujeres como complemento a la Ley contra la 
violencia de género, ¿qué convenio ha firmado el 
Ministerio de Educación con la Fundación ICSE, 
cuáles son los objetivos y cuál es la cuantía económi-
ca acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Dentro de las actividades de formación del profe-
sorado previstas para el año 2005 y destinadas a 
fomentar la igualdad de oportunidades entre hombres 
y mujeres como complemento a la Ley contra la vio-
lencia de género, ¿qué convenio ha firmado el Minis-
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terio de Educación con la Fundación Castroverde, 
Instituto de Estudios Pedagógicos Somosaguas, cuá-
les son los objetivos y cuál es la cuantía económica 
acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Dentro de las actividades de formación del profeso-
rado previstas para el año 2005 y destinadas a fomentar 
la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres 
como complemento a la Ley contra la violencia de 
género, ¿qué convenio ha firmado el Ministerio de 
Educación con la Asociación sin ánimo de lucro 
Fomento de Centros de Enseñanza, Centro Universita-
rio Villanueva, cuáles son los objetivos y cuál es la 
cuantía económica acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Dentro de las actividades de formación del profe-
sorado previstas para el año 2005 y destinadas a 
fomentar la igualdad de oportunidades entre hombres 
y mujeres como complemento a la Ley contra la vio-
lencia de género, ¿qué convenio ha firmado el Minis-

terio de Educación con la Fundación ANDE, cuáles 
son los objetivos y cuál es la cuantía económica acor-
dada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las actividades de formación del profe-
sorado previstas para el año 2005 y destinadas a 
fomentar la igualdad de oportunidades entre hom-
bres y mujeres como complemento a la Ley contra la 
violencia de género, ¿qué convenio ha firmado el 
Ministerio de Educación con la Federación Española 
de Trabajadores de la Enseñanza FETE-UGT, cuáles 
son los objetivos y cuál es la cuantía económica 
acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Dentro de las actividades de formación del profeso-
rado previstas para el año 2005 y destinadas a fomentar 
la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres 
como complemento a la Ley contra la violencia de 
género, ¿qué convenio ha firmado el Ministerio de 
Educación con la Federación Española de Religiosos 
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de Enseñanza (FERE), cuáles son los objetivos y cuál 
es la cuantía económica acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las actividades de formación del profesora-
do previstas para el año 2005 y destinadas a fomentar la 
igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres como 
complemento a la Ley contra la violencia de género, ¿qué 
convenio ha firmado el Ministerio de Educación con la 
Federación de Asociaciones de Intercultura, cuáles son los 
objetivos y cuál es la cuantía económica acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las actividades de formación del profesora-
do previstas para el año 2005 y destinadas a fomentar la 
igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres 
como complemento a la Ley contra la violencia de géne-
ro, ¿qué convenio ha firmado el Ministerio de Educación 
con la Federación Española de Asociaciones de Docen-
tes de Educación Física (FEADEF), cuáles son los obje-
tivos y cuál es la cuantía económica acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las actividades de formación del profesora-
do previstas para el año 2005 y destinadas a fomentar la 
igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres 
como complemento a la Ley contra la violencia de géne-
ro, ¿qué convenio ha firmado el Ministerio de Educación 
con la Federación de Enseñanza de CC.OO., cuáles son 
los objetivos y cuál es la cuantía económica acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las actividades de formación del profeso-
rado previstas para el año 2005 y destinadas a fomentar 
la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres 
como complemento a la Ley contra la violencia de 
género, ¿qué convenio ha firmado el Ministerio de 
Educación con la Federación de Asociaciones de Profe-
sores de Español (FASPE), cuáles son los objetivos y 
cuál es la cuantía económica acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las actividades de formación del profeso-
rado previstas para el año 2005 y destinadas a fomentar 
la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres 
como complemento a la Ley contra la violencia de 
género, ¿qué convenio ha firmado el Ministerio de 
Educación con el Consejo General de Colegios de Pro-
fesores y Licenciados en Educación Física (COPLEF), 
cuáles son los objetivos y cuál es la cuantía económica 
acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Dentro de las actividades de formación del profeso-
rado previstas para el año 2005 y destinadas a fomentar 
la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres 
como complemento a la Ley contra la violencia de 
género, ¿qué convenio ha firmado el Ministerio de 
Educación con el Colegio General de Colegios de Doc-
tores y Licenciados en Filosofía y Letras y en Ciencias, 
cuáles son los objetivos y cuál es la cuantía económica 
acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las actividades de formación del profeso-
rado previstas para el año 2005 y destinadas a fomentar 
la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres 
como complemento a la Ley contra la violencia de 
género, ¿qué convenio ha firmado el Ministerio de 
Educación con la Congregación de Religiosas del 
Sagrado Corazón de Jesús, cuáles son los objetivos y 
cuál es la cuantía económica acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las actividades de formación del profe-
sorado previstas para el año 2005 y destinadas a 
fomentar la igualdad de oportunidades entre hom-
bres y mujeres como complemento a la Ley contra la 
violencia de género, ¿qué convenio ha firmado el 
Ministerio de Educación con la Confederación Sin-
dical de Trabajadores de la Enseñanza (STEs), cuá-
les son los objetivos y cuál es la cuantía económica 
acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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Dentro de las actividades de formación del profeso-
rado previstas para el año 2005 y destinadas a fomentar 
la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres 
como complemento a la Ley contra la violencia de 
género, ¿qué convenio ha firmado el Ministerio de 
Educación con la Confederación Española de Centros 
de Enseñanza (CECE), cuáles son los objetivos y cuál 
es la cuantía económica acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Dentro de las actividades de formación del profeso-
rado previstas para el año 2005 y destinadas a fomentar 
la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres 
como complemento a la Ley contra la violencia de 
género, ¿qué convenio ha firmado el Ministerio de 
Educación con CSI-CSIF, cuáles son los objetivos y 
cuál es la cuantía económica acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Dentro de las actividades de formación del profeso-
rado previstas para el año 2005 y destinadas a fomentar 
la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres 

como complemento a la Ley contra la violencia de 
género, ¿qué convenio ha firmado el Ministerio de 
Educación con la Asociación sin ánimo de lucro 
APROFOR, cuáles son los objetivos y cuál es la cuantía 
económica acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Dentro de las actividades de formación del profeso-
rado previstas para el año 2005 y destinadas a fomentar 
la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres 
como complemento a la Ley contra la violencia de 
género, ¿qué convenio ha firmado el Ministerio de 
Educación con la Asociación sin ánimo de lucro 
ANCED, cuáles son los objetivos y cuál es la cuantía 
económica acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Dentro de las actividades de formación del profe-
sorado previstas para el año 2005 y destinadas a 
fomentar la igualdad de oportunidades entre hombres 
y mujeres como complemento a la Ley contra la vio-
lencia de género, ¿qué convenio ha firmado el Minis-
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terio de Educación con la Asociación sin ánimo de 
lucro Asociación Mundial de Educadores Infantiles, 
cuáles son los objetivos y cuál es la cuantía económi-
ca acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Dentro de las actividades de formación del profeso-
rado previstas para el año 2005 y destinadas a fomentar 
la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres 
como complemento a la Ley contra la violencia de 
género, ¿qué convenio ha firmado el Ministerio de 
Educación con la Asociación sin ánimo de lucro 
AEVOL, cuáles son los objetivos y cuál es la cuantía 
económica acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Dentro de las actividades de formación del profe-
sorado previstas para el año 2005 y destinadas a 
fomentar la igualdad de oportunidades entre hombres 
y mujeres como complemento a la Ley contra la vio-
lencia de género, ¿qué convenio ha firmado el Minis-
terio de Educación con la Asociación sin ánimo de 

lucro Centros Autónomos de Enseñanza (ACADE), 
cuáles son los objetivos y cuál es la cuantía económi-
ca acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Dentro de las actividades de Formación del Profe-
sorado previstas para el año 2005 y destinadas a 
fomentar la igualdad de oportunidades entre hombres 
y mujeres como complemento a la Ley contra la vio-
lencia de género, ¿qué convenio ha firmado el Minis-
terio de Educación con la Asociación sin ánimo de 
lucro, Comisión Católica Española de Migración 
(ACCEM), cuáles son los objetivos y cuál es la cuan-
tía económica acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Dentro de las actividades de Formación del Profeso-
rado previstas para el año 2005 y destinadas a fomentar 
la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres 
como complemento a la Ley contra la violencia de 
género, ¿qué convenio ha firmado el Ministerio de 
Educación con la Asociación sin ánimo de lucro, Aula 
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Siena, cuáles son los objetivos y cuál es la cuantía eco-
nómica acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las actividades de Formación del Profeso-
rado previstas para el año 2005 y destinadas a fomentar 
la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres 
como complemento a la Ley contra la violencia de 
género, ¿qué convenio ha firmado el Ministerio de 
Educación con la Asociación sin ánimo de lucro, 
ANPE, cuáles son los objetivos y cuál es la cuantía eco-
nómica acordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pozos viejos van a ser rehabilitados con la 
puesta en marcha del plan de emergencia para casos de 
sequía de la Confederación Hidrográfica del Júcar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Dónde se encuentran los pozos viejos que van a ser 
rehabilitados con la puesta en marcha del plan de emer-
gencia para casos de sequía de la Confederación Hidro-
gráfica del Júcar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué barrancos van a ser limpiados con la puesta en 
marcha del plan de emergencia para casos de sequía de 
la Confederación Hidrográfica del Júcar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se va a incrementar el control de vertidos 
con la puesta en marcha del plan de emergencia para 
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casos de sequía de la Confederación Hidrográfica del 
Júcar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos de última hora que impidie-
ron que el Director General del Agua, del Ministerio de 
Medio Ambiente, participara en una jornada organiza-
da por la Federación Nacional de Comunidades de 
Regantes (FENACORE) en Valencia, con motivo de 
su 50 aniversario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué tipo de ayudas va a establecer el Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación para los agricultores y 
ganaderos que padecen los efectos de la sequía, tal como 
anunció el Secretario General de Agricultura en las recien-
tes jornadas organizadas por la Federación Nacional de 
Comunidades de Regantes (FENACORE) en Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo van a concretarse las declaraciones realiza-
das por el Secretario General del MAPA en las jornadas 
organizadas por la Federación Nacional de Comunida-
des de Regantes (FENACORE) en Valencia, en las que 
afirmaba que «el Ministerio de Agricultura también 
solicitará a la Unión Europea que flexibilice ciertos 
criterios de la política agraria comunitaria para favore-
cer a los labradores»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa reconsiderar el Ministerio de Medio 
Ambiente la exclusión de la Federación Nacional de 
Comunidades de Regantes (FENACORE) del Consejo 
Asesor de Medio Ambiente, teniendo en cuenta que 
representa a los usuarios del 70 por 100 del agua, y que 
en dicho organismo se abordan las grandes líneas de la 
política hídrica de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno, la exención del pago 
del canon del agua a los regantes afectados por la 
sequía, tal como demanda la Generalitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad de energía necesaria por año 
para poner en marcha las plantas desalinizadoras pre-
vistas para la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad de energía necesaria por año 
para poner en marcha las plantas desalinizadoras pre-
vistas para la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad de energía necesaria por año 
para poner en marcha las plantas desalinizadoras pre-
vistas en la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se va a llevar la energía eléctrica necesaria 
para el funcionamiento de las plantas desalinizadoras 
que el programa AGUA prevé instalar en el litoral 
mediterráneo, teniendo en cuenta que la red eléctrica 
con la suficiente potencia circula por el interior de 
dicha zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Considera el Gobierno necesaria la construcción 
de grandes líneas de alta tensión para transportar la 
energía eléctrica necesaria para el funcionamiento de 
las plantas desalinizadoras que el programa AGUA 
prevé instalar en litoral mediterráneo, teniendo en 
cuenta que la red eléctrica con la suficiente potencia 
circula por el interior de dicha zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Considera el Gobierno necesaria la construcción 
de subestaciones de alta tensión para transportar la 
energía eléctrica necesaria para el funcionamiento de 
las plantas desalinizadoras que el programa AGUA 
prevé instalar en litoral mediterráneo, teniendo en 
cuenta que la red eléctrica con la suficiente potencia 
circula por el interior de dicha zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Es consciente el Gobierno de los graves problemas 
que tiene la Comunidad Valenciana en el abastecimien-
to de energía eléctrica, incrementado en la época esti-
val, a la hora de construir y poner en funcionamiento 

las plantas desaladoras previstas en el programa AGUA 
del Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿De dónde se llevará la energía necesaria para el 
funcionamiento de la planta desalinizadora de Níjar 
(Almería), prevista en el programa AGUA del Ministe-
rio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿De dónde se llevará la energía necesaria para el 
funcionamiento de la planta desalinizadora de Bajo 
Almanzora (Almería), prevista en el programa AGUA 
del Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/034827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿De dónde se llevará la energía necesaria para el 
funcionamiento de la planta desalinizadora de Poniente 
Almeriensa (Almería), prevista en el programa AGUA 
del Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿De dónde se llevará la energía necesaria para el 
funcionamiento de la planta desalinizadora de Campo 
de Dalías (Almería), prevista en el programa AGUA del 
Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿De dónde se llevará la energía necesaria para el 
funcionamiento de la planta desalinizadora de Carbo-
neras II (Almería), prevista en el programa AGUA del 
Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿De dónde se llevará la energía necesaria para el 
funcionamiento de la planta desalinizadora de Campo 
de Cartagena (Murcia), prevista en el programa AGUA 
del Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿De dónde se llevará la energía necesaria para el fun-
cionamiento de la planta desalinizadora para garantizar 
los regadíos del trasvase Tajo-Segura, prevista en el pro-
grama AGUA del Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/034832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿De dónde se llevará la energía necesaria para el 
funcionamiento de la planta desalinizadora del Guada-
lentín, prevista en el programa AGUA del Ministerio de 
Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿De dónde se llevará la energía necesaria para el 
funcionamiento de la planta desalinizadora para riego 
en Murcia, prevista en el programa AGUA del Ministe-
rio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿De dónde se llevará la energía necesaria para el 
funcionamiento de la planta desalinizadora de La 
Pedrera, prevista en el programa AGUA del Ministerio 
de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿De dónde se llevará la energía necesaria para el 
funcionamiento de la planta desalinizadora de Pilar de 
la Horadada (Alicante), prevista en el programa AGUA 
del Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿De dónde se llevará la energía necesaria para el 
funcionamiento de la planta desalinizadora para 
L´Alacantí y la Vega Baja (Alicante), prevista en el pro-
grama AGUA del Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/034837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿De dónde se llevará la energía necesaria para el 
funcionamiento de la planta desalinizadora para La 
Marina Alta (Alicante), prevista en el programa AGUA 
del Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿De dónde se llevará la energía necesaria para el 
funcionamiento de la planta desalinizadora para La 
Marina Baixa (Alicante), prevista en el programa 
AGUA del Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál va a ser la ubicación exacta de la planta desa-
ladora que se construirá en la comarca de La Marina 
Alta (Alicante), tal como se establece en el programa 
AGUA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál va a ser la ubicación exacta de la planta desa-
ladora que se construirá en la comarca de La Marina 
Baja (Alicante), tal como se establece en el programa 
AGUA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser la ubicación exacta de la planta desa-
ladora que se construirá en la comarca de la Vega Baja 
(Alicante), tal como se establece en el programa 
AGUA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/034842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Conoce el Gobierno la situación de los regantes de 
Elche (Alicante), que debido a la sequía que sufren sólo 
pueden regar sus campos durante ocho minutos al día, 
con el riesgo que la situación comporta de posibles 
abandonos de las cosechas ante el temor de no recibir 
más caudales en todo el verano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles van a ser los contenidos del Real Decreto 
de Sequía que prepara el Gobierno, según anunció 
recientemente el Secretario General del M.A.P.A. en 
Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los controles que se realizan a las 
importaciones de miel a España en el puesto de inspec-
ción fronterizo del puerto de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputada por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las repercusiones del reciente acuerdo 
firmado entre el Ministerio de Sanidad y Consumo y el 
Ministerio de Interior en materia de drogas en la Comu-
nidad Autónoma Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo y Remedios Martel Gómez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/034846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Dipu-
tada por Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué número de personas con discapacidad hay ins-
critas actualmente como demandantes de empleo en la 
provincia de Vizcaya, especificando el número de hom-
bres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Arantza Mendizábal Gorostiaga, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/034847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Dipu-
tada por Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Vizcaya el Real Decreto 364/2005, 
de 8 de abril, por el que se regula el cumplimiento alter-
nativo con carácter excepcional de la cuota de reserva en 
favor de los trabajadores con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Arantza Mendizábal Gorostiaga, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/034848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, y 
doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Dipu-
tada por Tenerife, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al Convenio de Estocolmo

¿Qué ventajas sociales y medioambientales tendrá 
la aplicación de los criterios del Convenio de Estocol-
mo ratificado por España recientemente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Luis Tomás García y María Mercedes 
Coello Fernández-Trujillo, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/034849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 

Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y doña Carmen Marón Beltrán, Diputada por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué número de personas con discapacidad hay ins-
critas actualmente como demandantes de empleo en la 
provincia de A Coruña, especificando el número de 
hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Carmen Marón Beltrán, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/034850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y doña Carmen Marón Beltrán, Diputada por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapacidad 
de la provincia de A Coruña el Real Decreto 364/2005, 
de 8 de abril, por el que se regula el cumplimiento alterna-
tivo con carácter excepcional de la cuota de reserva en 
favor de los trabajadores con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Carmen Marón Beltrán, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/034851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Julián Elola Ramón, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Hace unos meses se firmó un acuerdo entre la 
Comunidad de Madrid y el Ministerio de Defensa para 
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el uso de una parte del Hospital Militar «Gómez Ulla», 
en el Distrito de Carabanchel, por parte de la población 
de la zona, contribuyendo de esta manera a mejorar la 
atención médica y sanitaria a los ciudadanos y a dismi-
nuir la sobrecarga asistencial que presenta esa área 
sanitaria concreta de nuestra Comunidad. Es por todo 
lo anterior por lo que se formula la siguiente pregunta 
para su respuesta escrita.

¿Cuál es el grado de cumplimiento de dicho acuerdo 
para el uso del Hospital Militar «Gómez Ulla» por 
parte de la población civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Juan Julián Elola Ramón, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/034852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, y doña María Eloísa Álvarez Oteo, 
Diputada por Soria, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
sentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué número de personas con discapacidad hay ins-
critas actualmente como demandantes de empleo en la 
provincia de Soria, especificando el número de hom-
bres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y María Eloísa Álvarez Oteo, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/034853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, y doña María Eloísa Álvarez Oteo, 
Diputada por Soria, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 

la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Soria el Real Decreto 364/2005, 
de 8 de abril, por el que se regula el cumplimiento alter-
nativo con carácter excepcional de la cuota de reserva 
en favor de los trabajadores con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y María Eloísa Álvarez Oteo, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/034854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Antonia de Armengol Criado, Diputada 
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas toma el MAPA para favorecer la 
adquisición de derechos sociales y laborales de la mujer 
agricultora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2005.—María Antonia de Armengol Criado, 
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/034855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zarago-
za, y doña María Teresa Villagrasa Pérez, Diputada por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formulan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de cumplimiento de la cuota del 2 
por ciento para personas discapacitadas establecida en 
la Ley de Integración Social de los Minusválidos 
(LISMI) en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2005.—Jesús Membrado Giner y María Teresa 
Villagrasa Pérez, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.



Congreso 6 de julio de 2005.—Serie D. Núm. 236

122

184/034856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno, Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales, sobre personas con discapacidad y su 
relación laboral. Tramo de edad 24-35 años.

¿Cuáles son los datos correspondientes a los años 
2003, 2004 y 2005 (a fecha de la respuesta) en cuanto 
número de personas discapacitadas, entre 24-35 años, 
que cuentan con un empleo fijo?

Distribución de datos por Comunidades Autónomas.
Distribución de datos por provincias en la Comuni-

dad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/034857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno, Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales, sobre personas con discapacidad y su 
relación laboral. Tramo de edad 24-35 años.

¿Cuáles son los datos correspondientes a los años 
2003, 2004 y 2005 (a fecha de la respuesta) en cuanto 
número de personas discapacitadas, entre 24-35 años, 
que cuentan con un empleo fijo-discontinuo?

Distribución de datos por Comunidades Autónomas.
Distribución de datos por provincias en la Comuni-

dad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/034858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno, Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales, sobre personas con discapacidad y su 
relación laboral. Tramo de edad 24-35 años.

¿Cuáles son los datos correspondientes a los años 
2003, 2004 y 2005 (a fecha de la respuesta) en cuanto 
número de personas discapacitadas, entre 24-35 años, 
que cuentan con un empleo temporal?

Distribución de datos por Comunidades Autónomas.
Distribución de datos por provincias en la Comuni-

dad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/034859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno, Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales, sobre personas con discapacidad y su 
relación laboral. Tramo de edad 36-55 años.

¿Cuáles son los datos correspondientes a los años 
2003, 2004 y 2005 (a fecha de la respuesta) en cuanto 
número de personas discapacitadas, entre 36-55 años, 
que cuentan con un empleo fijo?

Distribución de datos por Comunidades Autónomas.
Distribución de datos por provincias en la Comuni-

dad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.
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184/034860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno, Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales, sobre personas con discapacidad y su 
relación laboral. Tramo de edad 36-55 años.

¿Cuáles son los datos correspondientes a los años 
2003, 2004 y 2005 (a fecha de la respuesta) en cuanto 
número de personas discapacitadas, entre 36-55 años, 
que cuentan con un empleo fijo-discontinuo?

Distribución de datos por Comunidades Autónomas.
Distribución de datos por provincias en la Comuni-

dad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/034861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestada por escrito.

Preguntas al Gobierno, Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales, sobre personas con discapacidad y su 
relación laboral. Tramo de edad 36-55 años.

¿Cuáles son los datos correspondientes a los años 
2003, 2004 y 2005 (a fecha de la respuesta) en cuanto 
número de personas discapacitadas, entre 36-55 años, 
que cuentan con un empleo temporal?

Distribución de datos por Comunidades Autónomas.
Distribución de datos por provincias en la Comuni-

dad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/034862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Exposición de motivos

En la contestación remitida por el Gobierno a nume-
rosas preguntas formuladas desde el Congreso de los 
Diputados sobre los Juzgados de Violencia sobre la 
Mujer, se afirma que el criterio objetivo tenido en cuen-
ta para determinar el número de Juzgados exclusivos o 
compatibles fue el del módulo facilitado por el Consejo 
General del Poder Judicial con los datos de órdenes de 
protección de víctimas de violencia doméstica solicita-
das, correspondiente al período comprendido entre el 1 
de agosto y el 31 de diciembre de 2003.

A la vista de estos datos resulta incomprensible 
que, mientras se ha creado un Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer exclusivo en las provincias de Guipúz-
coa y Álava, en las que se solicitaron en el periodo 
analizado 107 y 60 órdenes de protección respectiva-
mente, no se hayan creado Juzgados exclusivos en 
León (49 órdenes de protección solicitadas), Bur-
gos (49) y Salamanca (46), cuyo número de órdenes 
solicitadas es muy similar.

Asimismo, tanto en Burgos como en León y en 
Salamanca se tramitaron en 2004 más procedimientos 
judiciales originados por la violencia de género que los 
instruidos en Álava.

De acuerdo con todo lo expuesto, se formula la 
siguiente pregunta:

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno crear un Juzga-
do de Violencia sobre la Mujer de carácter exclusivo en 
las provincias de León, Burgos y Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Ana Torme Pardo, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.
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Pont de Suert, debido a su realidad territorial y geo-
gráfica, requiere disponer de buenas comunicaciones 
que garanticen a los ciudadanos y ciudadanas de la 
comarca de la «Alta Ribagorça» la posibilidad de des-
plazarse ya sea en transporte público o privado y que al 
mismo tiempo permitan la preservación ambiental del 
territorio.

¿Qué actuaciones piensa realizar el Ministerio de 
Fomento para adecuar el estado del pavimento de la 
N-230 a su paso por la Ribagorça?

¿En qué estado se encuentra el proyecto de recon-
versión de la N-230 en su paso por las provincias de 
Lérida y Huesca? ¿Han sido aceptadas las alegaciones 
presentadas por los ayuntamientos de las comarcas 
pirenaicas como la Ribagorça para que la autovía pro-
yectada sea de 3 y no de 4 carriles?

¿Qué actuaciones piensa realizar el Ministerio de 
Fomento para adecuar el estado del pavimento de la 
N-260 a su paso por el Pallars Jussà y la Alta Riba-
gorça?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/034864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas infracciones administrativas leves, graves 
y muy graves relativas a la disciplina del gráfico aéreo 
en materia de ruido se han incoado en los últimos diez 
años en el aeropuerto del Prat-Barcelona?

¿Cuántas de dichas incoaciones han finalizado en 
una sanción administrativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/034865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Cuál ha sido la IMD en el tramo de carretera de 
N-232 desde El Burgo de Ebro hasta Las Ventas de Val-
dealgorfa en Aragón en los últimos diez años?, ¿y el 
número de accidentes producidos en ese mismo tramo 
en esos mismos años?, ¿cuántos heridos se han produ-
cido en esos accidentes?, ¿qué número de fallecidos 
han ocasionado esos accidentes?, ¿cuál es el porcentaje 
de vehículos pesados que utiliza esa carretera?, ¿cuán-
tas inversiones destinadas a conservación y manteni-
miento de las mismas se han producido en estos diez 
últimos años en ese tramo?, ¿cuándo está previsto con-
cluir el estudio del desdoblamiento entre El Burgo-
Alcañiz?, ¿cuándo está previsto concluir la nueva auto-
vía en el citado tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/034866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Cuál ha sido la inversión realizada, en los últimos 
diez años, en las presas de Aragón en lo referido a inyec-
ciones de cemento usadas para la conservación de las 
mismas?, ¿a cuánto ascienden las pérdidas detectadas de 
agua a consecuencia de las filtraciones producidas?, 
¿qué criterios se han usado para priorizar en las actuacio-
nes de inyección de cemento y/o hormigón los embalses 
de Santolea, Tranquera, Las Torcas Pena y Caspe II?, ¿en 
cuántos embalses más haría falta invertir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/034867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
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Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Tiene previsto el Gobierno la instalación en todos y 
cada uno de los edificios públicos dependientes del Esta-
do, de sistemas ahorradores de agua en grifos, duchas y 
cisternas de inodoros y otros sistemas de uso de agua con 
el objetivo de contribuir a reducir las cifras de consumo?, 
¿tiene constancia el Gobierno de la existencia de contado-
res de agua en todos los edificios públicos dependientes 
del Estado?, en su caso, ¿cuándo piensa implantar este 
sistema?, ¿en qué edificios de la administración pública 
ubicados en Aragón no existen estos contadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/034868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Cuántos años en servicio lleva el material rodante 
ferroviario que presta los 12 servicios diarios en la 
línea Zaragoza-Castejón-Logroño/Pamplona?, ¿qué 
planes se ponen en marcha para su modernización?

¿Cuántos años en servicio lleva el material rodante 
ferroviario que presta los 8 servicios diarios en la línea 
Zaragoza-Huesca-Canfranc?, ¿qué planes se ponen en 
marcha para su modernización?

¿Cuántos años en servicio lleva el material rodante 
ferroviario que presta los 8 servicios diarios en la línea 
Zaragoza-Teruel-Valencia?, ¿qué planes se ponen en 
marcha para su modernización?

¿Cuántos años en servicio lleva el material rodante 
ferroviario que presta los 8 servicios diarios en la línea 
Zaragoza-Caspe-Mora-Barcelona?, ¿qué planes se 
ponen en marcha para su modernización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/034869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

El SEPRONA impuso en Aragón desde 2001 a 2004 
un total de 22 denuncias a raíz de alguna actuación de 
las administraciones públicas dependientes del Estado 
y 6 de las dependientes del Gobierno de Aragón...

¿Qué administración cometió la infracción de 2001 
por la que se arrojaba animales muertos en vertedero 
sin medidas zoosanitarias?, ¿en qué lugar?, ¿en qué 
situación se encuentra ahora la denuncia?, ¿se ha corre-
gido la situación?

¿Qué administración cometió la infracción de 2001 
por la que se producía una gestión inadecuada de resi-
duos sólidos?, ¿en qué lugar?, ¿en qué situación se 
encuentra ahora la denuncia?, ¿se ha corregido la situa-
ción?

¿Qué administración cometió la infracción de 2001 
por la que se talaron los árboles en el parque Miguel 
Servet?, ¿en qué lugar?, ¿en qué situación se encuentra 
ahora la denuncia?, ¿se ha corregido la situación?

¿Qué administración cometió la infracción de 2002 
por la que se producían vertidos de aguas residuales en 
el matadero?, ¿en qué lugar?, ¿en qué situación se 
encuentra ahora la denuncia?, ¿se ha corregido la situa-
ción?

¿Qué administración cometió la infracción de 2002 
por la que se produjo el dragado y extracción de áridos 
en el río Gállego?, ¿en qué lugar?, ¿en qué situación se 
encuentra ahora la denuncia?, ¿se ha corregido la situa-
ción?

¿Qué administración cometió la infracción de 2002 
por la que cometieron 4 denuncias por vertidos de 
lodo?, ¿en qué lugar?, ¿en qué situación se encuentra 
ahora la denuncia?, ¿se ha corregido la situación?

¿Qué administración cometió la infracción de 2003 
por la que se usaban traviesas con residuos creosota?, 
¿en qué lugar?, ¿en qué situación se encuentra ahora la 
denuncia?, ¿se ha corregido la situación?

¿Qué administración cometió la infracción de 2003 
por la que se produjeron vertidos lixiviados al río?, ¿en 
qué lugar?, ¿en qué situación se encuentra ahora la 
denuncia?, ¿se ha corregido la situación?

¿Qué administración cometió la infracción de 2003 
por la que se produjo la desecación del canal imperial?, 
¿en qué lugar?, ¿en qué situación se encuentra ahora la 
denuncia?, ¿se ha corregido la situación?

¿Qué administración cometió la infracción de 2003 
por la que se produjo la deforestación de la ribera del 
río Gállego?, ¿en qué lugar?, ¿en qué situación se 
encuentra ahora la denuncia?, ¿se ha corregido la situa-
ción?

¿Qué administración cometió la infracción de 2003 
por la que producían obras en el río Ara?, ¿en qué 
lugar?, ¿en qué situación se encuentra ahora la denun-
cia?, ¿se ha corregido la situación?
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¿Qué administración cometió la infracción de 2004 
por la mala gestión del suministro del agua potable?, 
¿en qué lugar?, ¿en qué situación se encuentra ahora la 
denuncia?, ¿se ha corregido la situación?

¿Qué administración cometió la infracción de 2004 
por la que existía un uso irregular de vertedero de resi-
duos inertes?, ¿en qué lugar?, ¿en qué situación se 
encuentra ahora la denuncia?, ¿se ha corregido la situa-
ción?

¿Qué administración cometió la infracción de 2004 
por la que se producían vertidos de escombros en el río 
Isuela?, ¿en qué lugar?, ¿en qué situación se encuentra 
ahora la denuncia?, ¿se ha corregido la situación?

¿Qué administración cometió la infracción de 2004 
por un supuesto delito contra recursos naturales y 
medioambiente por realizar vertidos de gas-oil?, ¿en 
qué lugar?, ¿en qué situación se encuentra ahora la 
denuncia?, ¿se ha corregido la situación?

¿Qué administración cometió la infracción de 2004 
por la que producían 4 denuncias por diversas actuacio-
nes de limpieza y extracción de áridos?, ¿en qué lugar?, 
¿en qué situación se encuentra ahora la denuncia?, ¿se 
ha corregido la situación?

¿Qué administración cometió la infracción de 2004 
por la que se producía un incumplimiento de la declara-
ción de impacto ambiental?, ¿en qué lugar?, ¿en qué 
situación se encuentra ahora la denuncia?, ¿se ha corre-
gido la situación?

¿Qué administración cometió la infracción de 2004 
por la que se estaba en posesión de cámaras frigoríficas 
careciendo de libro de registro de instalaciones?, ¿en 
qué lugar?, ¿en qué situación se encuentra ahora la 
denuncia?, ¿se ha corregido la situación?

¿Qué administración cometió la infracción de 2004 
por la que no se gestionaban residuos de obras en la 
autovía Zaragoza-Teruel, tramo Muel?, ¿en qué lugar?, 
¿en qué situación se encuentra ahora la denuncia?, ¿se 
ha corregido la situación?

¿Qué administración cometió la infracción de 2004 
por la señalización de coto de pesca de Alla Dins?, ¿en 
qué lugar?, ¿en qué situación se encuentra ahora la 
denuncia?, ¿se ha corregido la situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/034870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Qué planes tiene el Gobierno para desmantelar 
cuarteles militares en Aragón?, ¿en qué plazo de tiem-
po?, ¿tiene previsto llegar a acuerdos con las institucio-
nes aragonesas?, ¿qué planes tiene para el uso de esos 
suelos desafectados?, ¿qué ocurrirá concretamente con 
las instalaciones de Huesca?, ¿y con la de pontoneros 
de Monzalbarba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/034871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Cuáles están siendo los motivos de los retrasos en 
las obras de remodelación de la vía Hispanidad en 
Zaragoza?, ¿en qué fecha estarán concluidas dichas 
actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/034872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Cuándo se va a proceder al desmantelamiento del 
Campo de Tiro de San Gregorio en Zaragoza?, ¿no 
considera el Gobierno que es perjudicial la ubicación 
de un campo de estas características a las puertas de la 
quinta ciudad del Estado en cuanto al tamaño de 
población?, ¿se han barajado alternativas a su ubica-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.
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184/034873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

La Unión Europea puede autorizar a principios de junio 
la inclusión del Cloropirifos en el Anexo I de la Directiva 
91/414/CEE relativa a la comercialización de productos 
fitosanitarios. Ante esta situación, ¿conoce el Gobierno en 
qué lugares del Estado se utiliza?, ¿en qué cantidades?, 
¿desde hace cuánto tiempo?, ¿se han realizado estudios al 
respecto sobre los problemas que pudiera ocasionar?, 
¿piensa adoptar medidas restrictivas de su uso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/034874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

En las vías posteriores de la estación de Canfranc 
(Huesca) están varados desde el viernes 11 de junio 
veinte vagones cargados, con alrededor de 2.000 tone-
ladas de cereal, esperando que se flete un tren. El día 8 
de junio por la mañana llegó un convoy con once tol-
vas, que no han podido circular, al parecer, por falta de 
un ayudante ferroviario o enganchador.

Por otra parte, según la empresa Silos de Canfranc, 
RENFE ha limitado el transporte de mercancías a un 
único tren diario para 500 toneladas, en lugar de 
las 1.000 habituales o las 2.000 toneladas diarias que la 
empresa tenía intención de mover.

¿Cuál es la causa de la ausencia de un ayudante 
ferroviario o enganchador que permita circular los tre-
nes de mercancías con inmediatez? ¿Cuáles son las 
causas de la limitación del transporte de mercancías en 
esta línea? ¿Hasta cuándo durarán estas limitaciones? 
¿Qué alternativas ha ofrecido RENFE a la empresa 
Silos de Canfranc?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/034875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los criterios y métodos científicos 
por medio de los cuales el Delegado del Gobierno en 
Madrid ha cifrado en 166.000 los participantes en la 
manifestación convocada el pasado día 18 de junio por 
el Foro Español de la Familia, teniendo en cuenta que 
los asistentes a la misma desbordaron ampliamente la 
zona fijada como recorrido oficial, desbordando por 
calles y zonas adyacentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente Pregunta al Ministro de Asuntos Exteriores y 
Cooperación, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué previsiones de gasto se tienen para poner en 
marcha el uso no oficial del gallego, eusquera y catalán 
en la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente Pregunta al Ministro de Asuntos Exteriores y 
Cooperación, de la que solicita respuesta por escrito.
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¿A qué proyectos concretos va dirigida la ayuda de 29 
millones de euros que el Gobierno de España ha destinado 
a Guinea Ecuatorial y de la que el Ministro de Asuntos 
Exteriores, Sr. Moratinos, hizo entrega al Sr. Obiang en 
Malabo en el primer trimestre del presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Para la cuantificación de asistentes en la manifesta-
ción del 4 de junio convocada por la Asociación de 
víctimas en Madrid:

¿Se ha producido alguna modificación con respecto 
a otras manifestaciones en la forma de cuantificar los 
asistentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medios policiales se destinaron para la cuanti-
ficación de los asistentes a la manifestación convocada 
por la Asociación de Víctimas del Terrorismo el 4 de 
junio en Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas de seguridad se tomaron por parte de 
la Dirección General de Policía y de la Delegación del 
Gobierno en Madrid, para la manifestación que la Aso-
ciación de Víctimas del Terrorismo convocó el día 4 de 
junio en Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
reajustar la plantilla del Cuerpo Nacional de Policía 
destinado en la Comunidad Autónoma de Aragón tras 
el acuerdo alcanzado por el Gobierno de Aragón y el 
Ministerio del Interior de adscribir una unidad como 
policía autonómica de dicha Comunidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario de Esquerra Republica-
na, y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula al Gobierno las siguientes preguntas, soli-
citando su respuesta por escrito.

Tras la realización de un ensayo mediante sistemas 
de voto electrónico en el referéndum de la Constitución 
europea el pasado día 20 de febrero, y en la que según 
datos publicados en la prensa participaron 10.543 ciu-
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dadanos y ciudadanas distribuidos en 52 municipios, y 
tras la lógica valoración que se habrá hecho de los sis-
temas técnicos utilizados:

¿Cuál ha sido el nivel de valoración obtenido por lo 
que se refiere a la accesibilidad de dichos sistemas tec-
nológicos por parte de personas con discapacidad física 
o sensorial?

¿Qué medidas correctoras se prevé acometer, en el 
caso en que fueran necesarias, para posibilitar que las 
ciudadanas y ciudadanos puedan participar con pleni-
tud de posibilidades en futuros ensayos, o en el caso de 
su aplicación en un proceso electoral real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/034883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario de Esquerra Republica-
na, y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado actual de proyecto del canal de 
aguas bravas en el río Segre, a su paso por la localidad 
de Ponts, proyecto contemplado en las obras compen-
satorias, por el embalse de Rialb?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/034885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno después del 
reciente acuerdo del G-8 sobre cancelación de la deuda 
externa de determinados países?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno incrementar la ayuda de 
emergencia a Bolivia, a raíz de la grave crisis que vive 
dicho país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno reformar el 
Paseo de Balmins en Sitges?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno mejorar el servicio de 
correos en Canyelles (El Garraf)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/034889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Con qué organizaciones de autónomos el Gobierno 
está manteniendo reuniones para la elaboración del 
Estatuto del Trabajador Autónomo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno regular la cotización a 
tiempo parcial para los trabajadores por cuenta propia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha impulsado el Gobierno en 
cumplimiento de la Recomendación del Consejo de 18 
de febrero de 2003, relativa a la mejora de la protección 

de la salud y la seguridad en el trabajo de los trabajado-
res autónomos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno regular la pro-
tección por desempleo de los trabajadores por cuenta 
propia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuántos trabajadores por cuenta propia cotizan, 
por la cobertura de riesgos profesionales, accidentes de 
trabajo y enfermedad profesional, desde que estos tra-
bajadores tienen dicha opción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/034894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuántos trabajadores por cuenta propia han accedi-
do a la incapacidad permanente total cualificada, desde 
que esta opción es posible para estos trabajadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuántos trabajadores por cuenta propia se han 
beneficiado de la protección por incapacidad temporal, 
desde la ampliación de los efectos del subsidio econó-
mico que dicha protección contempla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno permitir que los 
trabajadores por cuenta propia puedan contratar a sus 
familiares más directos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno en cumpli-
miento de la Proposición no de Ley sobre apoyo a los 
comicios electorales de la República Democrática del 
Congo, aprobado el pasado mes de marzo en el Con-
greso de los Diputados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno mantener la práctica del 
INE, en Barcelona, de contratar de manera temporal a 
personas para trabajar de encuestadores a lo largo de 
todo el año, con contratos alternativos de 4 y 6 meses, 
después de que un buen número de sentencias judicia-
les declarase como irregulares dichas prácticas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/034899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
las siguientes preguntas, solicitando la respuesta por 
escrito.

1. ¿Cuál es la intensidad media diaria de vehículos 
que circulan por la carretera N-II, dirección Girona, en 
su paso por Riudellots de la Selva?

2. ¿Cuál es la intensidad media diaria de vehículos 
que circulan por la carretera N-II, dirección Barcelona, 
en su paso por Riudellots de la Selva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/034900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la intensidad media diaria de vehículos que 
circulan por la carretera N-II en el tramo de Tordera a 
Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/034901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la intensidad media diaria de vehículos que 
circulan por la autopista AP-7 en el tramo de Maçanet 
de la Selva a Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/034902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando la res-
puesta por escrito.

1. ¿Cuál es la intensidad media diaria de vehículos 
que utilizan el peaje de entrada de Riudellots de la Selva-
Aeropuerto para incorporarse a la autopista AP-7?

2. ¿Cuál es la intensidad media diaria de vehículos 
que circulan por la autopista AP-7 y utilizan el peaje de 
salida de Riudellots de la Selva-Aeropuerto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/034903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
las siguientes preguntas, solicitando la respuesta por 
escrito.

1. ¿Cuál es la intensidad media diaria de vehícu-
los que se incorporan a la carretera N-II, dirección 
Girona, provenientes de la carretera C-25 (eje trans-
versal)?

2. ¿Cuál es la intensidad media diaria de vehícu-
los que se incorporan a la carretera N-II, dirección 
Barcelona, provenientes de la carretera C-25 (eje trans-
versal)?
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3. ¿Cuál es la intensidad media diaria de vehículos 
que se incorporan a la carretera C-25, dirección Cassà 
de la Selva-Costa Brava, provenientes de la carretera 
C-25 (eje transversal)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/034904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando la res-
puesta por escrito.

1. ¿Cuál es la intensidad media diaria de vehículos 
que van al aeropuerto de Vilobí d’Onyar provenientes 
de la carretera C-25 (eje transversal)?

2. ¿Cuál es la intensidad media diaria de vehículos 
que se incorporan a la carretera C-25 (eje transversal) 
provenientes del aeropuerto de Vilobí d’Onyar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/034905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas de pequeña dimen-
sión que anualmente se han aplicado el tipo impositivo 
del 30% desde el año 1997?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/034906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que el incremento de 
importaciones de calzado procedentes de China empie-
za a ser preocupante?

En caso afirmativo, ¿qué medidas piensa adoptar al 
respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/034907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, y doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Dipu-
tada por Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la situación, solici-
tud y construcción de una planta de ciclo combinado en 
Arcos de la Frontera (Cádiz).

¿En qué situación se encuentra la solicitud de cons-
trucción por parte de Unión Fenosa de una planta de 
ciclo combinado de Arcos de la Frontera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Salvador de la Encina Ortega y Arantza 
Mendizábal Gorostiaga, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.
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184/034908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

La disposición adicional decimotercera de la Ley 
Orgánica 1/2004, de 28 de diciembre, de Medidas de 
Protección Integral contra la Violencia de Género, esta-
blece que, con el fin de coadyuvar a la puesta en funcio-
namiento de los servicios establecidos en el artículo 19 
de esta Ley y garantizar la equidad interterritorial en su 
implantación, durante los dos años siguientes a la entra-
da en vigor de la Ley se dotará un fondo al que podrán 
acceder las Comunidades Autónomas.

También se establece que las Comunidades Autóno-
mas, en uso de sus competencias, durante el año 
siguiente a la aprobación de esta Ley, realizarán un 
diagnóstico conjuntamente con las Administraciones 
Locales, sobre el impacto de la violencia de género en 
su Comunidad, así como una valoración de necesida-
des, recursos y servicios necesarios, para implementar 
lo que el artículo 19 antes mencionado denomina 
«Derecho a la asistencia social integral».

Nuestro Grupo Parlamentario, a través de una pre-
gunta escrita, se ha interesado por una enmienda propia 
incorporada a los Presupuestos Generales del Estado 
para 2005 que incrementaba las transferencias a las 
Comunidades Autónomas dirigidas a medidas de pro-
tección integral contra la violencia de género.

El Gobierno nos contesta que la Ley 2/2004, de 27 
de diciembre, de Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2005, recoge una partida de 10.000.000 de 
euros incluidos dentro del Programa 232B (Promo-
ción de la mujer), dando cumplimiento a la disposi-
ción adicional de la Ley Orgánica 1/2004 antes citada. 
Según la respuesta del Gobierno, a dicho fondo acce-
derán las Comunidades Autónomas de acuerdo con 
los criterios objetivos que se determinaron en la Con-
ferencia Sectorial de Asuntos Sociales que se celebró 
el día 21 de abril.

Transcurridos los seis primeros meses desde la 
aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género, se pregunta:

¿Qué valoración hace el Gobierno sobre la implanta-
ción de la misma y su grado de cumplimiento en la parte 
correspondiente de las distintas administraciones?

¿Cuál es la distribución por Comunidades Autóno-
mas prevista para el año 2005 de la dotación presupues-
taria del fondo?

¿Conoce el Gobierno si las Administraciones Terri-
toriales han realizado un diagnóstico sobre el impacto 
de la violencia de género en su Comunidad?

¿Existe por parte de las Comunidades Autónomas 
una valoración de necesidades, recursos y servicios 

necesarios, para implementar el artículo 19 de la Ley de 
Medidas de Protección Integral contra la Violencia de 
Género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Carme García Suárez, Diputada.

184/034909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la  
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Un 45 por ciento de los españoles en edad laboral 
cree que el miembro de la pareja que debería abandonar 
la actividad laboral tras tener su primer hijo es la mujer.

Casi una tercera parte considera que tendrían que 
trabajar menos horas que los hombres para poder ocu-
parse más de las responsabilidades familiares, según se 
desprende de un estudio del Observatorio para la Igual-
dad de Oportunidades entre Hombres y Mujeres, del 
Instituto de la Mujer.

Actitudes como ésta revelan que una de las barreras 
fundamentales para la corresponsabilidad de las tareas 
familiares y la compatiblización de trabajo y labores 
domésticas reside en la pervivencia de una tradicional 
asignación de roles e identidades sexuales, que atribuyen a 
la mujer el protagonismo en las tareas del ámbito privado, 
a pesar de su incorporación masiva al mercado laboral.

El mercado laboral está diseñado por y para hom-
bres y las mujeres ni pueden ni deben asumir esta doble 
jornada.

Sabemos que la igualdad real es una conquista que 
las mujeres aún tenemos pendiente. Ni el desarrollo 
económico, ni el democrático han posibilitado el acce-
so de las mujeres a los recursos y a la participación real 
en todos los ámbitos de la sociedad.

En nuestro entorno las diferencias entre hombres y 
mujeres, se manifiesta en multitud de espacios: las 
tasas de paro femenino suelen ser mayores o mucho  
mayores que las del masculino; el reparto real de las 
tareas familiares es, generalmente, inexistente; la vio-
lencia de género aumenta en casi toda la UE; los espa-
cios de participación social y de poder político no son 
superiores al 15% en el mejor de los casos, ...

España ocupa uno de los últimos lugares en Europa 
en cuanto a igualdad real entre hombres y mujeres, 
según el último informe del Foro Económico Mundial.

Por todo ello nuestro grupo parlamentario considera 
urgente que el Gobierno legisle sobre esta materia para 
paliar la desigualdad entre hombres y mujeres.
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¿Cuándo tiene previsto el Gobierno remitir al Con-
greso de los Diputados la nueva Ley de conciliación de 
la vida familiar y laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.–Carme García Suárez, Diputada.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con 
el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 28 de junio 
de 2005.

184/034910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

El próximo 14 de septiembre se reúne la cumbre de 
la ONU que espera ser la mayor de las celebradas en los 60 
años de historia del organismo y que contará con la pre-
sencia de 175 jefes de Gobierno. La ONU examinará el 
estado del planeta a la luz de las promesas de la Declara-
ción del Milenio de 2000, y se fijará 8 objetivos simples y 
aceptados por países ricos y pobres, la sociedad civil y las 
principales instituciones dedicadas al desarrollo. La meta 
para conseguirlo es el año 2015. Los 8 objetivos son:

1. Reducir a la mitad el porcentaje de personas sin 
acceso al agua potable y al saneamiento básico.

2. Eliminar las desigualdades entre los géneros en 
todos los niveles de la educación.

3. Velar por que los niños y niñas de todo el 
mundo puedan terminar un ciclo completo de educa-
ción primaria.

4. Atender a las necesidades de los países menos 
adelantados.

5. Reducir la razón de mortalidad materna en tres 
cuartas partes.

6. Reducir a la mitad el porcentaje de personas 
que padecen hambre.

7. Reducir en dos terceras partes la tasa de morta-
lidad de los niños menores de 5 años.

8. Haber detenido y empezado a reducir la propa-
gación del SIDA.

¿Qué planteamientos tiene previsto defender el 
Gobierno en la cumbre de la ONU del 14 de septiembre 
para alcanzar esos compromisos?

¿Piensa el Gobierno realizar previamente gestiones 
para influir en los países de nuestro entorno y con los 
que mantenemos una estrecha relación para que se 
comprometan con esos objetivos de la ONU?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Carme García Suárez, Diputada.

184/034911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

En diciembre del año pasado a propuesta de una ini-
ciativa de nuestro Grupo Parlamentario se produjo un 
debate sobre la regulación de la eutanasia que no pudo 
votarse por la negativa del Grupo Parlamentario Popular 
de admitir la votación con una enmienda transaccional.

La mayoría de los Grupos Parlamentarios mostraron 
su preocupación sobre la necesidad de avanzar en la 
dignificación de la vida hasta el final, de intensificar el 
apoyo de la administración sanitaria a los enfermos 
terminales y sus familiares.

En este sentido, en el debate la Ministra de Sanidad 
y Consumo se comprometió a profundizar en el desa-
rrollo del testamento vital, en la administración de cui-
dados paliativos, en evitar el ensañamiento terapéutico, 
en la creación de un registro nacional que facilite el 
conocimiento de la voluntad del enfermo en todo el 
territorio nacional.

Por todo ello se pregunta:

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Sanidad y 
Consumo hacer efectivo su compromiso de profundizar 
en el desarrollo del testamento vital?

¿En qué fase se encuentra el compromiso de la 
Ministra de Sanidad y Consumo de creación de un 
registro nacional que facilite el conocimiento de la 
voluntad del enfermo en todo el territorio nacional?

¿En qué fase se encuentra el compromiso de la 
Ministra de Sanidad y Consumo de profundizar en la 
administración de cuidados paliativos?

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Ministerio 
de Sanidad y Consumo para evitar el ensañamiento 
terapéutico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Carme García Suárez, Diputada.

184/034912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a encallamiento 
del carguero Rosalía d’Amato cerca del castillo de San 
Antón, en A Coruña.

El día 21 de junio el carguero Rosalía d’Amato, 
con 75.000 toneladas de coque, encalló a la entrada del 
puerto de A Coruña. La proa del buque varó en un 
banco arenoso, próximo al castillo de San Antón. El 
buque debió ser estabilizado por cuatro remolcadores, 
para que no quedase a merced de las olas. Se esperaba 
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que, con la pleamar, se pudiese levantar la proa varada. 
El incidente parece que no provocó ninguna contami-
nación porque la zona afectada por el varamiento, la 
proa, no contenía ningún combustible. El barco se diri-
gía desde la ciudad estadounidense de Corpus Christi, 
en Texas, al puerto de Rotterdam.

¿A qué se debió que, en la maniobra de aproxima-
ción al muelle del Centenario, el Rosalía d’Amato 
encallase en el banco arenoso próximo al castillo de 
San Antón?

¿Cuál fue la participación de los prácticos del puerto 
en toda la maniobra de entrada en la bahía de A Coruña 
y de aproximación al muelle del Centenario?

¿Se realizan siempre estas maniobras, tratándose de 
buques de gran tonelaje y con este tipo de carga, sin 
ayuda de remolcadores?

¿A qué hora y con qué medios se logró levantar la 
proa encallada?

¿Hubo problemas graves para lograr estabilizar el 
buque, mientras no se produjo la pleamar?

¿Por qué razón atracó el carguero Rosalía d’Amato, 
procedente de Texas, con destino a Rotterdam, en el 
puerto de A Coruña?

¿Tiene constancia el Gobierno de que se hizo toda la 
maniobra de entrada y aproximación con las debidas 
garantías y previsiones de seguridad?

¿Cuáles fueron los daños provocados en la proa o en 
el resto de la estructura del barco?

¿Se tiene la completa seguridad de que no se provocó 
ninguna contaminación y de que no hubo ningún peligro 
potencial para la población con este encallamiento en un 
fondo arenoso tan próximo a la zona urbana?

¿Se va a vigilar debidamente que la entrada de gran-
des cargueros en la bahía coruñesa y su aproximación a 
los muelles se haga con todas las garantías de seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/034913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

El Obispado de Tortosa ha decidido no presentar de 
nuevo a un profesor de religión porque solicitó la 
reducción de jornada para atender a su hijo de diez 
meses. La Generalitat de Catalunya le concedió la soli-
citud que el profesor decidió compactar, de forma que 
juntaba 84 días de permiso.

La Generalitat de Catalunya, al igual que hacen 
otras administraciones, paga y contrata a los profesores 
de Religión, que previamente son seleccionados por los 
obispados.

Esta forma de selección provoca una diferenciación 
importante respecto del resto de los docentes que no se 
ven sometidos a un doble rasero.

La Federación Estatal de Profesores de Religión 
(FEPER) ha denunciado en multitud de ocasiones dis-
criminación sufridas por los profesores de Religión y 
que para garantizar la asistencia a la manifestación del 
pasado 18 de junio en contra del matrimonio entre per-
sonas del mismo sexo se les reunió con expresiones 
tales como «ya sabéis que están en juego vuestros pues-
to de trabajos».

[...]
¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para ter-

minar con la «discriminación» que sufren los profeso-
res de religión respecto del resto de los profesores al ser 
seleccionados por el obispado?

¿Contempla el Gobierno la inclusión de estas cues-
tiones en la modificación de la Ley de Educación 
actualmente en fase de desarrollo? Si es así, ¿en qué 
sentido?

¿Se plantea el Gobierno una modificación del Esta-
tuto de los Trabajadores para que se incluya una refe-
rencia explícita a estos docentes y se les aplique así el 
derecho laboral vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Carme García Suárez, Diputada.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con 
el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 28 de junio 
de 2005.

184/034914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

Con el reciente traspaso a la Junta de Andalucía de 
las competencias de la Confederación Hidrográfica del 
Sur:

¿Cuáles son las actuaciones que están pendientes de 
iniciar en la Provincia de Málaga y que serán objeto de 
un convenio específico con la Junta de Andalucía?
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¿En que fecha se prevé tener en vigor dicho conve-
nio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol, Federico Souvirón 
García, Diputados.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Ministerio de 
Fomento la puesta en servicio de la futura hiperronda 
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol, Federico Souvirón 
García, Diputados.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Defensa, de la que 
solicita respuesta por escrito.

En respuesta a pregunta formulada por esta Diputa-
da (número de expediente 184/024878/0000), el Minis-
terio de Defensa ha manifestado que «ha suscrito con-
venios, en relación con suelo de su propiedad en el 
Principado de Asturias, con los Ayuntamientos de 
Gijón y de Oviedo».

Por ello, se solicita fechas en las que se suscribieron 
y contenido de los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Vivienda, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha está previsto que finalice la elabora-
ción y posterior puesta en marcha del Plan de Vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el articulo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exte-
riores y Cooperación, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Considera el Gobierno que en Guinea Ecuatorial 
se está cumpliendo la Declaración de Derechos 
Humanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exte-
riores y Cooperación, de la que solicita respuesta por 
escrito.

El pasado mes de marzo se celebró la LXI Comisión 
de Derechos Humanos en Ginebra:
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¿Qué valoración se hizo en este foro sobre la situa-
ción de los derechos humanos en Guinea Ecuatorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Economía y 
Hacienda, de las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Considera viable el Ministerio el cumplimien-
to del compromiso electoral del PSOE de liberar el 
peaje de la Autovía del Huerna?

2. ¿Está dispuesto a asumir el coste de la elimina-
ción del peaje?

3. ¿Se ha realizado un estudio o se conoce la suma 
total que supondría la liberación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas a la Ministra de Agricultura, Pesca 
y Alimentación, de las que solicita respuesta por escrito.

En opinión de la Federación de Cofradías de Gui-
púzcoa, los pescadores franceses incumplen el Acuerdo 
de Arcachon.

El Consejo Internacional de Exploración del Mar 
(CIEM) recomienda el cierre inmediato de la pesquería 
de la anchoa en el Golfo de Vizcaya.

Por lo expuesto, se formulan las siguientes pre-
guntas:

1. ¿Qué nuevas medidas va a emprender el 
Gobierno?

2. ¿Va a denunciar ante las autoridades europeas 
el incumplimiento francés?

3. ¿Va a solicitar el cierre de la pesquería en el 
Golfo de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Hechos conocidos y relacionados con robos y  
hurtos efectuados en el Principado de Asturias desde el 
año 2000.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que una parte de las 
obras que realiza la Confederación Hidrográfica del 
Norte de España (CHN), de construcción de un paseo en 
el río Nora, están paralizadas y en otras zonas ralentiza-
das en el discurrir de este río por el municipio de Siero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
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siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Plazo de ejecución de la mejora de enlaces y protec-
ción de taludes del tramo Arriondas-Nava de la N-634, 
en Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Plazo de ejecución de las obras de mejora del firme 
en 22 Km de la carretera nacional que discurre entre 
Unquera-Llanes (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Carreteras nacionales y autovías en el Principado de 
Asturias en las que se van a colocar barreras de contención 
y seguridad de vehículos, así como plazos de ejecución.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente ha puesto a dispo-
sición de la Generalitat de Catalunya ayudas del Fondo 
de Cohesión del tramo estatal para la construcción de la 
desaladora de El Prat del Llobregat (Barcelona).

¿Cuál es el coste previsto del proyecto? ¿Cuál es el 
importe o previsión de las citadas ayudas? ¿Cuál es 
el calendario del proyecto y su ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado y Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En relación con proyecto «Ejecución de las pro-
puestas de valorización ambiental y paisajística del 
tramo final del río Ceina, términos municipales de 
Alcanar (Tarragona) y Vinaroz (Castellón)», procedi-
miento que se inició el pasado 8 de septiembre de 2003, 
en la actualidad se está a la espera de que el promotor 
redacte el estudio de impacto ambiental.

¿Quién es el promotor? ¿Cuándo está previsto que 
el promotor redacte el mencionado estudio de impacto 
ambiental? Una vez redactado el citado estudio, ¿cuá-
les son las fases pendientes del procedimiento y su 
calendario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado y Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí, 
Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

Exposición de motivos

En los últimos meses se han producido una serie de 
delitos contra la libertad sexual en el municipio de 
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Albox, que, en forma de violaciones o agresiones 
sexuales a mujeres, han provocado una tremenda alar-
ma social y que ha llevado a los vecinos de ese munici-
pio a manifestarse de forma masiva en las calles del 
pueblo contra el incremento de la delincuencia que se 
ha producido en la zona.

Por todo ello es por lo que deseamos conocer:

¿Qué medidas urgentes piensa adoptar el Gobierno 
para devolver la tranquilidad a los ciudadanos de 
Albox, y si entre las mismas no considera necesario 
incrementar la plantilla de la Guardia Civil del Cuartel 
de Albox dada la zona tan amplia a la que presta sus 
servicios y el aumento de la población?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí, Diputados.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el calendario, coste y determinaciones 
básicas de las actuaciones a realizar por el Ministerio 
de Fomento en el cruce de la carretera de la N-340 
a la altura del desvío de Les Cases d’Alcanar (Tarra-
gona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado y Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el calendario, coste y determinaciones 
básicas de las actuaciones a realizar en la intersec-

ción del p.k. 1061 de la carretera de la N-340 con la 
carretera TP-3318, conocido como cruce de «Angol», 
de acceso a Alcanar (Tarragona) desde el paraje 
L’Angull?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado y Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

Se ha solicitado por el Ayuntamiento de Moraleja 
(Cáceres) una autorización, con número de expediente 
es 344.182/05, para que sea autorizada una obra sobre 
el río Ribera de Gata a su paso por esta localidad. Es 
la segunda vez que se solicita a la Confederación 
Hidrográfica del Tajo autorizar esta obra, puesto que 
fue denegada hace escaso tiempo, ya que así lo acon-
sejaban los informes de los técnicos de esa Confede-
ración.

Teniendo en cuenta, primero, el alto riesgo que 
puede producirse en esta población si se produjeran 
tormentas de verano y el doble vallado implicaría un 
gran taponamiento en caso de avenida, y, en segundo 
lugar, por ser esta obra para la realización de festejos 
taurinos de reciente implantación, que puede dar pie a 
convertirse en tradición si se autoriza año tras año, y 
sabiendo que pocos metros aguas arriba existe un 
puente:

¿Considera el Ministerio que se debe autorizar esta 
obra?

¿Tiene conocimiento el Ministerio si existen pre-
siones políticas que hagan reconsiderar la denegación 
inicial, habida cuenta que ya estuvo sancionado el 
Ayuntamiento por esta misma circunstancia el año 
pasado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Concepción González Gutiérrez, Diputa-
da.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.
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184/034933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones los municipios con embalses y cen-
trales hidrológicas que pertenecen a la Confederación 
Hidrográfica del Júcar no están cobrando el BICES?

¿Qué medidas concretas van a adoptarse para corre-
gir inmediatamente esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
gunta al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
desdoblamiento de la N-VI entre Nadela y la avenida 
de Madrid dentro del término municipal de Lugo?

¿Cuáles son sus plazos de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes pregunta al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidades de los Presupuestos Generales del 
Estado del 2004 correspondientes al Ente Público Ges-
tor de Infraestructuras Ferroviarias (GIF) se han inver-
tido en las provincia de Lugo?

¿Qué proyectos quedaron sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes pregunta al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidades de los Presupuestos Generales del 
Estado del 2004 correspondientes al Ente Público Admi-
nistrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) se han 
invertido en la provincia de Lugo?

¿Qué proyectos quedaron sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Excmo. Sr. Ministro del Interior, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas en materia de 
seguridad vial para desarrollar en la provincia de Lugo 
durante el 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/034938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Excmo. Sr. Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de incapacidades permanentes 
concedidas en la provincia de Lugo desde mayo 
de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Excma. Sra. Ministra de Educación y Ciencia, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el censo de instalaciones deportivas exis-
tentes en la provincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Excma. Sra. Ministra de Educación y Ciencia, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha llegado la Secretaría de Estado para el Deporte 
a algún acuerdo con otras Administraciones o entidades 
para mejorar o ampliar las instalaciones deportivas 
existentes o realizar nuevas en la provincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Excma. Sra. Ministra de Educación y Ciencia, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué Ayuntamientos de la provincia de Lugo 
mantiene conversaciones la Secretaría de Estado para 
el Deporte a los efectos de construir nuevas instalacio-
nes deportivas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes pregunta al 
Excmo. Sr. Ministro del Interior, de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

1. ¿Qué Comisarías de la provincia de Lugo per-
manecen cerradas durante los fines de semana?

2. ¿Existen previsiones para corregir estas situa-
ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/034943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles son los polígonos industriales construidos 
en el período 1983-1995 por la Administración General 
del Estado en la provincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
gunta al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles son los polígonos industriales construidos 
en el período 1996-2004 por la Administración General 
del Estado en la provincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la situación de las cárceles en la provincia 
de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
gunta al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Está prevista la venta de algunas casas cuartel de la 
Guardia Civil en la provincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
gunta al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

1. ¿Cuáles son los planes para mejorar la deficien-
te situación de la Comandancia de la Guardia Civil en 
Lugo?

2. ¿Existen planes para buscar otros emplaza-
mientos y de nueva construcción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/034948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por  
escrito.

¿Existen previsiones de cierre de estaciones en la 
provincia de Lugo por parte de RENFE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por  
escrito.

¿Cuáles son las previsiones respecto al restableci-
miento del servicio mediante el tren TALGO para unir 
la ciudad de Lugo con Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por  
escrito.

¿Qué pasarelas tiene previsto ejecutar el Ministerio 
de Fomento sobre las vías del ferrocarril en la provincia 
de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por  
escrito.

¿En qué travesías urbanas de la provincia de Lugo 
piensa actuar el Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por  
escrito.

¿Qué cantidades de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2004 correspondientes al Ministerio de 
Justicia se han invertido en la provincia de Lugo?

¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmente?
¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/034953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por  
escrito.

¿Qué cantidades de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2004 correspondientes al Ministerio de 
Educación y Ciencia se han invertido en la provincia de 
Lugo?

¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmente?
¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por  
escrito.

¿Qué cantidades de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2004 correspondientes al Ministerio de 
Trabajo y Asuntos Sociales se han invertido en la pro-
vincia de Lugo?

¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmente?
¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por  
escrito.

¿Qué cantidades de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2004 correspondientes al Ministerio de 
Medio Ambiente se han invertido en la provincia de 
Lugo?

¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmente?
¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por  
escrito.

¿Qué cantidades de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2004 correspondientes al Ministerio de 
Fomento se han invertido en la provincia de Lugo?

¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmente?
¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por  
escrito.
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¿Qué cantidades de los Presupuestos Generales 
del Estado para 2004 correspondientes al Ministe-
rio de Cultura se han invertido en la provincia de 
Lugo?

¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmente?
¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por  
escrito.

¿Qué cantidades de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2004 correspondientes al Ministerio de 
Administraciones Públicas se han invertido en la pro-
vincia de Lugo?

¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmente?
¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por  
escrito.

¿Qué cantidades de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2004 correspondientes al Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación se han invertido en 
la provincia de Lugo?

¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmente?
¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por  
escrito.

¿Qué cantidades de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2004 correspondientes al Ministerio de 
Asuntos Exteriores y de Cooperación se han invertido 
en la provincia de Lugo?

¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmente?
¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por  
escrito.

¿Qué cantidades de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2004 correspondientes al Ministerio de 
Defensa se han invertido en la provincia de Lugo?

¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmente?
¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/034962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por  
escrito.

¿Qué cantidades de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2004 correspondientes al Ministerio de 
Economía y Hacienda se han invertido en la provincia 
de Lugo?

¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmente?
¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué cantidades de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2004 correspondientes al Ministerio de la 
Presidencia se han invertido en la provincia de Lugo?

¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmente?
¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por  
escrito.

¿Qué cantidades de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2004 correspondientes al Ministerio del 
Interior se han invertido en la provincia de Lugo?

¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmente?
¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por  
escrito.

¿Qué cantidades de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2004 correspondientes al Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio se han invertido en la 
provincia de Lugo?

¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmente?
¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por  
escrito.

¿Qué cantidades de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2004 correspondientes al Ministerio de 
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Sanidad y Consumo se han invertido en la provincia de 
Lugo?

¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmente?
¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por es-crito.

¿Qué cantidades de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2004 correspondientes al Ministerio de 
Vivienda se han invertido en la provincia de Lugo?

¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmente?
¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidades de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2004 correspondientes a la Confederación 
Hidrográfica del Norte se han invertido en la provincia 
de Lugo?

¿Cuál era la cuantía presupuestaria inicialmente?
¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

PPalacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
junio de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno a la excelentísima señora Ministra de Agri-
cultura, Pesca y Alimentación, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué noticias tiene la Ministra de Agricultura, Pesca 
y Alimentación sobre un posible cierre de las pesque-
rías en aguas NAFO?

¿Ha recibido algún tipo de carta o comunicación sobre 
este tema del Comisario de Pesca de la UE, Joe Borg?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Joaquín María García Díez,  Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales, contratadas desde el 
18 de abril de 2004 al 31 de diciembre de 2004, y por 
diferentes Organismos Autónomos y Empresas Públi-
cas dependientes de ese Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio de Vivienda, contratadas desde el 18 de abril de 
2004 al 31 de diciembre de 2004, y por diferentes 
Organismos Autónomos y Empresas Públicas depen-
dientes de ese Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio de Sanidad y Consumo, contratadas desde el 18 de 
abril de 2004 al 31 de diciembre de 2004, y por diferen-
tes Organismos Autónomos y Empresas Públicas 
dependientes de ese Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio de Presidencia, contratadas desde el 18 de abril de 
2004 al 31 de diciembre de 2004, y por diferentes 
Organismos Autónomos y Empresas Públicas depen-
dientes de ese Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio de Medio Ambiente, contratadas desde el 18 de 
abril de 2004 al 31 de diciembre de 2004, y por diferen-
tes Organismos Autónomos y Empresas Públicas 
dependientes de ese Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio de Justicia, contratadas desde el 18 de abril de 2004 
al 31 de diciembre de 2004, y por diferentes Organis-
mos Autónomos y Empresas Públicas dependientes de 
ese Ministerio.
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Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio del Interior, contratadas desde el 18 de abril de 2004 
al 31 de diciembre de 2004, y por diferentes Organis-
mos Autónomos y Empresas Públicas dependientes de 
ese Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministerio 
de Industria, Turismo y Comercio, contratadas desde 
el 18 de abril de 2004 al 31 de diciembre de 2004, y por 
diferentes Organismos Autónomos y Empresas Públicas 
dependientes de ese Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio de Fomento, contratadas desde el 18 de abril de 
2004 al 31 de diciembre de 2004, y por diferentes 
Organismos Autónomos y Empresas Públicas depen-
dientes de ese Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio de Educación y Ciencia, contratadas desde el 18 de 
abril de 2004 al 31 de diciembre de 2004, y por diferen-
tes Organismos Autónomos y Empresas Públicas 
dependientes de ese Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio de Economía y Hacienda, contratadas desde el 18 
de abril de 2004 al 31 de diciembre de 2004, y por dife-
rentes Organismos Autónomos y Empresas Públicas 
dependientes de ese Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio de Defensa, contratadas desde el 18 de abril de 2004 
al 31 de diciembre de 2004, y por diferentes Organis-
mos Autónomos y Empresas Públicas dependientes de 
ese Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio de Cultura, contratadas desde el 18 de abril de 2004 
al 31 de diciembre de 2004, y por diferentes Organis-
mos Autónomos y Empresas Públicas dependientes de 
ese Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio de Asuntos Exteriores y de Cooperación, contrata-
das desde el 18 de abril de 2004 al 31 de diciembre de 
2004, y por diferentes Organismos Autónomos y 
Empresas Públicas dependientes de ese Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministerio 
de Agricultura, Pesca y Alimentación, contratadas desde 
el 18 de abril de 2004 al 31 de diciembre de 2004, y por 
diferentes Organismos Autónomos y Empresas Públicas 
dependientes de ese Ministerio.
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Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio de Administraciones Públicas, contratadas desde el 
18 de abril de 2004 al 31 de diciembre de 2004, y por 
diferentes Organismos Autónomos y Empresas Públi-
cas dependientes de ese Ministerio.

Reflejando organismo, coste económico, empresa 
adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/034986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas:

¿Cuál ha sido el balance de crecimiento o decreci-
miento vegetativo de población en la actual provincia 
de Huesca en 2004?, ¿cuál ha sido el balance de creci-
miento o decrecimiento vegetativo de población en la 
actual provincia de Teruel?, ¿cuál ha sido el balance de 
crecimiento o decrecimiento vegetativo de la población 
en 2004 en la ciudad de Huesca?, ¿cuál ha sido el 
balance de crecimiento o decrecimiento vegetativo de 
la población en 2004 en la ciudad de Teruel?, ¿cuál ha 
sido el balance de crecimiento o decrecimiento vegeta-
tivo de la población en 2004 en la ciudad de Calata-
yud?, ¿cuál ha sido el balance de crecimiento o decreci-

miento vegetativo de la población en 2004 en la ciudad 
de Alcañiz?, ¿cuál ha sido el balance de crecimiento o 
decrecimiento vegetativo de la población en 2004 en la 
ciudad de Calamocha?, ¿cuál ha sido el balance de cre-
cimiento o decrecimiento vegetativo de la población en 
2004 en la ciudad de Ejea de los Caballeros?, ¿cuál ha 
sido el balance de crecimiento o decrecimiento vegeta-
tivo de la población en 2004 en la ciudad de Daroca?, 
¿cuál ha sido el balance de crecimiento o decrecimiento 
vegetativo de la población en 2004 en la ciudad de Bar-
bastro?, ¿cuál ha sido el balance de crecimiento o 
decrecimiento vegetativo de la población en 2004 en la 
ciudad de Tarazona?, ¿cuál ha sido el balance de creci-
miento o decrecimiento vegetativo de la población en 
2004 en la ciudad de Borja?, ¿cuál ha sido el balance de 
crecimiento o decrecimiento vegetativo de la población 
en 2004 en la ciudad de Jaca?, ¿cuál ha sido el balance 
de crecimiento o decrecimiento vegetativo de la pobla-
ción en 2004 en la ciudad de Sabiñánigo?, ¿cuál ha sido 
el balance de crecimiento o decrecimiento vegetativo 
de la población en 2004 en la ciudad de Monzón?, 
¿cuál ha sido el balance de crecimiento o decrecimiento 
vegetativo de la población en 2004 en la ciudad de 
Fraga?, ¿cuál ha sido el balance de crecimiento o 
decrecimiento vegetativo de la población en 2004 en la 
ciudad de Caspe?, ¿cuál ha sido el balance de creci-
miento o decrecimiento vegetativo de la población en 
2004 en la ciudad de Gallur?, ¿cuál ha sido el balance 
de crecimiento o decrecimiento vegetativo de la pobla-
ción en 2004 en la ciudad de Ricla?, ¿cuál ha sido el 
balance de crecimiento o decrecimiento vegetativo de 
la población en 2004 en la ciudad de Sariñena?, ¿cuál 
ha sido el balance de crecimiento o decrecimiento 
vegetativo de la población en 2004 en la ciudad de  
Binéfar?, ¿cuál ha sido el balance de crecimiento o 
decrecimiento vegetativo de la población en 2004 en la 
ciudad de Graus?, ¿cuál ha sido el balance de creci-
miento o decrecimiento vegetativo de la población en 
2004 en la ciudad de Tamarite de Litera?, ¿cuál ha sido 
el balance de crecimiento o decrecimiento vegetativo 
de la población en 2004 en la ciudad de Andorra?, 
¿cuál ha sido el balance de crecimiento o decrecimiento 
vegetativo de la población en 2004 en la ciudad de 
Albarracín?, ¿cuál ha sido el balance de crecimiento o 
decrecimiento vegetativo de la población en 2004 en la 
ciudad de Utrillas?, ¿cuál ha sido el balance de creci-
miento o decrecimiento vegetativo de la población en 
2004 en la ciudad de Valderrobres?, ¿cuál ha sido el 
balance de crecimiento o decrecimiento vegetativo de 
la población en 2004 en la ciudad de Cantavieja?, ¿cuál 
ha sido el balance de crecimiento o decrecimiento 
vegetativo de la población en 2004 en la ciudad de 
Rubielos de Mora?, ¿cuál ha sido el balance de creci-
miento o decrecimiento vegetativo de la población en 
2004 en la ciudad de Belchite?, ¿cuál ha sido el balance 
de crecimiento o decrecimiento vegetativo de la pobla-
ción en 2004 en la ciudad de Pina de Ebro?, ¿cuál ha 
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sido el balance de crecimiento o decrecimiento vegeta-
tivo de la población en 2004 en la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/034987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Tiene conocimiento el Gobierno de que se están 
produciendo ciertos problemas de admisión en los 
aeropuertos entre determinadas personas que, tras el 
último proceso de regularización de inmigrantes, deci-
dieron regresar por un tiempo a su país de origen, caso 
de Ecuador, tras asegurarse su situación en España y 
ahora, a la vuelta, están teniendo problemas de entrada, 
dado que, según hemos conocido, no se reconoce la 
validez de su contrato de trabajo?, en su caso ¿qué 
medidas piensa adoptar para corregir esta situación?, 
¿está el Gobierno en condiciones de afirmar que es una 
situación puntual y concreta o se trata por el contrario 
de un problema generalizado debido a alguna instruc-
ción dictada por el Ministerio del Interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/034988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

En la actualidad existen en España unos 200 agentes 
de inspección del IPC, su función radica en valorar las 
variaciones de los precios (cesta familia), una vez al 
mes y normalmente en mercados.

¿Cuántos agentes realizan esta labor en Málaga?
¿En qué centros y mercados?
¿Cuál ha sido la evolución del IPC en la cesta básica 

de la compra de las familias malagueñas en el 2004 y 
primer trimestre del 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/034989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

En los últimos meses diferentes medios de comuni-
cación se han hecho eco de la inadmisión por parte de 
los órganos competentes de escritos dirigidos a la 
Administración de Justicia en lenguas oficiales de 
diversas Comunidades Autónomas. Incluso, en algunos 
casos, como el acaecido en un juzgado de Palma de 
Mallorca, las diligencias judiciales instaban al solici-
tante a presentar los escritos en lengua castellana bajo 
apercibimiento de inadmisión.

Por todo ello, este Diputado formula las siguientes 
preguntas, solicitando su respuesta por escrito:

[...]

¿Considera el Gobierno que deben adoptarse medi-
das con objeto de evitar situaciones como las descritas? 
En caso afirmativo ¿De qué tipo?

¿Qué medidas ha adoptado o piensa adoptar el 
Gobierno en relación al respeto de las lenguas oficiales 
de las Comunidades Autónomas por los operadores del 
mundo de la Justicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con 
el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 28 de junio 
de 2005.

184/034990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativa a encallamiento 
del buque Rosalía d’Amato durante la maniobra de 
aproximación al puerto de A Coruña.

La situación creada por el encallamiento del cargue-
ro Rosalía d’Amato no estuvo exente de riesgos. La 
maniobra de reflotamiento, aprovechando la pleamar, 
falló la primera vez. Se produjeron dos fisuras en los 
tanques de lastre 1 y 2. A las cinco y media de la 
madrugada del miércoles quedó el buque atracado en el 
muelle del Centenario. Se descargaron entonces las 
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68.000 toneladas de coque que transportaba desde los 
Estados Unidos.

La Capitanía Marítima investiga las causas del acci-
dente. La Autoridad Portuaria negó que existan diferen-
cias entre el calado real en la zona y el que marcan las 
cartas de navegación marítima.

El accidente debía activar el Plan de Contingencia 
de la Capitanía Marítima.

¿Quién era el responsable de garantizar que la manio-
bra de aproximación del buque al muelle era correcta?

¿Se activó o no el Plan de Contingencia, se informó 
debidamente a la Administración Autonómica de la situa-
ción creada y de las medidas de prevención tomadas?

¿Qué dispositivos estaban preparados por si había 
peligro de contaminación para las personas, y qué 
administraciones estaban implicadas?

¿Está la Autoridad Portuaria absolutamente segura 
de que el calado en la zona del accidente es el que mar-
can las cartas de navegación?

¿Tenía el barco activado el sónar cuando inició la 
aproximación de atraque?

¿No hubo unos peligros potenciales que pudieron 
acabar provocando un desastre ecológico, teniendo en 
cuenta las grietas que se produjeron en la proa?

¿No le parece al Gobierno que minimizar la grave-
dad de este tipo de accidentes no contribuye en nada a 
que se activen todas las cautelas en las maniobras de 
entrada al puerto coruñés por los corredores estableci-
dos al efecto y, en particular, en las maniobras de 
aproximación al muelle del Centenario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/034991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de jóvenes 
menores de treinta años, cotizantes a la Seguridad 
Social, en la ciudad de Pontevedra, y el mismo dato en 
los diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/034992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de mujeres, 
cotizantes a la Seguridad Social, en la ciudad de Ponte-
vedra, y el mismo dato en los diez años previos referi-
dos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/034993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de extranje-
ros, cotizantes a la Seguridad Social, en la ciudad de 
Pontevedra, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/034994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el último dato sobre el número de jóvenes 
menores de treinta años desempleados en la ciudad de 
Pontevedra, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/034995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de mujeres 
desempleadas en la ciudad de Pontevedra, y el mismo 
dato en los diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/034996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de extranje-
ros desempleados en la ciudad de Pontevedra, y el 
mismo dato en los diez años previos referidos al mismo 
mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de jóvenes 
menores de 30 años, cotizantes a la Seguridad Social en 
la ciudad de Vigo (Pontevedra), y el mismo dato en los 
diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/034998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de mujeres, 
cotizantes a la Seguridad Social, en la ciudad de Vigo 
(Pontevedra), y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/034999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el último dato sobre el número de extranje-
ros, cotizantes a la Seguridad Social, en la ciudad de 
Vigo (Pontevedra), y el mismo dato en los diez años 
previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de jóvenes 
menores de 30 años desempleados en la ciudad de Vigo 
(Pontevedra), y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de mujeres 
desempleadas en la ciudad de Vigo (Pontevedra), y el 
mismo dato en los diez años previos referidos al mismo 
mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de extranje-
ros desempleados en la ciudad de Vigo (Pontevedra), y 
el mismo dato en los diez años previos referidos al 
mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe de las aportaciones a través de 
fondos de cohesión para la Comunidad Autónoma de 
Galicia en los últimos diez años, así como previsiones 
para los años 2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe de las aportaciones a través de 
fondos de cohesión para la provincia de Pontevedra en 



Congreso 6 de julio de 2005.—Serie D. Núm. 236

157

los últimos diez años, así como previsiones para los 
años 2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/03505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones acerca de aumentar los 
Fondos de Compensación Interterritorial para Galicia 
en el caso de que viese mermadas las aportaciones reci-
bidas de fondos comunitarios como consecuencia de 
las actuales negociaciones del Gobierno en el seno de 
la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones acerca de aumentar los 
Fondos de Compensación Interterritorial para la pro-
vincia de Pontevedra en el caso de que viese mermadas 
las aportaciones recibidas de fondos comunitarios 
como consecuencia de las actuales negociaciones del 
Gobierno en el seno de la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de jóve-
nes menores de 30 años, cotizantes a la Seguridad 
Social, en la Comunidad Autónoma de Galicia, y el 
mismo dato en los diez años previos referidos al 
mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de mujeres, 
cotizantes a la Seguridad Social, en la Comunidad 
Autónoma de Galicia, y el mismo dato en los diez años 
previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el último dato sobre el número de extranje-
ros, cotizantes a la Seguridad Social, en la Comunidad 
Autónoma de Galicia, y el mismo dato en los diez años 
previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de jóvenes 
menores de 30 años desempleados en la Comunidad 
Autónoma de Galicia, y el mismo dato en los diez años 
previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de mujeres 
desempleadas en la Comunidad Autónoma de Galicia, 
y el mismo dato en los diez años previos referidos al 
mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de extranje-
ros desempleados en la Comunidad Autónoma de Gali-
cia, y el mismo dato en los diez años previos referidos 
al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de jóvenes 
menores de 30 años, cotizantes a la Seguridad Social, 
en la provincia de Pontevedra, y el mismo dato en los 
diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el último dato sobre el número de mujeres, 
cotizantes a la Seguridad Social, en la provincia de 
Pontevedra, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de extranje-
ros, cotizantes a la Seguridad Social, en la provincia de 
Pontevedra, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de jóvenes 
menores de 30 años desempleados en la provincia de 
Pontevedra, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de mujeres 
desempleadas en la provincia de Pontevedra, y el 
mismo dato en los diez años previos referidos al mismo 
mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de extranje-
ros desempleados en la provincia de Pontevedra, y el 
mismo dato en los diez años previos referidos al mismo 
mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Cuál es el número de trabajadores dados de alta en 
la Seguridad Social, entre marzo y noviembre de 2004, 
en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de trabajadores dados de alta en 
la Seguridad Social, entre marzo y noviembre de 2004, 
en la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de contratos de sustitución por 
maternidad acogidos a la medida «coste cero», firma-
dos en la provincia de Pontevedra en los años 2003, 
2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos de sustitución por 
maternidad acogidos a la medida de «coste cero», fir-
mados en la Comunidad Autónoma de Galicia en los 
años 2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos de la Guardia Civil y 
de la Policía Nacional en la provincia de Pontevedra, así 
como las previsiones acerca de su aumento para este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos de la Guardia Civil 
y de la Policía Nacional en la Comunidad Autónoma de 
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Galicia, así como las previsiones previstas acerca de su 
aumento para este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de funcionarios que realizan su 
trabajo en la cárcel de La Lama (Pontevedra), y su pre-
visión de aumento para los próximos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de funcionarios que realizan su 
trabajo en las cárceles de la Comunidad Autónoma de 
Galicia, así como las previsiones acerca de su aumento 
para este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las medidas adoptadas para promover e 
impulsar el turismo en la provincia de Pontevedra 
desde el Gobierno de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las medidas adoptadas para promover e 
impulsar el turismo en la Comunidad Autónoma de 
Galicia desde el Gobierno de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el incremento de efectivos de las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado previsto para las unida-
des especializadas en la asistencia y protección de las 
víctimas de malos tratos en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.
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184/035030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el incremento de efectivos de las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado previsto para las uni-
dades especializadas en la asistencia y protección de las 
víctimas de malos tratos en la Comunidad Autónoma 
de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles son las previsiones acerca del manteni-
miento de efectivos y unidades del Ministerio de 
Defensa en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles son las previsiones acerca del manteni-
miento de los efectivos y unidades del Ministerio de 
Defensa en la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del crecimiento de las 
plantillas del Cuerpo Superior de Policía en la provin-
cia de Pontevedra para este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones acerca del crecimiento 
de las plantillas del Cuerpo Superior de Policía en la 
Comunidad Autónoma de Galicia para este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del crecimiento de las 
plantillas de la Guardia Civil en la provincia de Ponte-
vedra para este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones acerca del crecimiento 
de las plantillas de la Guardia Civil en la Comunidad 
Autónoma de Galicia para este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas casas cuartel de la Guardia Civil tienen 
previstas arreglar en la provincia de Pontevedra en este 
año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas casas cuartel de la Guardia Civil tienen 
previstas arreglar en la Comunidad Autónoma de Gali-
cia este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Jorge Fer-
nández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/035039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su 
respuesta por escrito.

La Ministra de Fomento ha afirmado que el uso de 
las vías del TAV para mercancías en la línea Madrid-
Lisboa no impide que el tiempo máximo de viaje entre 
las dos capitales sea de dos horas cuarenta y cinco 
minutos cuando entre en servicio en 2010.

Por eso se pregunta al Gobierno:

1. ¿Cuáles son los tiempos parciales de cada tramo 
para cumplir dicho tiempo máximo?

2. ¿Cuáles son los tramos que van a salir a licita-
ción en 2005?

3. ¿Cuál es la previsión de puesta en marcha suce-
siva de tramos hasta el 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
junio de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/035040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo previsto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta dirigida al Gobierno para su respuesta por escrito.

¿Por qué se resiste la Ministra de Fomento a reunir-
se con los empresarios y trabajadores autónomos del 
transporte, que llevan un año intentándolo, a pesar de la 
situación tan delicada por la que atraviesa el sector y  
la amenaza de paro indefinido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
junio de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo previsto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta dirigida al Gobierno para su respuesta por escrito.

¿Qué va a hacer el Ministerio de Fomento para 
paliar el problema que tiene el sector del transporte que 
ha visto cómo se ha incrementado el precio del gasóleo 
un 25 por 100 desde enero de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
junio de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

Permanentemente están apareciendo en prensa noti-
cias contradictorias sobre la financiación del PEIT, el 
cual todavía no ha sido explicado en el Congreso de los 
Diputados.

Por eso se pregunta al Gobierno:

¿Qué parámetros financieros y perspectivas presu-
puestarias avalan el que por parte de Ministerio de 
Fomento se haya informado que el 40 por 100 de la 
financiación del PEIT será extrapresupuestaria, a pesar 
de que el documento avance, presentado en diciembre 
de 2004, decía que sería del 20 por 100?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
junio de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su 
respuesta por escrito.

1. ¿Cuáles han sido las verdaderas causas del 
colapso producido en el aeropuerto de Barajas el pasa-
do día 15 de junio de 2005?

2. ¿A cuántas aeronaves afectó y cuál fue el mayor 
retraso producido?

3. ¿Cuál es la estadística por compañías de las 
afectadas por dichos retrasos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
junio de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
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las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su 
respuesta por escrito.

En el reciente viaje efectuado a China por la Minis-
tra de Fomento en los últimos días del mes de mayo:

1. ¿Cuántas personas han formado el séquito espa-
ñol?

2. ¿Qué altos cargos del Ministerio han viajado?
3. ¿Cuál ha sido la misión concreta de cada una de 

las personas que han participado en el viaje oficial?
4. ¿Qué acuerdos se han alcanzado y qué protoco-

los se han firmado?
5. ¿Cuánto tiempo ha durado la visita?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
junio de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En respuesta a pregunta de estos Diputados, el 
Ministerio de Fomento anunciaba «la inminente finali-
zación» del Estudio Informativo de la línea Bobadilla-
Algeciras. Transcurridos más de tres meses de esta res-
puesta:

¿Cuáles son las conclusiones de este Estudio Infor-
mativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo va a conceder la preceptiva autorización 
el Ministerio de Cultura para poder proceder al tras-
lado del Claustro del Abad de la Valldigna, desde el 
Canto del Pico, en Torrelodones (Madrid), hasta el 
Monasterio de Santa María de la Valldigna (Valen-
cia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cómo va a recomendar el Ministerio de Medio 
Ambiente a las corporaciones locales que suban el pre-
cio del agua como una de las medidas a aplicar ante la 
sequía que padecemos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cómo van a ejercer los Delegados del Gobierno la 
labor de coordinación encomendada por el Ministerio 
de Medio Ambiente, para poner en común las actuacio-
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nes de las regiones de Cataluña, Aragón, Comunidad 
Valenciana, Murcia y Castilla-La Mancha, encamina-
das a hacer frente a la sequía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las conclusiones prácticas que se 
han extraído de la primera reunión de los diferentes 
directores generales del Agua de las Comunidades 
Autónomas y de la Federación Española de Municipios 
y Provincias, organizada por el Ministerio de Medio 
Ambiente para hacer frente a la sequía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno cumplir su compromiso de 
apoyar que el corredor ferroviario para mercancías que 
irá entre Duisburg (Alemania) y Algeciras (Cádiz) atra-
viese toda la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se va a tener en cuenta que el puerto de Valencia 
fue en el pasado año 2004 el tercero de España en tráfi-
co de mercancías, para decidir el trazado de futuro 
corredor ferroviario para mercancías que irá entre Dis-
burg (Alemania) y Algeciras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la finalidad del expediente iniciado por la 
Dirección General de Costas de Ministerio de Medio 
Ambiente para delimitar la zona marítimo-terrestre de 
las Salinas de Calpe (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Se va a ampliar la zona de protección de las Salinas 
de Calpe (Alicante), como consecuencia del expediente 
iniciado por la Dirección General de Costas del Minis-
terio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser la política general de la Dirección 
General de Costas del Ministerio de Medio Ambiente 
durante la presente legislatura, en materia de deslindes 
de la zona marítimo-terrestre, en la provincia de Valen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser la política general de la Dirección 
General de Costas del Ministerio de Medio Ambiente 
durante la presente legislatura, en materia de deslindes 
de la zona marítimo-terrestre, en la provincia de Ali-
cante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser la política general de la Dirección 
General de Costas del Ministerio de Medio Ambiente 
durante la presente legislatura, en materia de deslindes 
de la zona marítimo-terrestre, en la provincia de Caste-
llón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno atender la petición de la Gene-
ralitat Valenciana respecto a destinar de forma urgente 
mil agentes de la Policía Nacional y mil Guardias Civi-
les a la Comunidad Valenciana, dada la necesidad exis-
tente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Piensa el Gobierno conceder un Plan de Excelen-
cia Turística al municipio de Cullera (Valencia), solici-
tado por la Consellería de Turismo de la Generalitat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos municipios de la provincia de Valencia 
optan a un Plan de Excelencia Turística?

¿Cuáles son?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos municipios de la provincia de Castellón 
optan a un Plan de Excelencia Turística?

¿Cuáles son?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos municipios de la provincia de Alicante 
optan a un Plan de Excelencia Turística?

¿Cuáles son?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos municipios de la provincia de Valencia 
optan a un Plan de Dinamización?

¿Cuáles son?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos municipios de la provincia de Castellón 
optan a un Plan de Dinamización?

¿Cuáles son?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/035064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos municipios de la provincia de Alicante 
optan a un Plan de Dinamización?

¿Cuáles son?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa que es positivo para la convivencia pacífica de 
todos los ciudadanos la declaración, por parte del Ayunta-
miento de Tortosa (Tarragona), de fiesta local el día 20 de 
junio para celebrar la derogación del trasvase del Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Va a atender el Gobierno la petición de la Federa-
ción Nacional de Comunidades de Regantes de gozar 

de un tratamiento fiscal especial los regantes, que pasa 
fundamentalmente por aplicarles un IVA reducido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para paliar 
los efectos de la desertización en la Comunidad Valen-
ciana, en donde el 93,04 por 100 del territorio tiene un 
alto riesgo de desertización, según datos del propio 
Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para paliar 
los efectos de la desertización en la Región de Murcia, 
en donde el 99,09 por 100 del territorio tiene un alto 
riesgo de desertización, según datos del propio Minis-
terio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.



Congreso 6 de julio de 2005.—Serie D. Núm. 236

170

184/035069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para paliar 
los efectos de la desertización en las Islas Canarias, en 
donde el 90,48 por 100 del territorio tiene un alto ries-
go de desertización, según datos del propio Ministerio 
de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo estará finalizado el Inventario Nacional de 
Erosión de Suelos que está realizando la Dirección 
General para la Biodiversidad, dependiente del Minis-
terio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el objetivo del Inventario Nacional de Ero-
sión de Suelos que está elaborando la Dirección Gene-
ral para la Biodiversidad del Ministerio de Medio 
Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el presupuesto del Ministerio de Medio 
Ambiente para la elaboración del Inventario Nacional 
de Erosión de Suelos, que lleva a cabo la Dirección 
General para la Biodiversidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo estará en funcionamiento la Red de Esta-
ciones Experimentales de Seguimiento y Evaluación de 
la Erosión que prepara la Dirección General para la 
Biodiversidad, del Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/035074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Dónde se ubicarán las Estaciones Experimentales 
de Seguimiento y Evaluación de la Erosión que con-
formarán la Red que va a crear la Dirección General 
para la Biodiversidad, del Ministerio de Medio 
Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el presupuesto con que cuenta el Ministe-
rio de Medio Ambiente para la creación de la Red de 
Estaciones Experimentales de Seguimiento y Evalua-
ción de la Erosión que prepara la Dirección General 
para la Biodiversidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles serán las funciones concretas de la Red de 
Estaciones Experimentales de Seguimiento y Evalua-
ción de la Erosión que va a crear el Ministerio de Medio 
Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035077

 A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno solicitar a la Unión 
Europea el aumento de los umbrales máximos de tone-
laje de cítricos destinados a la industria de transforma-
ción de zumos y conservas para solucionar el problema 
existente con los excedentes de cítricos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno solicitar a la Unión Euro-
pea el aumento de las ayudas que se conceden para des-
viar cítricos a la industria de transformación de zumos y 
conservas, ya que la cuantía con la que se subvenciona 
actualmente es insuficiente porque no compensa, en 
muchos casos, ni tan siquiera los gastos de recolección?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/035079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el presupuesto de la campaña que el Minis-
terio de Medio Ambiente ha puesto en marcha para 
promover un uso responsable del agua en el ámbito 
doméstico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué medios de comunicación (locales, regiona-
les y nacionales) se incluye la campaña que el Ministe-
rio de Medio Ambiente ha puesto en marcha para pro-
mover un uso responsable del agua en el ámbito 
doméstico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la duración de la campaña que el Ministe-
rio de Medio Ambiente ha puesto en marcha para pro-
mover un uso responsable del agua en el ámbito 
doméstico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el plan de medios de la campaña que el 
Ministerio de Medio Ambiente ha puesto en marcha 
para promover un uso responsable del agua en el ámbi-
to doméstico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fase se encuentra el Decreto que prepara 
el Gobierno para hacer frente a la reciente sentencia 
que confirma la anulación del Plan Hidrológico del 
Júcar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/035084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Cumplimiento del Plan de Vivienda en la Comuni-
dad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Gobierno de las que soli-
cita respuesta por escrito.

En respuesta a pregunta escrita de esta Diputada, el 
Gobierno responde que el número de hombres que presen-
taron denuncia por malos tratos en 2004 asciende a 439.

Sin embargo, el Consejo General del Poder Judicial, 
en su anuario estadístico referido a 2004, dice que la 
cifra es de 206.

Por ello se pregunta:

1. ¿A qué se debe esta diferencia de datos?
2. ¿En qué fuentes se basa el Ministerio de Traba-

jo y Asuntos Sociales para decir que fueron 439 hom-
bres los que sufrieron violencia doméstica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en elCongreso.

184/035086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Gobierno de las que soli-
cita respuesta por escrito.

En respuesta a pregunta escrita de esta Diputada, el 
Gobierno responde que el número de mujeres que pre-
sentaron denuncia por malos tratos en 2004 asciende a 
2.429. 

Sin embargo, el Consejo General del Poder Judicial, 
en su Anuario Estadístico referido a 2004, dice que la 
cifra es de 1.791.

Por ello, se pregunta:

3. ¿A qué se debe esta diferencia de datos?
4. ¿En qué fuentes se basa el Ministerio de Traba-

jo y Asuntos Sociales para decir que fueron 2.429 
mujeres las que sufrieron violencia doméstica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

En el año 2004, además de las 1.791 mujeres que 
denunciaron ser víctimas de violencia doméstica en los 
juzgados asturianos, presentaron denuncia 206 hom-
bres por padecer también esta situación.

Estos datos están recogidos en el Anuario Estadísti-
co del Consejo General del Poder Judicial.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Piensa el Gobierno llevar a cabo alguna iniciativa 
de protección o de otro tipo para los hombres que 
denuncien ser víctimas de violencia doméstica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/035088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Vivienda de 
las que solicita respuesta por escrito.

De las 15.000 ayudas anunciadas para la rehabilita-
ción de viviendas en 2004, para la cesión en arrenda-
miento sólo se concedieron 277.

Por ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿A qué causas se debe este fracaso?
2. ¿En qué Comunidades Autónomas se repartie-

ron las ayudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes Preguntas a la Ministra de Vivienda de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ayudas concedidas desde la 
llegada al Ministerio de la señora Ministra, en abril 
de 2004 hasta el 31 de diciembre del mismo año, para 
alquiler de viviendas, de las 16.000 anunciadas?

¿Cuántas desde 1 de enero a 31 de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Plazo de ejecución de la mejora de enlaces y protec-
ción de taludes del tramo Arriondas-Nava de la N-634, 
en Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Plazo de ejecución de las obras de mejora del firme 
en 22 km de la carretera nacional que discurre entre 
Unquera-Llanes (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Carreteras nacionales y autovías en el Principado de 
Asturias en las que se van a colocar barreras de conten-
ción y seguridad de vehículos, así como plazos de  
ejecución.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/035093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué planes se están elaborando para incentivar la 
demanda y la oferta de accesos y servicios para que las 
viviendas asturianas puedan tener accesos de Internet 
por banda ancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, 
Pesca y Alimentación de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Cuántas autorizaciones ha expedido la Secretaría 
General de Pesca Marítima, desde abril de 2004 al día 
de hoy, para que buques arrastreros utilicen trenes de 
bolos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

La Alcaldesa de Gijón ha afirmado que no descarta 
la supresión de la barrera ferroviaria entre la futura 
estación central intermodal de Moreda y el apeadero de 
La Calzada.

¿Está el Ministerio dispuesto a llevar a cabo dicha 
supresión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Medio 
Ambiente de las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Qué actuaciones está llevando a cabo, o se van 
a llevar, en relación con la escombrera del Reycastro 
[entre Ujo y Santullano (Asturias)], a fin de que los 
terrenos en los que se encuentra puedan tener un uso 
empresarial?

2. ¿En qué fecha se estima que pueda instalarse la 
empresa con la que el Ayuntamiento ha llegado a un 
acuerdo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

Hace escasas fechas, el Presidente del Principado, el 
Consejero de Fomento y el Delegado del Gobierno en 
Asturias, presentaron a los medios de comunicación el 
proyecto de enlaces de la Autovía Minera y el munici-
pio de Siero.
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Por ello, se formulan las siguientes Preguntas:

1. ¿Existe un anteproyecto de dicho enlace?
2. ¿En qué plazo de tiempo se estima que pueda 

estar en uso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Ministro de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Va a considerar el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio la posibilidad de llevar a cabo un estudio 
encaminado a abrir nuevas minas de carbón siderúrgi-
co, como solicita el líder del SOMA-UGT, José Ángel 
Fernández Villa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

La Alcaldesa de Gijón, Paz Fernández Felgueroso, 
ha asistido el pasado 9 de junio a una reunión con la 
Ministra de Fomento, para defender el soterramiento de 
la barrera ferroviaria y el Metrotren que tiene paraliza-
das algunas de las obras, con el pretexto de modificar el 
recorrido.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué compromisos ha contraído el Ministerio con 
la Alcaldesa de Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas al Ministro de Administraciones 
Públicas, de las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cuántos funcionarios, de los 25.000 a los que se 
va a ofrecer la prejubilación, se encuentran prestando 
servicios en la Comunidad Autónoma del Principado de 
Asturias y reúnen los requisitos que se van a exigir?

2. ¿Cuántos corresponden a la Administración 
General del Estado?

3. ¿Cuántos corresponden a las Comunidades 
Autónomas?

4. ¿Cuántos a la Administración Local?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Ministerio la firma 
del convenio para llevar a cabo la ordenación hidráulica 
y encauzamiento del río Nonaya (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/035102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro de Economía y 
Hacienda, de las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cuántas reuniones, y conclusiones de las mis-
mas, ha mantenido el Ministerio de Economía y 
Hacienda con miembros del Gobierno asturiano para 
delimitar la cuantía económica que va a acompañar a la 
transferencia de competencias en materia de justicia al 
Principado de Asturias?

2. ¿Existe un acuerdo económico firme en esta 
materia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Por qué motivo el enlace de la carretera del 
aeropuerto de Ranón con la N-632 en dirección a  
La Coruña se encontraba cerrado al tráfico el pasado 
día 15 de junio, a las 23:00 h.?

2. ¿Desde qué hora y hasta cuándo permaneció 
cerrado dicho acceso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Educación y 
Ciencia, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Desde qué fecha está pendiente de la firma, y cuán-
do está previsto que se lleve a cabo la misma, el Acuer-
do Marco entre Ministerio y Principado de Asturias 
para la coordinación de actuaciones en materia de 
Investigación Científica, Desarrollo e Innovación Tec-
nológica para el Plan Nacional de I+D+i 2004-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Educación y 
Ciencia, de la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha está previsto que finalice la tramita-
ción del anexo correspondiente a 2005 del Programa 
«Escuelas Viajeras»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿En qué fecha está previsto llevar a cabo el 
cumplimiento de la Resolución del Congreso de los 
Diputados en materia de aeropuertos, que dice textual-
mente: «... desarrolle en los aeropuertos de interés 
general, accesos terrestres adecuados y los aparcamien-
tos necesarios que faciliten la intermodalidad»?
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2. ¿Contempla el Ministerio entre estos aeropuer-
tos el de Ranón (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra 
de Educación y Ciencia, de la que solicita respuesta 
por escrito.

Bases del acuerdo anunciado por el Consejero astu-
riano de Educación y el Ministerio, para que en Astu-
rias se financie con cargo al Estado una parte de la 
escolarización hasta los tres años, así como fecha de su 
entrada en vigor.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Educación y 
Ciencia, de la que solicita respuesta por escrito.

Bases del acuerdo anunciado por el Consejero astu-
riano de Educación y el Ministerio, por el que éste 
costeara la gratuidad de los libros de texto de escolares 
asturianos, así como fecha de su entrada en vigor.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de for- 
mular la siguiente pregunta al Ministro de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿En qué fecha se va a suscribir el convenio con el 
Gobierno asturiano, la Mancomunidad Cinco Villas y 
la asociación del Bajo Nalón «Coto Real», para desa-
rrollar un plan de dinamización turística?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro 
de Asuntos Exteriores, de la que solicita respuesta 
por escrito.

¿Qué iniciativas ha puesto, o va a poner, en marcha 
el Ministerio de Asuntos Exteriores a fin de resolver el 
drama humanitario que vive el pueblo saharaui?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro 
de Asuntos Exteriores, de la que solicita respuesta 
por escrito.
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¿Va a incrementarse la ayuda humanitaria y la 
cooperación técnica a los campamentos de refugiados 
saharauis? En caso afirmativo, ¿en qué cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la aportación española al Programa Mun-
dial de Alimentos en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha va a ponerse en marcha la iniciativa 
de modernización de Destinos Turísticos Maduros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Justicia, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio a llevar a cabo la creación de un 
nuevo Juzgado en Pola de Siero (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Justicia, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Va a dotar el Ministerio a los Juzgados de Pola de 
Siero (Asturias), de Jueces con la categoría de Magis-
trados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra 
de Medio Ambiente, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de sanea-
miento de Candas (Carreño, Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/035117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra 
de Medio Ambiente de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Cuáles son las fechas de comienzo y finalización 
de las obras de construcción del paseo marítimo de 
Candas (Carreño, Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Va a llevarse a cabo el soterramiento de las vías de 
FEVE en Candas (Carreño, Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo previsto en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de presentar la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

Con la llegada del nuevo Ejecutivo al Gobierno de 
Madrid, Galicia ha pasado de ser una prioridad al fur-

gón de cola en las preferencias de actuación del Minis-
terio de Fomento.

El impulso al que se debería estar sometiendo a la 
Comunidad Autónoma gracias a la implementación del 
Plan Galicia no se está realizando puesto que el dinero 
que se debería estar destinando a estas obras se ha des-
viado a otros lugares.

Para conocer el compromiso político de acometer 
las obras, debemos conocer las licitaciones que se han 
realizado.

Es por ello que se realiza la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el importe de licitación realizado en 
España desde mayo de 2004 hasta la actualidad? Con 
especificación de obra, fecha y provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Jesús Sainz García, Diputada.—
Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso.

184/035120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Cisneros Laborda, Diputado por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo previsto en 
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta a la Ministra de Fomento para la que solicita 
respuesta por escrito.

Antecedentes

Según información aparecida ayer en el diario 
«Heraldo de Aragón», el tramo de la N-232 entre 
Figueruelas y Mallén, en la provincia de Zaragoza, se 
ha cobrado ya 21 vidas en dos años. En concreto, sen-
dos accidentes acaecidos el domingo y lunes pasados 
han arrojado un resultado de una víctima mortal y 
nueve heridos.

A pesar de que el desdoblamiento de la N-232 
entre ambas localidades es una obra reivindicada por 
todos los municipios de la comarca de la Ribera Alta, 
y figura, según parece, en el famoso PEIT 2004-2020 
que en breve será presentado por el departamento 
que usted dirige, lo cierto es que el Gobierno única-
mente ha aprobado una partida destinada al estudio 
informativo de este desdoblamiento, y ha eludido el 
compromiso de que esta importante obra esté con-
cluida para la celebración de la Exposición Interna-
cional de 2008.
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Es por ello que el Diputado que suscribe formula a 
la Sra. Ministra de Fomento la siguiente pregunta, a fin 
de obtener su respuesta por escrito:

¿Tiene intención el departamento que usted dirige, a 
la luz del alto número de accidentes graves ocurridos, 
de abordar el desdoblamiento de la N-232 entre Mallén 
y Figueruelas, más allá de la partida destinada a estudio 
informativo, a fin de que esté concluido y en funciona-
miento antes de la Exposición Internacional de 2008 a 
celebrar en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Gabriel Cisneros Laborda, Diputado.—
Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso.

184/035121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García y don Julián 
Simón de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál fue el número de mujeres que se han benefi-
ciado del programa ayudas al empleo «Emprender en 
femenino» del Instituto de la Mujer, en la Comunidad 
de Castilla y León, en los años 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—María del Mar Arnaiz García y Julián 
Simón de la Torre, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/035122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García y don Julián 
Simón de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál fue el número de mujeres que se han benefi-
ciado del programa ayudas al empleo «Emprender en 

femenino» del Instituto de la Mujer, en la provincia de 
Burgos en los años, 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—María del Mar Arnaiz García y Julián 
Simón de la Torre, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/035123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García y don Julián 
Simón de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál fue el número de mujeres de la Comunidad de 
Castilla y León que han participado en el año 2004 en el 
programa de Estancias de Tiempo Libre para mujeres, 
financiado por el Instituto de la Mujer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—María del Mar Arnaiz García y Julián 
Simón de la Torre, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/035124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García y don Julián Simón 
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número de mujeres de la provincia de 
Burgos que han participado en el año 2004 en el pro-
grama de Estancias de Tiempo Libre para mujeres que 
tengan hijos/as menores a su cargo, financiado por el 
Instituto de la Mujer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—María del Mar Arnaiz García y Julián 
Simón de la Torre, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.
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184/035125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García y don Julián Simón 
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de usuarias, demandas de asesora-
miento, empleo generado y empresas creadas en la Comu-
nidad de Castilla y León, en virtud del Programa de 
Apoyo Empresarial a la Mujer (PAEM) del Ministerio de 
Trabajo y Asuntos Sociales, en los años 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—María del Mar Arnaiz García y Julián 
Simón de la Torre, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/035126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García y don Julián Simón 
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de usuarias, demandas de aseso-
ramiento, empleo generado y empresas creadas en la 
provincia de Burgos, en virtud del Programa de Apoyo 
Empresarial a la Mujer (PAEM) del Ministerio de Traba-
jo y Asuntos Sociales, en los años 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—María del Mar Arnaiz García y Julián 
Simón de la Torre, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/035127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y doña María Josefa Porteiro García, Diputada 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 

el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Pontevedra el Real Decreto 
2271/2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el 
acceso al empleo público y la provisión de puestos de 
trabajo para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y María Jose-
fa Porteiro García, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/035128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y doña María 
Josefa Porteiro García, Diputada por Pontevedra, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Motivación

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64 % de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
dan sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación 
en 2004 para poder conocer aproximadamente cuántas 
personas se van a beneficiar durante el presente año de 
esta medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Pontevedra, des-
glosado por sexos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y María Josefa Porteiro García, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.
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184/035129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y don Jordi Pedret i Grezner, Diputado por 
Barcelona, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma de 
Cataluña, de menores trasladados al extranjero de 
manera irregular por uno de sus progenitores en países 
que forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y Jordi 
Pedret i Grenzner, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/035130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y don Jordi Pedret i Grezner, Diputado por 
Barcelona, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma de 
Cataluña, de menores trasladados al extranjero de 
manera irregular por uno de sus progenitores en países 
que no forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y Jordi 
Pedret i Grenzner, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/035131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por 

La Rioja, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma de La 
Rioja, de menores trasladados al extranjero de manera 
irregular por uno de sus progenitores en países que for-
man parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y Ángel 
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/035132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por 
La Rioja, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma de La 
Rioja, de menores trasladados al extranjero de manera 
irregular por uno de sus progenitores en países que no 
forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y Ángel 
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/035133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y doña María Yolanda Casaus Rodríguez, 
Diputada por Teruel, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.
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¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma de 
Aragón, de menores trasladados al extranjero de mane-
ra irregular por uno de sus progenitores en países que 
no forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y María 
Yolanda Casaus Rodríguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/035134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y doña María Yolanda Casaus Rodríguez, 
Diputada por Teruel, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma de 
Aragón, de menores trasladados al extranjero de mane-
ra irregular por uno de sus progenitores en países que 
forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y María 
Yolanda Casaus Rodríguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/035135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y doña Esther Cuoto Rivas, Diputada por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma de 
Galicia, de menores trasladados al extranjero de mane-

ra irregular por uno de sus progenitores en países que 
forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y Esther 
Couto Rivas, Diputadas.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/035136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y doña María Esther Couto Rivas, Diputada 
por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma de 
Galicia, de menores trasladados al extranjero de mane-
ra irregular por uno de sus progenitores en países que 
no forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y María 
Esther Couto Rivas, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/035137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y doña Pilar Grande Pesquero, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma de 
Canarias, de menores trasladados al extranjero de 
manera irregular por uno de sus progenitores en países 
que forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y Pilar 
Grande Pesquero, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.
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184/035138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y doña Pilar Grande Pesquero, Diputada por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma de 
Canarias, de menores trasladados al extranjero de 
manera irregular por uno de sus progenitores en países 
que no forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y Pilar 
Grande Pesquero, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/035139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y don Celestino Suárez González, Diputado 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma de 
Asturias, de menores trasladados al extranjero de 
manera irregular por uno de sus progenitores en países 
que no forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y Celestino 
Suárez González, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/035140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y don Celestino Suárez González, Diputado 
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma de 
Asturias, de menores trasladados al extranjero de 
manera irregular por uno de sus progenitores en países 
que forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y Celestino 
Suárez González, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/035141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y doña María Gloria Gómez Santamaría, Dipu-
tada por Cantabria, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma de 
Cantabria, de menores trasladados al extranjero de 
manera irregular por uno de sus progenitores en países 
que no forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y María 
Gloria Gómez Santamaría, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/035142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y doña María Gloria Gómez Santamaría, Dipu-
tada por Cantabria, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma de 
Cantabria, de menores trasladados al extranjero de 
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manera irregular por uno de sus progenitores en países 
que forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y María 
Gloria Gómez Santamaría, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/035143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y doña Rosario Velasco García, Diputada por 
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad de Castilla y 
León, de menores trasladados al extranjero de manera 
irregular por uno de sus progenitores en países que for-
man parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y Rosario 
Velasco García, Diputadas.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/035144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y doña Rosario Velasco García, Diputada por 
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad de Castilla y 
León, de menores trasladados al extranjero de manera 
irregular por uno de sus progenitores en países que no 
forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y Rosario 
Velasco García, Diputadas.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/035145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y doña Pilar Unzalu Pérez de Eulate, Diputa-
da por Álava, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma del 
País Vasco, de menores trasladados al extranjero de 
manera irregular por uno de sus progenitores en países 
que forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y Pilar 
Unzalu Pérez de Eulate, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/035146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y doña Pilar Unzalu Pérez de Eulate, Diputa-
da por Álava, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma del 
País Vasco, de menores trasladados al extranjero de 
manera irregular por uno de sus progenitores en países 
que no forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y Pilar 
Unzalu Pérez de Eulate, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/035147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por 
Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Valenciana, de 
menores trasladados al extranjero de manera irregular 
por uno de sus progenitores en países que no forman 
parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y Clemen-
cia Torrado Rey, Diputadas.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/035148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y doña Clemencia Torrado Rey, Diputada 
por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Valenciana, de 
menores trasladados al extranjero de manera irregular 
por uno de sus progenitores en países que forman parte 
del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y Clemencia 
Torrado Rey, Diputadas.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/035149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y doña Carolina Castillejo Hernández, Dipu-
tada por Navarra, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Foral de Navarra, 
de menores trasladados al extranjero de manera irregu-

lar por uno de sus progenitores en países que no forman 
parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y Carolina 
Castillejo Hernández, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/035150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y doña Carolina Castillejo Hernández, Dipu-
tada por Navarra, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Foral de Navarra, 
de menores trasladados al extranjero de manera irregu-
lar por uno de sus progenitores en países que forman 
parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y Carolina 
Castillejo Hernández, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/035151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y doña María Rosario Juaneda Zaragoza, 
Diputada por Murcia, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma de 
Murcia, de menores trasladados al extranjero de mane-
ra irregular por uno de sus progenitores en países que 
forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y María 
Rosario Juaneda Zaragoza, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.
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184/035152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y doña María Rosario Juaneda Zaragoza, 
Diputada por Murcia, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma de 
Murcia, de menores trasladados al extranjero de mane-
ra irregular por uno de sus progenitores en países que 
no forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y María 
Rosario Juaneda Zaragoza, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/035153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y doña María Escudero Sánchez, Diputada 
por Granada, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía, de menores trasladados al extranjero de 
manera irregular por uno de sus progenitores en países 
que forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y María 
Escudero Sánchez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/035154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y doña María Escudero Sánchez, Diputada 
por Granada, pertenecientes al Grupo Parlamentario 

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía, de menores trasladados al extranjero de 
manera irregular por uno de sus progenitores en países 
que no forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y María 
Escudero Sánchez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/035155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y don José Luis Galache Cortés, Diputado 
por Badajoz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma de 
Extremadura, de menores trasladados al extranjero de 
manera irregular por uno de sus progenitores en países 
que forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez y José Luis 
Galache Cortés, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/035156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y don José Luis Galache Cortés, Diputado 
por Badajoz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma de 
Extremadura, de menores trasladados al extranjero de 
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manera irregular por uno de sus progenitores en países 
que no forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez, Diputa-
da.—José Luis Galache Cortés, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/035157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y don José Luis Galache Cortés, Diputado 
por Badajoz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma de 
Castilla-La Mancha, de menores trasladados al extran-
jero de manera irregular por uno de sus progenitores en 
países que forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez, Diputa-
da.—José Luis Galache Cortés, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/035158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad Autónoma de 
Castilla-La Mancha, de menores trasladados al extran-
jero de manera irregular por uno de sus progenitores en 
países que no forman parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/035159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y don Antonio Hernando Vera, Diputado por 
Madrid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad de Madrid, de 
menores trasladados al extranjero de manera irregular 
por uno de sus progenitores en países que forman parte 
del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez, Diputa-
da.—Antonio Hernando Vera, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/035160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y don Antonio Hernando Vera, Diputado por 
Madrid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes que se encuen-
tran en tramitación, en la Comunidad de Madrid, de 
menores trasladados al extranjero de manera irregular 
por uno de sus progenitores en países que no forman 
parte del Convenio de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez, Diputa-
da.—Antonio Hernando Vera, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/035161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Julián Elola Ramón, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
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ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál la situación de las reservas de agua en la 
Comunidad de Madrid respecto a otros años y cuál es la 
previsión de la capacidad de las mismas de abasteci-
miento a la población?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Juan Julián Elola Ramón, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/035162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Julián Elola Ramón, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Existe algún tipo de planes del Ministerio de 
Medio Ambiente para la regularización de la situación 
actual de las Cañadas Reales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Juan Julián Elola Ramón, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/035163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuántos pozos ilegales para la extracción del agua 
han detectado las Confederaciones Hidrográficas en 
España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de mayo 
de 2005.—Juana Serna Masiá, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/035164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuántos expedientes han incoado las Confedera-
ciones Hidrográficas desde el año 2000 hasta la fecha 
actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de mayo 
de 2005.—Juana Serna Masiá, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/035165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad de caudales hídricos aportará el Pro-
grama AGUA para las comarcas de la provincia de 
Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de mayo 
de 2005.—Juana Serna Masiá, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/035166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.
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¿Es cierto que en la Comunidad Valenciana se pier-
den muchos hectómetros cúbicos de aguas residuales 
depuradas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de mayo 
de 2005.—Juana Serna Masiá, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/035167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué proyectos de modernización de regadíos 
está realizando el Gobierno en las cuencas del Medi-
terráneo y cuáles son los efectos del ahorro del agua 
que espera conseguir mediante el uso eficiente de la 
misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de mayo 
de 2005.—Juana Serna Masiá, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/035168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de plantillas para la 
Guardería Fluvial de las Confederaciones Hidrográfi-
cas del Júcar y del Segura? ¿Qué objetivos se quieren 
alcanzar con este incremento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de mayo 
de 2005.—Juana Serna Masiá, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/035169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Dentro del programa de desalación del Plan Hidro-
lógico Nacional:

¿Cuáles son las actuaciones ya ejecutadas en la 
Región de Murcia?

¿Cuáles son las actuaciones previstas a corto y 
medio plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—María Rosario Juaneda Zaragoza, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/035170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don Luis 
Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Ministerio de Medio 
Ambiente en relación a la construcción y puesta en 
marcha de desaladoras en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/035171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, y 
doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Dipu-
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tada por Tenerife, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al aumento de residuos 
sólidos urbanos.

Ante el creciente problema del aumento de los resi-
duos sólidos urbanos y la complejidad de su tratamien-
to, ¿qué espacio existe en la actualidad para el desarro-
llo de políticas dirigidas a fomentar la utilización de los 
envases retornables?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Luis Tomás García y María Mercedes 
Coello Fernández-Trujillo, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/035172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga y 
doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Tenerife, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al coste ambiental de la 
producción de envases.

Dado el alto coste ambiental de la producción de 
envases metálicos, en especial, los de aluminio ¿Se han 
valorado por el Gobierno medidas para inducir en la 
sociedad la reducción del consumo de productos que 
utilizan envases metálicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Luis Tomás García y María Mercedes 
Coello Fernández-Trujillo, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/035173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga y 
doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Dipu-
tada por Tenerife, pertenecientes al Grupo Parlamenta-

rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al plan nacional de resi-
duos.

¿Qué aspectos del Plan Nacional de Residuos 
podrían ser sujetos de modificación para su adaptación 
a las nuevas orientaciones en materia de protección 
medioambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Luis Tomás García y María Mercedes 
Coello Fernández-Trujillo, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/035174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Ortiz Rivas, Diputada por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al paseo marítimo de 
Carboneros.

¿Cuál es la situación de la segunda fase del Paseo 
Marítimo de Carboneros hasta la Playa del Ancón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2005.—María del Carmen Ortiz Rivas, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/035175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Julián Elola Ramón, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene algún plan el Ministerio de Economía y 
Hacienda para variar la manera de percibir la ayuda de 
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hasta 100 euros, con cargo a prestaciones a la Seguri-
dad Social, para las madres trabajadoras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Juan Julián Elola Ramón, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/035176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones y 
valoración de la campaña «Todos.es» en la provincia de 
Málaga.

¿Cuáles han sido las actuaciones realizadas hasta la 
fecha en la provincia de Málaga en aplicación de los 
objetivos de la campaña «Todos.es» y qué valoración 
puede realizarse sobre la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de mayo 
de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel Heredia 
Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios Martel 
Gómez y Ana Fuentes Pachecho, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/035177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la pregunta sobre las 
actuaciones de la campaña «Todos.es» a desarrollar 
en 2005 en la provincia de Málaga.

¿Cuál es el programa de actuaciones previstas hasta 
final de 2005 en la provincia de Málaga en el marco de 
la campaña «Todos.es»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de mayo 
de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel Heredia 
Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios Martel 
Gómez y Ana Fuentes Pachecho, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/035178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Here-
dia Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Reme-
dios Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las consecuencias en 
la provincia de Málaga del Convenio 2005 con la Aso-
ciación de Parques Tecnológicos.

¿Qué actuaciones está previsto desarrollar en la pro-
vincia de Málaga como consecuencia de la firma del 
Convenio 2005 con la APTE (Asociación de Parques 
Tecnológicos de España)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de mayo 
de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel Heredia 
Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios Martel 
Gómez y Ana Fuentes Pachecho, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/035179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Here-
dia Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Reme-
dios Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa a las antenas en polí-
gonos industriales vinculadas al Parque Tecnológico de 
Andalucía.

¿Cuántas «antenas» en polígonos industriales, 
conectadas con el Parque Tecnológico de Andalucía 
está, previsto desarrollar en colaboración con la Junta 
de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de mayo 
de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel Heredia 
Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios Martel 
Gómez y Ana Fuentes Pachecho, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/035180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Antonia de Armengol Criado, Diputada 
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se aplica el SIGPAC a los impuestos de IBI rústico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2005.—María Antonia de Armengol Criado, 
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/035181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las ayudas del Ministerio de Agri-
cultura a los afectados por las heladas del pasado 
invierno en la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—María Rosario Juaneda Zaragoza, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/035182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las ayudas procedentes de la UE 
para paliar los problemas derivados de las heladas en el 
Arco Mediterráneo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—María Rosario Juaneda Zaragoza, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/035183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Qué avances se han experimentado en las últimas 
fechas en el desarrollo del proyecto de creación de una 
oficina del catastro en la Isla de la Palma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/035184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cáma-
ra, presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito relativas a acuerdos alcanzados por 
el Gobierno y distintos Grupos Parlamentarios en rela-
ción a las leyes de estabilidad presupuestaria.
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Recientemente el Gobierno llegó a acuerdos con los 
Grupos Parlamentarios Socialista, ERC e IU-IC-Verds, 
para modificar parcialmente las leyes de estabilidad 
presupuestaria.

¿Cuáles son los términos por los que se alcanza 
dicho acuerdo?

¿Cuáles son los aspectos que se modifican de las 
leyes de estabilidad presupuestaria?

¿Los acuerdos alcanzados recogen las medidas 
aprobadas en el Congreso en noviembre de 2004 en una 
PNL que instaba al Gobierno a modificar las leyes de 
estabilidad presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/035185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

Ante las declaraciones realizadas por el Presidente 
de la Autoridad Portuaria de Santa Cruz de Tenerife, 
Sr. don Luis Suárez Trenor, a un medio de comunica-
ción de Tenerife, publicadas el 15 de junio de 2005, en 
las que acusaba a los movimientos sociales que se opo-
nen al proyecto de Puerto de Granadilla de hacer 
«terrorismo social» y «elegir el camino de la revuelta 
callejera»,

¿Comparte el Gobierno dichas declaraciones?
¿Piensa el Gobierno formular alguna queja ante el 

Consejo de Administración de la Autoridad Portuaria 
de Santa Cruz de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2005.—Carme García Suárez, Diputada.

184/035186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

Se está realizando por diversos colectivos una cam-
paña reclamando la baja laboral por maternidad durante 
seis meses como mínimo... ¿cuál es la posición del 
gobierno al respecto?, ¿piensa adoptar medidas favora-
bles a esta propuesta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/035187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno tras cono-
cer que con los datos del INE de 2004, Aragón, volvió 
a sufrir un decrecimiento vegetativo?, ¿cuál ha sido el 
balance del crecimiento o decrecimiento vegetativo de 
Aragón en los diez últimos años?, ¿cuál ha sido el 
balance del crecimiento o decrecimiento vegetativo en 
la actual provincia de Huesca en los diez últimos años?, 
¿cuál ha sido el balance del crecimiento o decrecimien-
to vegetativo en la actual provincia de Teruel en los 
diez últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/035188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas:

El Ministerio de Administraciones Públicas ha apro-
bado la subvención de 14 proyectos singulares de desa-
rrollo local y urbano en nueve comunidades autónomas, 
con una asignación total que asciende a 8,8 millones de 
euros.

¿Hay algún proyecto que beneficie a alguna locali-
dad aragonesa?, en su caso ¿ a cuál?, ¿se ha desechado 
algún proyecto presentado desde Aragón?, ¿por qué?, 
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¿cuáles son los criterios utilizados para estas subven-
ciones?, ¿quiénes pueden participar en la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/035189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas:

¿Cuáles son las conclusiones de los informes en los 
que se basan para redactar un proyecto para imper-
meabilización y tratamiento de juntas en la presa de El 
Val en Aragón?, ¿es la posible permeabilidad de las 
juntas causa del retraso en la puesta en servicio del pan-
tano?, ¿quién correrá con el costo de ejecución de ese 
proyecto de impermeabilización?, ¿están esos defectos 
dentro del período de garantía?, ¿cuál ha sido el sobre-
costo de toda la obra del pantano de El Val a fecha de 
hoy?, ¿cuántas de las actuaciones que han supuesto un 
sobrecosto han sido por modificaciones del proyecto y 
cuántas por deficiencias en la ejecución de la obra? Por 
otra parte, ¿en qué situación se encuentra el plan de 
emergencia de la presa y en qué fase se está en este 
momento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/035190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta 
escrita.

El escandaloso y trágico número de trabajadores 
que pierden la vida en su puesto de trabajo en nuestro 
país, más de 5 trabajadores por cada día laborable, pone 
de manifiesto la necesidad de no escatimar esfuerzos en 
la lucha contra la siniestralidad laboral. La lacra de los 
accidentes laborales no es ajena a la regulación de la 
subcontratación y el encadenamiento de contratos labo-
rales, la elevada precariedad laboral, el incumplimiento 
de la ley, o la ausencia de una cultura integral de pre-
vención en los riesgos laborales.

El pasado lunes 20 de junio falleció en accidente 
laboral Maymoun Aolad El Fadel, que trabajaba en la 
empresa Francisco Iglesias Montero, subcontratada por 
la Academia de Infantería de Toledo (Ministerio de 
Defensa). El trabajador falleció tras accidentarse una 
semana antes mientras efectuaba unos trabajos en el 
centro castrense. El sindicato CC.OO. ha denunciado 
ante la Inspección de Trabajo a la empresa y a la Aca-
demia de Infantería.

Según consta en la denuncia, aunque el trabajador 
fallecido tenía regularizada su situación como emplea-
do no comunitario y llevaba trabajando para la empresa 
contratada por la Academia de Infantería para unas 
obras desde el pasado 4 de junio, el día del accidente 
aún no tenía el alta laboral. Además, al parecer, la 
empresa contratada, después del fallecimiento del tra-
bajador, ha despedido verbalmente a todos los inmi-
grantes que tenía trabajando de forma irregular, incluso 
a aquellos a los que había tramitado la solicitud a través 
del proceso de regularización.

Maymoun Aolad El Fadel falleció por traumatismos 
tras caer de una altura de cinco metros sin ninguna 
medida de protección (arnés), incumpliendo la Ley de 
Prevención de Riesgos Laborales. Y la denuncia de 
CC.OO. se extiende a la Academia de Infantería al esti-
marse que, como empresa principal, no veló por el 
cumplimiento de la normativa de prevención de riesgos 
de la subcontrata, incurriendo con ello en una responsa-
bilidad subsidiaria, ya que según lo establecido en el 
art. 24 de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales, 
la empresa principal tiene la obligación de inspeccionar 
las instalaciones y si fuera preciso impedir la iniciación 
del trabajo hasta que no se cumplan garantías de seguri-
dad.

La Administración, y cualquier organismo, sociedad 
o agente que dependan de ella, ha de velar con mayor 
intensidad por el cumplimiento de la normativa de pre-
vención de riesgos laborales y ser muy exigente con las 
condiciones laborales de las empresas que contrata o 
subcontrata.

¿Qué opinión le merece al Gobierno el hecho de que 
una empresa contratada por un organismo público 
pueda tener en su plantilla a trabajadores de forma irre-
gular o que incumpla la normativa de prevención de 
riesgos laborales?

¿Piensa el Gobierno adoptar medidas legales y 
administrativas para asegurar el cumplimiento normati-
vo de la prevención de riesgos laborales?

¿Cree el Gobierno necesario que a la hora de adjudi-
car cualquier contrato a una empresa por parte de un 
organismo público se valore el cumplimiento de la Ley 
de prevención de riesgos laborales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2005.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.
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184/035191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

Según una respuesta anterior del Gobierno de octu-
bre de 2002, la Resolución de la Dirección General de 
Política Energética y Minas de fecha 3 de mayo de 
2001, autorizaba a Iberdrola a continuar con el procedi-
miento de autorización administrativa de la central tér-
mica de Aceca en las siguientes condiciones:

1) Iberdrola, S. A., debía presentar a la citada 
Dirección general una solicitud de cierre de instalacio-
nes de producción con una potencia equivalente a la 
central solicitada (400 MW). Estas centrales deberían 
estar en funcionamiento en el momento de la solicitud. 
Debía adjuntarse el correspondiente plan de desmante-
lamiento de dichas instalaciones.

2) No se podría conceder la autorización de explo-
tación del nuevo grupo de Aceca hasta que no se levan-
tara el acta de cierre de las instalaciones de producción 
citadas anteriormente.

Iberdrola ha hecho público que ya se encuentra en 
fase de pruebas el grupo de Aceca de 400 MW a que se 
ha aludido.

¿Qué centrales se han cerrado de acuerdo con lo 
establecido? ¿Qué potencia total está implicada? ¿En 
qué fecha se ha producido el cierre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/035192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el articulo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

El R.D. 430/2004 de 12 de marzo sobre Grandes 
Instalaciones de Combustión establece en su artículo 
5.4 que estarían excluidas del plan nacional de reduc-
ción de emisiones aquellas centrales cuyos «propieta-
rios presentaran un escrito ante la Administración com-
petente y, en cualquier caso, ante el órgano de la 

Administración General del Estado que elabore el plan 
nacional de reducción de emisiones, a más tardar el 30 
de junio de 2004». En dicho escrito debían comprome-
terse a no hacer funcionar la instalación durante más de 
20.000 horas operativas a partir del 1 de enero de 2008 
y hasta, a más tardar, el 31 de diciembre de 2015.

Dicho plazo se superó sin que se estableciera que 
centrales se acogían a dicha opción debido a que, en 
esa fecha no se disponía aun de plan nacional de dere-
chos de emisión de gases de invernadero. A juicio del 
Gobierno sin dicho plan a los promotores les faltaban 
elementos de juicio muy importantes para tomar deci-
siones adecuadas.

En cualquier caso ya se ha publicado hace tiempo el 
plan nacional de derechos de emisión y por tanto ya 
debe saberse que centrales se acogen a la opción de 
cierre antes de 2015.

¿Qué centrales se han acogido a la opción de cerrar 
antes de que concluya 2015? ¿Cuáles son las empresas 
propietarias de estas centrales? ¿Qué potencia tiene 
cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/035193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

Uno de los hechos más destacados de las Declara-
ciones de Impacto Ambiental de las nuevas centrales 
térmicas de gas en ciclo combinado, es que, en muchas 
de ellas, no. se evalúan los niveles de inmisión de NOx 
para protección de la vegetación a pesar de que desde 
2002 está en vigor un límite legal de 30 microgramos/
metro cúbico como valor medio anual.

¿De qué red de estaciones de medición de dichos 
contaminantes dispone el MINAM para realizar estas 
evaluaciones? ¿Qué valores medios registraron en los 
años 2004 y 2003? ¿Cumplen estas estaciones con los 
criterios de microimplantación que fija para ellas el 
R.D. 1073/2002 que las regula?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.
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184/035194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta al Gobierno español, para que le sea contestada 
por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto realizar el Gobierno 
español para normalizar e impulsar el conocimiento de 
la lengua catalana por parte del funcionariado de las 
dependencias de la Administración General del Estado 
ubicadas en el territorio del País Valenciano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/035195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rosa Maria Bonás i Pahisa, Diputada por el Grupo 
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

«¿Tiene constancia el Gobierno del proyecto que 
quiere llevar a cabo el Ayuntamiento de Calvià, que 
consiste en el hundimiento de una fragata que lleva por 
nombre ‘‘Baleares’’ dentro de la reserva Marina de las 
Islas ‘‘Malgrats’’, unas Islas que se encuentran en el 
archipiélago Balear y son espacios naturales protegidos 
como LIC, ZEPA y Reserva Marina?»

«¿Cree el Gobierno que el ahorro que supondrá el 
hundimiento de la fragata en lugar de su reciclaje es 
suficiente motivo para la desprotección del Medio 
Ambiente?»

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2005.—Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/035196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos de la Guardia Civil 
en la provincia de Castellón, así como las previsiones 
acerca de su aumento para este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué casas cuartel de la Guardia Civil tiene previsto 
adecuar o acondicionar en la provincia de Castellón, en 
los años 2005, 2006, 2007 y 2008?, ¿con qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué casas cuartel de la Guardia Civil tiene previsto 
adecuar o acondicionar en la Comunidad Valenciana, en 
los años 2005, 2006, 2007 y 2008?, ¿con qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos de la Guardia Civil 
en la Comunidad Valenciana, así como las previsiones 
acerca de su aumento para este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de funcionarios que realizan su 
trabajo en la cárcel de Castellón y su previsión de 
aumento para los próximos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución del número de reclusos en la 
prisión de Castellón en los últimos cinco años y cuán-
tos de ellos son extranjeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—Jorge 

Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el incremento de efectivos de las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado previsto para las uni-
dades especializadas en la asistencia y protección de las 
víctimas de malos tratos, en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el incremento de efectivos de las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado previsto para las uni-
dades especializadas en la asistencia y protección de las 
víctimas de malos tratos, en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones acerca del mantenimien-
to, disminución o aumento de efectivos y unidades del 
Ministerio de Defensa en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones acerca del mantenimien-
to, disminución o aumento de efectivos y unidades del 
Ministerio de Defensa en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del crecimiento de las 
plantillas del Cuerpo Superior de Policía en la provin-
cia de Castellón para este año y los próximos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del crecimiento de las 
plantillas del Cuerpo Superior de Policía en la Comuni-
dad Valenciana para este año y los próximos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos de sustitución por 
maternidad acogidos a la medida «coste cero», firma-
dos en la provincia de Castellón desde el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos de sustitución por 
maternidad acogidos a la medida «coste cero», firma-
dos en la Comunidad Valenciana desde el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/035210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
Perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el articulo 185 y 
siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Relación de las actuaciones concretas llevadas a 
cabo por el Buque Galicia y su tripulación en su recien-
te viaje a Indonesia para prestar apoyo y ayuda humani-
taria por los devastadores efectos del Sutnami.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.—
Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso.

184/035211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel y don José Madero Jarabo, Diputado por Cuen-
ca, pertenecientes al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno relativas a la 
ejecución del proyecto «Autovía Cuenca-Teruel» de las 
que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado de los 
años 2004 y 2005, se incluían sendas partidas presu-
puestarias a fin de comenzar la ejecución del mencio-
nado proyecto inversor.

Por ello, se pregunta al Gobierno,

¿Cuales han sido las actuaciones llevadas a cabo 
desde abril de 2004 hasta la fecha, en relación a la 
Autovía Cuenca-Teruel?

¿Cuales son las previsiones concretas del Ministerio 
de Fomento relativas a plazos de ejecución de dicha 
infraestructura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Santiago Lanzuela Marina y José Madero 
Jarabo, Diputados.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

La Ministra de Fomento inauguró el día 20 de junio 
un tramo de la Ronda Este en la ciudad de Málaga, a lo 
que fue invitada y aparece en las fotos, la Secretaria 
General del PSOE en esta provincia.

Preguntas

1. ¿Por qué no fue invitado el Alcalde?
2. ¿Por qué no fueron invitados los diputados del 

Partido Popular?
3. ¿Cuáles son las razones para que el Subdelega-

do del Gobierno anunciara al Alcalde la suspensión de 
este acto de inauguración?

4. ¿Es política del Gobierno la permanente utiliza-
ción de los fondos públicos para hacer propaganda de 
su partido?

5. ¿Considera el Gobierno que esta actitud de des-
precio permanente a los representantes del pueblo perte-
necientes a otras formaciones políticas es la representa-
ción del «nuevo talante» del Sr. Presidente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Coste para Patrimonio del Estado de las obras reali-
zadas en el Congreso de los Diputados para adecuar los 
locales y los sistemas de transmisión del canal de TV 
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que presta servicios en la Cámara, para adecuar las nue-
vas necesidades de modernización.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luís González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias se han producido durante el 
pasado año y los meses transcurridos del corriente 
como consecuencia de hechos delictivos cometidos en 
el municipio sevillano de El Saucejo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luís González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luís González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas detenciones han llevado a cabo los Cuer-
pos y Fuerzas de Seguridad del Estado derivados de 
hechos delictivos cometidos en el municipio sevillano 
de El Saucejo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luís González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luís González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Gobierno en que consiste la crea-
ción de bancos de agua entre la Confederación Hidro-
gráfica del Guadalquivir y la Junta de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luís González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luís González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Entre qué cuencas hidrográficas se van a intercam-
biar recursos para crear bancos de agua en Andalucía?

 Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luís González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 3 de junio de 2005 se recibió en el Congreso de 
los Diputados la respuesta del Gobierno a nuestra pre-
gunta 184/027055/0000.

Se nos contesta en relación con los avances de las 
gestiones para el mantenimiento del IVA reducido para 
los servicios de peluquería en la última reunión del 
Ecofin, que en «la última reunión del Consejo de 
Ministros de Economía y Finanzas no se analizó la 
cuestión de referencia. Sin embargo esta cuestión se 
sigue analizando a nivel técnico en el Grupo de trabajo 
de cuestiones fiscales del Consejo con vistas a su pre-
sentación en la reunión de Ministros a celebrar durante 
el mes de junio».

Teniendo en cuenta que el temido día 31 de diciem-
bre de 2005 está cada vez más cerca y que resulta vital 
para la peluquería española que se mantenga la reduc-
ción del IVA para este importante sector, es imprescin-
dible que nuestro Gobierno —que se ha manifestado a 
favor de apoyar la consecución del mentado objetivo— 
redoble sus esfuerzos en la línea de la proposición no 
de ley que a instancias del Grupo Parlamentario Popu-
lar fue aprobada en la Comisión de Economía y 
Hacienda el pasado 9 de marzo.

En la búsqueda de ese ansiado objetivo preguntamos,

¿Ha sido tratado en la reunión de Ministros de Eco-
nomía y Finanzas de la Unión Europea, celebrada en el 
mes de junio, la cuestión relativa al mantenimiento del 
IVA reducido para los servicios de peluquería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso

184/035219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno la elaboración 
del estudio informativo para la construcción de la nueva 
Ronda de Circunvalación Exterior Oeste de Málaga?

¿En qué fecha calcula el Gobierno que será necesa-
ria su puesta en servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo va a licitar el Ministerio de Fomento el 
proyecto de ampliación a tres carriles por sentido, de la 
Ronda Este de Málaga, entre el enlace de Ciudad Jardín 
hasta la variante de Rincón de la Victoria?

¿En qué situación administrativa se encuentra este 
proyecto?

¿Cuándo se ha publicado el orden de estudio para la 
redacción del proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

El «calendario» remitido por el Gobierno Central a 
la Junta General del Principado de Asturias y al Con-
greso de los Diputados, para las grandes infraestructu-
ras pendientes de realizar en su autonomía, por el 
Ministerio de Fomento, no detalla ninguna fecha para 
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el tramo entre Unquera y Llanes, el único sin construir 
de la Autovía del Cantábrico en el Oriente.

Ante este desliz informativo, preguntamos: ¿Podría 
indicarnos la señora Ministra de Fomento cuándo prevé 
iniciar la construcción y cuando prevé terminar las 
obras de este tramo que es el único que falta por reali-
zar en la autovía entre Oviedo y la frontera francesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

A la vista del pensamiento manifestado por la Alcal-
desa de Gijón, el pasado 5 de junio: «Sería muy buena 
idea instalar molinos de viento en la parte exterior del 
nuevo dique; tenemos la imagen en la retina de los par-
ques eólicos de Dinamarca, que parecen esculturas, por 
lo que quedarían muy bien en la ciudad». ¿Qué opinión 
le merece al Gobierno de la Nación la colocación de 
aerogeneradores en la ampliación del Puerto de El 
Musel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Miles de pasajeros podrían quedar este verano en 
tierra en el aeropuerto de Asturias a causa de la niebla 
si AENA y las compañías que operan en él no llegan a 
un acuerdo para actualizar la normativa que rige el ate-

rrizaje con el nuevo sistema de ayuda ILS, instalado en 
noviembre de 2003.

Por ello, desearíamos saber ¿cuándo estará dispues-
to por el Ministerio de Fomento el nuevo protocolo con 
las pautas de aterrizaje para los aviones con sistemas 
antiniebla instalados en terrenos «complicados», como 
sucede en el aeropuerto de Ranón (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ministra de Fomento, doña Magdalena Álvarez, 
presentó el 9 de junio pasado modificaciones en el tra-
zado del Metrotrén tras reunirse con el Presidente del 
Principado de Asturias y con la Alcaldesa de Gijón. 
Pero se le olvidó mencionar plazos y presupuestos, 
extremos a los que nos intenta acostumbrar.

Preguntamos ¿puede el Ministerio de Fomento con-
cretar plazos y presupuesto, o tendremos que conside-
rar esta nueva propuesta como un misterio más de los 
que últimamente planean sobre el «Metrotrén»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

El Presidente del Principado de Asturias, señor Are-
ces, se reunió el pasado 14 de junio en Madrid, con el 
Vicepresidente Segundo y Ministro de Economía, señor 
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Solbes, tratando, entre otras cosas, sobre el compromi-
so electoral del rescate del peaje de la autopista del 
Huerna.

El Presidente no desveló la respuesta de Solbes 
sobre el peaje.

¿Podría desvelarnos la postura que tiene el Ministro 
de Economía sobre este importante compromiso elec-
toral del Partido Socialista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué opinión propia tiene el Ministerio de Trabajo 
sobre las posibles «jubilaciones anticipadas e incenti-
vadas» anunciadas por el Ministro de Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1989 17 05 0201 Ministerio de Medio Ambiente: 
Aplicación Ley de Patrimonio Histórico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1991 17 05 0400 Ministerio de Medio Ambiente: 
Trabajos previos inversión costas (Loredo).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
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continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1998 23 06 6090 Ministerio de Medio Ambiente: 
Incidencias de ejercicios anteriores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1999 23 06 0190 Ministerio de Medio Ambiente: 
Infraestructuras y regeneración de playas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1999 23 06 2801 Ministerio de Medio Ambiente: 
Retención Centro de Estudios Históricos de Obras 
Públicas y Urbanismo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2000 23 06 0290 Ministerio de Medio Ambiente: 
Restauración ecosistemas litorales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
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Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1995 17 15 1190 Ministerio de Medio Ambiente: 
Reposición arenas playas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1995 17 15 1290 Ministerio de Medio Ambiente: 
Reposición infraestructuras costeras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1999 23 06 0201 Ministerio de Medio Ambiente: 
Aplicación Ley Patrimonio Histórico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1999 23 06 2811 Ministerio de Medio Ambiente: 
Retención Centro de Estudios Históricos de Obras 
Públicas y Urbanismo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2002 23 06 6190 Ministerio de Medio Ambiente: 
Incidencias ejercicios anteriores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1997 23 06 1000 Ministerio de Medio Ambiente: 
Mobiliario para edificios administrativos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1997 23 06 1005 Ministerio de Medio Ambiente: 
Edificios administrativos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1997 23 06 1205 Ministerio de Medio Ambiente: 
Equipos informáticos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1997 23 06 1415 Ministerio de Medio Ambiente: 
Adquisición equipos de transporte.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2002 23 06 6290 Ministerio de Medio Ambiente: 
Incidencias de ejercicios anteriores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1997 23 06 1005 Ministerio de Medio Ambiente: 
Reposición mobiliario para edificios administrativos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1997 23 06 1110 Ministerio de Medio Ambiente: 
Edificios administrativos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1997 23 06 1210 Ministerio de Medio Ambiente: 
Resosición equipos informáticos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, y José Ave-
lino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1997 23 06 1420 Ministerio de Medio Ambiente: 
Resosición equipos de transporte.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, y José Ave-
lino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2002 23 06 6390 Ministerio de Medio Ambiente: 
Incidencia de ejercicios anteriores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, y José Ave-
lino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1989 17 05 0400 Ministerio de Medio Ambiente: 
Trabajos de campo y estudio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, y José Ave-
lino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1989 17 05 0673 Ministerio de Medio Ambiente: 
Deslindes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, y José Ave-
lino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2001 23 06 6490 Ministerio de Medio Ambiente: 
Incidencias ejercicios anteriores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, y José Ave-
lino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2003 23 06 0001 Ministerio de Medio Ambiente: 
Difusión y sensibilización de buenas prácticas, valores 
ambientales y acciones en el litoral.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, y José Ave-
lino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1991 17 15 1005 Ministerio de Medio Ambiente: 
Control y vigilancia de la calidad del aire.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, y José Ave-
lino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1993 14 15 1010 Ministerio de Medio Ambiente: 
Recuperación de infraestructuras en desuso para fines 
recreativos y otros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, y José Ave-
lino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1998 23 101 0035 Ministerio de Medio Ambiente: 
Adquisición de fincas y edificios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, y José Ave-
lino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1998 23 101 0040 Ministerio de Medio Ambiente: 
Instalaciones de uso público.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, y José Ave-
lino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1998 23 101 0050 Ministerio de Medio Ambiente: 
Expropiaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, y José Ave-
lino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2000 23 101 0078 Ministerio de Medio Ambiente: 
Actuaciones de conservación, recuperación, restaura-
ción y ordenación del medio natural y de las infraes-
tructuras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, y José Ave-
lino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1998 23 101 0225 Ministerio de Medio Ambiente: 
Estudios, inventarios y evaluaciones asociados a la ges-
tión y planificación del Organismo Autónomo Parques 
Nacionales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, y José Ave-
lino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1999 23 233 0001 Ministerio de Medio Ambiente: 
Estación depuradora de aguas resiguales de Maqua en 
Avilés.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, y José Ave-
lino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1999 23 233 0002 Ministerio de Medio Ambiente: 
Estación depuradora de aguas residuales de Gijón-
Oeste.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, y José Ave-
lino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2002 23 233 0005 Ministerio de Medio Ambiente: 
Colector interceptor general del río Gafo, Oviedo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, y José Ave-
lino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2002 23 233 0006 Ministerio de Medio Ambiente: 
Colector interceptor general del río Cubia en Grado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, y José Ave-
lino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2002 23 233 0007 Ministerio de Medio Ambiente: 
Interceptor general del río Nalón-tramo Las Caldas-
Soto del Rei-Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera, y José Ave-
lino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2002 23 233 0020 Ministerio de Medio Ambiente: 
Abastecimiento Villaviciosa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1997 23 233 0010 Ministerio de Medio Ambiente: 
Obras de nueva inversión en abastecimiento de agua y 
saneamiento en varias provincias de la cuenca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1997 23 233 0100 Ministerio de Medio Ambiente: 
Obras de reposición en mejora del dominio público 
hidráulico en varias provincias de la cuenca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2044:

2001 23 233 0400 Ministerio de Medio Ambiente: 
Adquisición de elementos de transporte y maquinaria 
en varias provincias de la cuenca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2001 23 233 0401 Ministerio de Medio Ambiente: 
Adquisición de mobiliario y enseres en varias provin-
cias de la cuenca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2001 23 233 0402 Ministerio de Medio Ambiente: 
Adquisición de equipos para procesos informáticos en 
varias provincias de la cuenca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2001 23 233 0111 Ministerio de Medio Ambiente: 
Construcción de edificios en varias provincias de la 
cuenca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1998 23 233 0105 Ministerio de Medio Ambiente: 
Estudios y trabajos técnicos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2001 23 233 0106 Ministerio de Medio Ambiente: 
Actuaciones, estudios y trabajos a realizar para adapta-
ción de los vertidos y la calidad de las aguas a la nor-
mativa CEE.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1999 23 233 0010 Ministerio de Medio Ambiente: 
Nuevo depósito del Cristo - Oviedo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

Antecedentes

Próximamente la actual sede de la Delegación de 
Hacienda de Castelló se trasladará a su nueva ubicación 
del paseo Ribalta de esta ciudad, dejando libres las 
actuales instalaciones.

Ante esta situación, se pregunta al Gobierno, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué utilización tiene prevista dar a las actuales 
instalaciones de la Delegación de Hacienda de Castelló 
de la Plaza Huertos Sogueros, cuando éstas se trasladen 
a su nueva ubicación?

¿Tiene previsto el Gobierno que las instalaciones de 
la Delegación de Hacienda de Castelló, de la Plaza 
Huertos Sogueros reviertan en uso social para la ciu-
dad, cuando éstas se trasladen a su nueva ubicación?

¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre el tipo de 
usos sociales que puede acoger las instalaciones de la 
Delegación de Hacienda de Castelló, de la Plaza Huer-
tos Sogueros, cuando éstas se trasladen a su nueva 
ubicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/035275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones va a realizar el Gobierno para sol-
ventar las deficiencias en infraestructuras de telecomu-
nicaciones que impide que el municipio de les Franque-
ses del Vallès (Barcelona) disponga de servicio de 
Internet a través de ADSL?

¿Tiene conocimiento el Gobierno cuándo podrá dis-
poner el municipio de les Franqueses del Vallès de 
servicio de Internet a través de ADSL?

¿Existe alguna actuación prevista en el Plan de 
fomento de la banda ancha del Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio que se desarrolle en el municipio 
de les Franqueses del Vallès (Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/035276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
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mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué proceso debe seguir una caravana importada 
para la homologación de los pesos de la ficha técnica 
del fabricante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/035277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué tipo de control se establece para comprobar 
que la Tara homologada de la caravana importada se 
corresponde al peso efectivo en vacío a su puesta a la 
venta en el mercado, teniendo en cuenta la cantidad de 
los complementos habituales que se incluyen en las 
caravanas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/035278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cómo se establece la Tara homologada en una 
caravana importada?

¿Cómo se establece el Peso Máximo Autorizado 
(PMA) homologado en una caravana importada?

¿Existen variaciones en el método de cálculo de la 
Tara y el PMA de la caravana según el tipo de equipa-

miento básico que incluye los distintos modelos de una 
misma caravana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/035279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Es necesario presentar la ficha técnica del fabrican-
te para la homologación de las características técnicas 
de una caravana importada, especialmente respecto a la 
Tara y al Peso Máximo Autorizado (PMA)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/035280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué procesos de homologación de pesos en las 
caravanas siguen otros países de la UE?

¿Qué diferencias existen entre el sistema de homo-
logación de pesos de caravanas en el Estado español 
respecto a otros países de la UE como Francia y Ale-
mania?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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184/035281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué tipo de inspección técnica periódica es nece-
saria realizar en las caravanas?

¿Con qué periodicidad se realiza una inspección 
técnica de las caravanas?

¿Qué controles se realizan en la inspección técnica 
de caravanas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/035282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1999 23 233 0015 Ministerio de Medio Ambiente: 
Depósito Cadasa-Siero-Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1986 17 233 0055 Ministerio de Medio Ambiente: 
Estudios de proyectos a realizar por la confederación 
en varias provincias de la cuenca. Confederación 
Hidrográfica del Norte de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2001 23 233 0060 Ministerio de Medio Ambiente: 
Actuaciones en el Dominio Público Hidráulico en 
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varias provincias de la cuenca financiadas con fondos 
FEDER.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2004 23 233 0001 Ministerio de Medio Ambiente: 
Actuaciones FEDER en cauces en zonas urbanas o 
rurales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2004 23 233 0002 Ministerio de Medio Ambiente: 
Actuaciones FEDER en zonas de escombreras mineras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1986 17 233 0060 Ministerio de Medio Ambiente: 
Obras de reposición en defensa y encauzamiento en 
varias provincias de la cuenca. Confederación Hidro-
gráfica del Norte de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
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Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1999 23 233 0090 Ministerio de Medio Ambiente: 
Obras de reposición a realizar por los servicios de apli-
caciones en las provincias de la cuenca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2001 23 233 0095 Ministerio de Medio Ambiente: 
Regeneración del Dominio Público Hidráulico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2001 23 233 0096 Ministerio de Medio Ambiente: 
Mejora de eficacia en instalaciones existentes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1986 17 233 0020 Ministerio de Medio Ambiente: 
Adquisición y construcción de edificios y otras cons-
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trucciones en varias provincias de la cuenca. Confede-
ración Hidrográfica del Norte de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1986 17 233 0030 Ministerio de Medio Ambiente: 
Adquisición de maquinaria, instalaciones y utillaje en 
varias provincias de la cuenca. Confederación Hidro-
gráfica del Norte de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1986 17 233 0045 Ministerio de Medio Ambiente: 
Adquisición de mobiliario y enseres en varias provin-
cias de la cuenca. Confederación Hidrográfica del 
Norte de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1986 17 233 0050 Ministerio de Medio Ambiente: 
Adquisición de equipos para procesos de informac. 
Confederación Hidrográfica del Norte de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
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Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1986 17 233 0025 Ministerio de Medio Ambiente: 
Construcción de edificios y otras construcciones en 
varias provincias de la cuenca. Confederación Hidro-
gráfica del Norte de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1998 23 233 0110 Ministerio de Medio Ambiente: 
Estudios y trabajos técnicos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2001 23 233 0115 Ministerio de Medio Ambiente: 
Actualizaciones, estudios e inventarios a realizar direc-
tiva marco CEE.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2003 24 101 0002 Ministerio de Economía: Segun-
da calzada del tramo Llera a Grado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.



Congreso 6 de julio de 2005.—Serie D. Núm. 236

224

184/035299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2003 24 101 0003 Ministerio de Economía: Segun-
da calzada del tramo Trubia a Llera.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2001 15 08 0001 Ministerio de Hacienda: Creación 
del servicio de información territorial, Proyecto Ense-
nada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1987 15 101 0005 Ministerio de Hacienda: Equipos 
informáticos para gerencias territoriales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1990 15 101 0006 Ministerio de Hacienda: Mobi-
liario y enseres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1989 15 101 0001 Ministerio de Hacienda: Revisión, 
actualización y conservación del catastro de urbana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1994 15 101 0002 Ministerio de Hacienda: Elabo-
ración, actualización y conservación de la cartografía 
para el catastro de urbana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1997 15 08 0001 Ministerio de Hacienda: Reno-
vación del catastro de rústica.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1997 15 08 0003 Ministerio de Hacienda: Produc-
ción de ortofotografías.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1990 15 14 0001 Ministerio de Hacienda: Adqui-
sición mobiliario TEAC y TEAR.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1993 15 14 0001 Ministerio de Hacienda: Adqui-
sición equipos informáticos TEAR y TEAC.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1997 15 11 0007 Ministerio de Hacienda: Seguri-
dad de los sistemas informativos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1997 15 11 0009 Ministerio de Hacienda: Comu-
nicaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1997 15 11 0010 Ministerio de Hacienda: Integra-
ción de sistemas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1998 15 11 0013 Ministerio de Hacienda: Siste-
mas Groupware.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1998 15 11 0014 Ministerio de Hacienda: Servi-
cios vía internet.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1998 15 11 0015 Ministerio de Hacienda: Oficina 
móvil control financiero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2000 15 11 0019 Ministerio de Hacienda: FEDER 
2000.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2002 15 11 0022 Ministerio de Hacienda: Servi-
cios para el desarrollo de los sistemas de información.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1992 15 302 0001 Ministerio de Hacienda: Edifi-
cios y otras construcciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1992 15 302 0002 Ministerio de Hacienda: Equi-
pos para procesos de información.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1992 15 302 0003 Ministerio de Hacienda: Maqui-
naria, instalación y utillaje.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1992 15 302 0005 Ministerio de Hacienda: Mobilia-
rio y enseres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1992 15 302 0006 Ministerio de Hacienda: Elemen-
tos de transporte.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1993 15 302 0007 Ministerio de Hacienda: Ofi- 
mática.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1995 15 302 0001 Ministerio de Hacienda: Sotfware 
informático.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1989 16 06 0510 Ministerio del Interior: Obras en 
Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1989 16 07 0060 Ministerio del Interior: Obras en 
Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2004 16 04 3033 Ministerio del Interior: Obras en 
Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2000 16 05 0030 Ministerio del Interior: Villabona 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2001 17 01 1207 Ministerio de Fomento: Hardware 
servicios periféricos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2001 17 01 1212 Ministerio de Fomento: Software 
servicios periféricos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1997 17 01 1115 Ministerio de Fomento: Proyectos 
de seguridad en entidades y organismos públicos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1997 17 01 1130 Ministerio de Fomento: Acondi-
cionamiento y mejoras en otros edificios del departa-
mento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1997 17 01 1115 Ministerio de Fomento: Honora-
rios profesionales por redacción de proyectos, direccio-
nes de obra y estudios técnicos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2001 17 01 1221 Ministerio de Fomento: E. Físicos, 
S. Periféricos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2002 17 09 0524 Ministerio de Fomento: Restaura-
ción Palacio Hevia en Villaviciosa (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2002 17 09 0525 Ministerio de Fomento: Rehabili-
tación Monasterio Santa María de Valdedios en Villavi-
ciosa (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1996 17 18 0005 Ministerio de Fomento: Formación 
de la cartografía básica y derivada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1996 17 18 0025 Ministerio de Fomento: Desarrollo 
de las redes sísmicas y geodésicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1986 23 07 0045 Ministerio de Fomento: Construc-
ción y equipamiento de estaciones de control de tráfico 
marítimo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1999 17 32 1205 Ministerio de Fomento: Adquisi-
ción de material informático necesario para la realiza-
ción del programa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2001 17 32 1805 Ministerio de Fomento: Adquisi-
ción de mobiliario y enseres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1986 23 07 0050 Ministerio de Fomento: Adquisi-
ción de material informático necesario para la realiza-
ción del programa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1990 23 07 0040 Ministerio de Fomento: Adquisi-
ción de mobiliario.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/035343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1991 23 07 0010 Ministerio de Fomento: Instala-
ción y equipamiento de edificios para las capitanías 
marítimas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1993 17 38 9006 Ministerio de Fomento: Actuacio-
nes en medio urbano y accesos a puertos y aero- 
puertos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1998 17 38 0440 Ministerio de Fomento: Conexión 
A-66 y acceso Ventanielles y Rubín (0) (0,8 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1998 17 38 4525 Ministerio de Fomento: Ronda 
Norte Oviedo (PC) (6,5 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/035347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1996 17 38 9040 Ministerio de Fomento: Autovía 
del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1997 17 38 3025 Ministerio de Fomento: Autovía 
del Cantábrico. Variante de Navia (0) (7,0 km). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1998 17 38 0112 Ministerio de Fomento: Autovía del 
Cantábrico. Tramo: Villaviciosa-Lieres (80) (17,3 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1998 17 38 4355 Ministerio de Fomento: Autovía  
del Cantábrico. Tramo: Gijón-Villaviciosa (0) (9,2 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/035351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2001 17 38 0861 Ministerio de Fomento: Autovía 
del Cantábrico. Tramo: Tamón-Villalegre (0) (8,8 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2001 17 38 0862 Ministerio de Fomento: Autovía del 
Cantábrico. Tramo: Villalegre-Vegarrozadas (0) (7,5 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2001 17 38 0862 Ministerio de Fomento: Auto-
vía del Cantábrico. Tramo: Vegarrozadas-Soto del 
Barco (0) (5,0 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2003 17 38 0139 Ministerio de Fomento: Autovía 
del Cantábrico. Tramo: Queruas-Otur (0) (9,1 km). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/035355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2004 17 38 0154 Ministerio de Fomento: Autovía 
del Cantábrico. Tramo: Novellana-Ballota (0). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2000 17 38 9900 Ministerio de Fomento: Actuacio-
nes a realizar con cargo a los fondos mineros (financia-
das con cargo al Ministerio de Industria).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2004 17 38 0156 Ministerio de Fomento: Autovía del 
Cantábrico.Tramo: La Dueñas-Novellana (0) (7,3 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1998 17 38 4445 Ministerio de Fomento: Autovía 
Oviedo-La Espina. N-634 Trubia-Grado-Salas (PC) 
(22,7 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/035359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2000 17 38 0950 Ministerio de Fomento: Autovía 
Oviedo-La Espina. Tramo: Latores (Oviedo)-Trubia (0) 
(7,9 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2000 17 38 0955 Ministerio de Fomento: Autovía 
Oviedo-La Espina. Tramo: Salas-La Espina (1.ª calza-
da) (0) (13,0 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2000 17 38 0960 Ministerio de Fomento: Autovía 
Oviedo-La Espina. Tramo: Trubia-Llera (1.ª Calzada) 
(0) (4,1 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2001 17 38 0864 Ministerio de Fomento: Autovía 
del Cantábrico. Tramo: Soto del Barco-Muros de Nalón 
(Modalidad de abono total del precio según artículo 
147 Ley 13/1996. Período 2001-2005) (0) (6,4 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/035363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2001 17 38 4027 Ministerio de Fomento: Autovía 
del Cantábrico. Tramo: Muros de Nalón-Otur (PC) 
(67,5 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2003 17 38 0126 Ministerio de Fomento: Autovía 
del Cantábrico. Tramo: Ballota-Cadavedo (0) (6,0 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2003 17 38 0127 Ministerio de Fomento: Autovía  
del Cantábrico. Tramo: Cadavedo-Queruas (0) (5,3 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2003 17 38 0128 Ministerio de Fomento: Autovía 
del Cantábrico. Tramo: Otur-Villapedre (PC) (9,2 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/035367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2003 17 38 0129 Ministerio de Fomento: Autovía  
del Cantábrico. Tramo: Villapedre-Navia (PC) (3,0 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2003 17 38 0131 Ministerio de Fomento: Autovía 
del Cantábrico. Tramo: Navia-Tapia de Casariego (PC) 
(12,4 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2003 17 38 0131 Ministerio de Fomento: Autovía 
del Cantábrico. Tramo: Tapia de Casariego-Barres (PC) 
(6,3 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2000 17 38 0965 Ministerio de Fomento: Autovía 
Oviedo-La Espina. del Tramo: Llera-Grado (1.ª Calza-
da) (0) (10,0 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/035371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2000 17 38 0970 Ministerio de Fomento: Autovía 
Oviedo-La Espina. Tramo: Trubia-Grado (2.ª Calza- 
da) (0) (12,7 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2000 17 38 0975 Ministerio de Fomento: Autovía 
Oviedo-La Espina. Tramo: Grado-Cornellana-Salas 
(PC) (16,2 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2004 17 38 0985 Ministerio de Fomento: Autovía 
Oviedo-La Espina. Tramo: Grado-Doriga (1.ª Cal- 
zada) (4,0 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2004 17 38 9050 Ministerio de Fomento: Autovía 
del Sella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/035375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2001 17 38 4056 Ministerio de Fomento: Autovía 
del Sella. Tramo: Ribadesella-Cangas de Onís (PC) 
(20,0 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1996 17 38 9040 Ministerio de Fomento: Autovía 
del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2002 17 38 0123 Ministerio de Fomento: Autovía 
del Cantábrico. Tramo: Barres-Ribadeo (0) (4,5 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1999 17 38 8201 Ministerio de Fomento: Conserva-
ción ordinaria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernán-
dez Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José 
Avelino Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/035379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1986 17 04 0950 Ministerio de Fomento: Actuacio-
nes de conservación y explotación (conservación ordi-
naria y vialidad, rehabilitación y mejora, mejoras fun-
cionales locales) en Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2001 17 38 0950 Ministerio de Fomento: Actuacio-
nes de seguridad vial en Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2001 17 40 0650 Ministerio de Fomento: Cercanías 
de Asturias (METROTREN, ver RENFE y FEVE).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1987 23 03 0565 Ministerio de Fomento: Plan de 
supresión de pasos a nivel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1997 17 20 0150 Ministerio de Fomento: Línea Alta 
Velocidad a Asturias (Ver GIF).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1988 24 105 0025 Ministerio de Educación, Cultura 
y Deporte: Construcción de gimnasios en centros 
públicos de enseñanza que carezcan de ellos y no ten-
gan ninguna instalación aneja equivalente que puedan 
utilizar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1998 18 14 0104 Ministerio de Educación, Cultura 
y Deporte: Archivo histórico provincial Asturias. Nueva 
sede.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1997 18 13 0005 Ministerio de Educación, Cultura 
y Deporte: Museo Arqueológico de Oviedo. Rehabilita-
ción Integral.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1996 17 27 0005 Ministerio de Ciencia y Tecnolo-
gía: Adquisición de medios trasportables para análisis 
de redes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1999 17 26 0001 Ministerio de Ciencia y Tecnolo-
gía: Adquisición instrumental medida sistemas digita-
les de radiocomunicaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1991 23 12 0025 Ministerio de Ciencia y Tecnolo-
gía: Adquisición de equipos de medida para apoyo de 
las unidades periféricas de inspección e inspección 
central.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1994 17 27 0030 Ministerio de Ciencia y Tecnolo-
gía: Actualización instrumental medidas radioeléc- 
tricas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2000 18 202 0014 Ministerio de Ciencia y Tecnolo-
gía: Mejora de la infraestructura científica en Centros 
del CSIC en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1986 23 06 0135 Ministerio de Medio Ambiente: 
Estaciones automáticas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1987 23 06 0100 Ministerio de Medio Ambiente: 
Detección relámpagos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1997 23 03 0020 Ministerio de Medio Ambiente: 
Actualización y reposición red nacional radares meteo-
rológicos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1997 23 03 0030 Ministerio de Medio Ambiente: 
Actualización y reposición sistemas de comunica- 
ciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1999 23 03 0006 Ministerio de Medio Ambiente: 
Renovación instrumentación aeronáutica.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1998 23 03 0025 Ministerio de Medio Ambiente: 
Difusión de productos meteorológicos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1989 17 06 0601 Ministerio de Medio Ambien- 
te: Programa Nacional de Interés Comunitario de 
Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1995 17 13 0015 Ministerio de Medio Ambiente: 
Obras de saneamiento de la zona central de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1995 17 13 0020 Ministerio de Medio Ambiente: 
Saneamiento de Gijón (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1995 17 13 0025 Ministerio de Medio Ambiente: 
Saneamiento de Avilés (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1995 17 13 0125 Ministerio de Medio Ambiente: 
Asistencia técnica para la realización de inventario de 
aprovechamiento. Registro de aguas y catálogo de 
aguas privadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1987 17 06 0600 Ministerio de Medio Ambiente: 
Aprovechamiento integral recursos zona central de 
Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1988 17 06 0801 Ministerio de Medio Ambiente: 
Otras actuac., infra. hidrául. cuenca norte.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1988 17 06 0901 Ministerio de Medio Ambiente: 
Acondicionamiento cauces norte.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1993 17 17 7361 Ministerio de Medio Ambiente: 
Expropiaciones artículo 61.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1994 17 15 0133 Ministerio de Medio Ambiente: 
Regeneración borde litoral Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

1999 23 06 3305 Ministerio de Medio Ambiente: 
Recuperación ambiental playa Salinas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2000 23 06 3308 Ministerio de Medio Ambiente: 
Sendero costa este de Gijón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2002 23 06 3302 Ministerio de Medio Ambiente: 
Mejora del entorno de la playa de Peñaronda.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2002 23 06 3303 Ministerio de Medio Ambiente: 
Accesibilidad a las playas de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2003 23 06 3301 Ministerio de Medio Ambiente: 
Mejora entorno playas de Villaviciosa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2003 23 06 3302 Ministerio de Medio Ambiente: 
Adecuación borde exterior área de descanso playa 
Anguileiro.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2003 23 06 3303 Ministerio de Medio Ambiente: 
Recuperación ambiental Concha de Artedo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2003 23 06 3304 Ministerio de Medio Ambiente: 
Prolongación del paseo Marítimo de Salinas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2003 23 06 3305 Ministerio de Medio Ambiente: 
Paseo Marítimo de la playa de la Ribera, Gozón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2003 23 06 3306 Ministerio de Medio Ambiente: 
Recuperación borde marítimo en El Espín.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2003 23 06 3307 Ministerio de Medio Ambiente: 
Mejora del entorno de la playa de San Pedro de Antro-
mero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2003 23 06 3309 Ministerio de Medio Ambiente: 
Modificación del proyecto de acondicionamiento de los 
accesos a la playa del término de El Franco.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2003 23 06 3310 Ministerio de Medio Ambien- 
te: Acondicionamiento de las playas de la Griega y 
Lastres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2003 23 06 3311 Ministerio de Medio Ambiente: 
Pasarela de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2003 23 06 3312 Ministerio de Medio Ambiente: 
Accesos a la Playa de Arnau.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2003 23 06 3313 Ministerio de Medio Ambiente: 
Recuperación borde litoral de Castropol.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2004 23 06 3303 Ministerio de Medio Ambiente: 
Restauración ambiental Marismas del Río Sella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2004 23 06 3304 Ministerio de Medio Ambiente: 
Restauración y Ordenación Marisma de Vegadeo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/035426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el anexo de inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el 2004:

2004 23 06 3305 Ministerio de Medio Ambiente: 
Senda costera en Cudillero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.—Jorge Fernán-
dez Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/035427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Vivienda, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿A qué arquitectos españoles piensa promocionar 
la señora Ministra de Vivienda en Finlandia, como 
contrapartida a las exposiciones de los finlandeses 
Marimekko y Aarno Ruusuvori?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Vivienda, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste económico para el Presupuesto del 
Ministerio de Vivienda de las exposiciones de los fin-
landeses Marimekko y Aarno Ruusuvori?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Para qué fecha está prevista la firma del convenio 
de colaboración para la restauración de márgenes del 

río Nalón entre Sotrondio y Barredos (Asturias), cuyo 
proyecto ya está redactado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Para qué fecha está prevista la firma del convenio 
de colaboración para la ordenación hidráulica y encau-
zamiento del río Nonaya, cuyo proyecto ya está redac-
tado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Para qué fecha está prevista la firma del convenio 
de colaboración para el encauzamiento del río Raíces 
en Salinas (Asturias), cuyo proyecto ya está redac-
tado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/035432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Para qué fecha está prevista la firma del convenio 
de colaboración para la protección medioambiental del 
río Viacaba en Santa Eulalia (Asturias) y restauración 
de la escombrera minera de Viñón (Asturias), cuyo pro-
yecto ya está redactado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Para qué fecha está prevista la firma del convenio 
de colaboración para la restauración medioambiental y 
recuperación de enclaves naturales del río Turón, cuyo 
proyecto ya está redactado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Medio 
Ambiente, de las que solicita respuesta por escrito.

El Tribunal Constitucional, en su sentencia sobre el 
Plan Director de la Red de Parques Nacionales, otorga 
a la Administración Central amplios poderes para fijar 
criterios mínimos de conservación de la riqueza ecoló-
gica de los espacios que gozan de la máxima protección 
legal.

Por ello se pregunta:

1. ¿Qué iniciativas va a emprender el Ministerio 
de Medio Ambiente acordes con la sentencia?

2. ¿Va a fijar el Ministerio de Medio Ambiente 
criterio sobre zonificación de los parques en función del 
valor de sus recursos y de su capacidad de acogida?

3. ¿Se va a modificar la legislación básica sobre 
espacios naturales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Ministro de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

El Gobierno asturiano ha anunciado que pretende 
que un tercio de los hogares del Principado de Asturias 
tenga acceso a Internet en 2007.

¿En qué medida va a colaborar el Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio para lograr este objetivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
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lar las siguientes preguntas a la Ministra de Medio 
Ambiente, de las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿En qué fecha se aprobó el proyecto de adecua-
ción del entorno del paseo fluvial del río Cares, en 
Panes (Asturias)?

2. ¿Para qué fecha está prevista la firma del conve-
nio de colaboración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Medio 
Ambiente, de las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿En qué fecha se aprobó el proyecto de recupe-
ración y protección de márgenes del río Linares en la 
zona de la Alameda, en Villaviciosa (Asturias)?

2. ¿Para qué fecha está prevista la firma del conve-
nio de colaboración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Medio 
Ambiente, de las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿En qué fecha se aprobó el proyecto de restau-
ración de cauce y protección de enclaves naturales del 
río Raíces, en el término municipal de Castrillón 
(Asturias)?

2. ¿Para qué fecha está prevista la firma del conve-
nio de colaboración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas a la Ministra de Medio 
Ambiente, de las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿En qué fecha se aprobó el proyecto de recupe-
ración de márgenes del río Nora, en Pola de Siero 
(Asturias), tramo Recuna-Lieres?

2. ¿Para qué fecha está prevista la firma del conve-
nio de colaboración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha está previsto llevar a cabo la adjudi-
cación del proyecto de encauzamiento del arroyo Palo-
mar (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha está previsto llevar a cabo la adjudi-
cación del proyecto sobre protección y restauración de 
la margen derecha del río Piloña, en el barrio de Triana-
Infiesto (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha está previsto llevar a cabo la adjudi-
cación del proyecto de encauzamiento del río San 
Pedro, en Ribadesella (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha está previsto llevar al cabo la adjudi-
cación del proyecto sobre la restauración del cauce y 
márgenes del río Piles, aguas arriba de la Glorieta de la 
Guía (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha está prevista la finalización de las 
obras de acondicionamiento de márgenes del río Nalón, 
tramo Barredos-La Chalana (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha está prevista la finalización de las 
obras de recuperación de márgenes del río Nora, en 
Pola de Siero (Asturias), tramo El Boladro-Recuna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha está prevista la finalización de las 
obras de acondicionamiento del cauce y márgenes del 
río Noira en Pola del Siero (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/035447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha está prevista la finalización de las 
obras de ordenación hidráulica del río Nora en Colloto 
(Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha está prevista la finalización de las 
obras de ordenación hidráulica del río Nalón en La Fel-
guera (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha está prevista la finalización de las 
obras de protección del enclave natural del río Cubia en 
Grado (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha está prevista la finalización de las 
obras de mejora del encauzamiento urbano del río 
Piles, aguas abajo del Puente de la Guía en Gijón 
(Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha está prevista la finalización de las 
obras de ordenación de márgenes y túnel del desvío del 
río Gafo en la zona de Las Caldas (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, Pesca y 
Alimentación, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Va a modificarse la Orden EHA/3902/2004, de 
noviembre, en el sentido de que los apicultores reciban 
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compensaciones económicas para el fomento de la api-
cultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Para qué fecha está prevista la firma Ministerio del 
Interior-Gobierno del Principado de Asturias del con-
venio marco de colaboración de ambas administracio-
nes sobre la integración de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado en el servicio de Atención de Lla-
madas de Urgencia a través del número 112?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

¿A cuántas mujeres asturianas con hijos exclusiva-
mente a su cargo y que se encuentran en una mala 
situación económica va el Instituto de la Mujer a pagar 
unas vacaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

¿A cuántas madres no trabajadoras asturianas bene-
ficiará la anunciada medida del Gobierno de una paga 
de 100 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué términos se va a plantear el ajuste del sec-
tor de la minería del carbón anunciado por el señor 
Ministro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Va a realizar alguna acción el Ministerio de Medio 
Ambiente para concienciar a los Ayuntamientos con la 
imperiosa necesidad de que su conducta en materia 
medioambiental es imprescindible que sea ejemplar, 
para evitar que conductas, como la del Ayuntamiento 
de Siero de gobierno socialista que ha sido multado por 
la Confederación Hidrográfica del Norte de España por 
el vertido de aguas residuales no se produzca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/035458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué forma va a colaborar el Ministerio de 
Medio Ambiente con las Comunidades Autónomas de 
Aragón, Cantabria, Castilla y León y Principado de 
Asturias, que el día 21 de junio han firmado un conve-
nio de colaboración para la recuperación del quebranta-
huesos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Industria, Turismo y Comercio, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Cómo se justifica la precipitación de Red Eléctrica 
que avisó con tan sólo una hora de antelación, el pasado 
día 21 de junio, a cuatro empresas asturianas del corte 
de suministro eléctrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Industria, Turismo y Comercio, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Qué previsiones de cortes energéticos en el Princi-
pado de Asturias tiene el Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Defensa, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Ha ofrecido el Ministerio de Defensa la residencia de 
oficiales de El Milán (Oviedo), al Ministerio de Vivienda 
para estudiar la posibilidad de crear en ese espacio (suelo 
o edificio) viviendas de protección oficial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Economía y Hacien-
da, de la que solicita respuesta por escrito.

En el conjunto de España las solicitudes de présta-
mos para la adquisición de viviendas se mantiene en 
alza. Sin embargo, en el Principado de Asturias descien-
de un 13%, según el Instituto Nacional de Estadística.

Por ello, se pregunta:

¿Qué causas considera el Ministerio que provocan 
este hecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/035463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Economía y Hacien-
da, de la que solicita respuesta por escrito.

La balanza comercial asturiana registró un resultado 
negativo de 103 millones en el primer trimestre de 2005; 
un 218% más que en el mismo período de 2004.

La diferencia entre compras y ventas en el exterior 
sitúa el déficit comercial del Principado de Asturias 
en 151,40 millones de euros; 103,7 millones más que el 
año pasado, es decir un aumento del 218%.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué valoración hace el Ministerio de estos datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Industria, Turismo y Comercio, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Teniendo en cuenta las previsiones de ampliación 
del parque de generación eléctrica con plantas de ciclo 
combinado en Asturias, se pregunta:

¿Están cubiertas las previsiones de consumo de gas 
en función de los datos recibidos en respuesta a pregun-
ta escrita formulada por esta Diputada (número de 
expediente 184/026762)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Está en condiciones el Gobierno de asegurar la dis-
ponibilidad de fondos europeos para las obras de la 
Variante de Pajares (AVE del Norte), la autovía Oviedo-
La Espina y la ampliación del Puerto del Musel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué tipo de ayudas se van a conceder a los opera-
dores de telecomunicaciones, destinadas a financiar las 
inversiones en infraestructuras y equipamiento necesa-
rias para ofrecer servicios de banda ancha en zonas 
que, actualmente, carecen de ellas como consecuencia 
de su baja rentabilidad, y con cargo a qué partidas pre-
supuestarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/035467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Vivienda, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste económico para el Presupuesto del 
Ministerio de Vivienda de las exposiciones de los 
arquitectos Enric Miralles y Benedetta Tagliabue?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—Jorge 
Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/035468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué mecanismo de coordinación con las autorida-
des sanitarias de las Comunidades Autónomas utiliza el 
Gobierno para llevar a cabo un seguimiento eficaz de la 
evolución de las víctimas de accidente de tráfico, ingre-
sadas en los distintos centros hospitalarios, con el fin de 
conocer en su magnitud el problema de la inseguridad 
vial en España para contribuir a generar el conocimien-
to necesario para atajarlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
junio de 2005.—Federico Souvirón García, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿A qué se debe, desde el punto de vista del Gobier-
no, que las cifras de siniestralidad vial que maneja la 
Dirección General de Tráfico sean distintas a las que 
tienen las compañías de seguro y en concreto su patro-
nal Unespa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputa- 
do.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/035470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-

gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué metodología aplica el Gobierno para determi-
nar las cifras de accidentalidad vial tanto a 24 horas 
como a 30 días?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
junio de 2005.—Federico Souvirón García, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles son las cifras de la siniestralidad vial regis-
trada en España durante el año 2004, según la Direc-
ción General de Tráfico, con expresión de las víctimas 
mortales, los heridos graves y los heridos leves?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
junio de 2005.—Federico Souvirón García, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Ha evaluado el Gobierno el coste que para la 
Hacienda Pública supuso la accidentalidad vial regis-
trada en España durante el año 2004?

¿Cuál ha sido ese coste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
junio de 2005.—Federico Souvirón García, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/035473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo ha decidido el Gobierno crear la Agencia 
Nacional de Seguridad Vial que comprometió en su 
programa electoral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
junio de 2005.—Federico Souvirón García, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Sigue pensando el Gobierno implantar distintivos 
autonómicos en los vehículos matriculados en España, 
haciendo pagar un suplemento económico a quienes no 
quieran llevarlos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
junio de 2005.—Federico Souvirón García, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que el contenido del actual 
«parte de accidente» permite extraer conclusiones váli-
das para diseñar sus estrategias de seguridad vial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
junio de 2005.—Federico Souvirón García, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno modificar el contenido 
del «parte de accidente» actual con el fin de conseguir 
un documento que permita obtener información válida 
de naturaleza causal y no exclusivamente de utilidad 
judicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
junio de 2005.—Federico Souvirón García, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué organismo se responsabiliza en España de la 
validación de la metodología para la obtención de los 
datos sobre accidentalidad vial a 30 días y cada cuánto 
tiempo se renueva su acreditación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
junio de 2005.—Federico Souvirón García, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Cuál es el grado de fiabilidad estadística (des- 
viación típica, moda y mediana) de los datos ofrecidos 
por el Gobierno sobre accidentalidad vial armonizados 
a 30 días?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
junio de 2005.—Federico Souvirón García, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Teniendo en cuenta la falta de validez estadística 
de bastantes de los análisis descriptivos que se reali-
zan a partir de los datos obtenidos en los «parte de 
accidente»,

¿Juzga el Gobierno suficientemente fundamentada 
la estrategia definida para combatir la velocidad, la 
alcoholemia, la accidentalidad en carretera convencio-
nal o la accidentalidad entre los segmentos de conduc-
tores de mayor riesgo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
junio de 2005.—Federico Souvirón García, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

La armonización de los datos de accidentalidad en 
España con los de los países de la OCDE y la Unión 
Europea exige que se normalicen tras el seguimiento de 
los accidentados a 30 días a partir del momento de ocu-
rrido el accidente.

1. ¿Cómo se obtienen esos datos en España?
2. ¿Se emplea algún factor de corrección sobre los 

datos obtenidos a 24 horas del accidente?

3. ¿Qué criterio se emplea para conseguir el factor 
de corrección?

4. ¿Cuál es su nivel de fiabilidad en función del pa-
rámetro evaluado: Víctimas mortales o heridos graves?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
junio de 2005.—Federico Souvirón García, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Róblez Orozco, Diputado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

— ¿Ha firmado el Gobierno algún crédito con 
cargo a los créditos FAD aprobados tras la catástrofe 
del Tsunami en Asia a finales del año pasado?

— ¿Con qué países ha acordado dichos créditos?

— ¿En qué condiciones ha firmado los créditos?

— ¿Considera el Gobierno que los créditos reem-
bolsables son el instrumento de cooperación adecuado 
para hacer frente a los efectos de las catástrofes huma-
nitarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
junio de 2005.—Gonzalo Róblez Orozco, Dipu-
tado.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones de adquisición de nuevos vehícu-
los ha realizado RTVE para el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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185/001568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas a la 
Directora General de RTVE de las que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Ha adquirido el grupo de sociedades de RTVE 
durante el último año algún vehículo nuevo?

En caso afirmativo, ¿cuál es la relación de marcas, 
características del vehículo, servicio de destino y cuá-
les han sido las condiciones de adquisición de cada uno 
de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido durante el último año el número, 
características de los mismos, coste y servicios a los 
que se han destinado los vehículos de transporte y turis-
mos alquilados por el Grupo RTVE y sus Sociedades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el servicio al que está adscrito en la actua-
lidad cada uno de los vehículos de la flota del Ente 
Público RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de vehículos de transporte y 
turismos que componen en la actualidad la flota del 
Ente Público RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Es cierto que el Inspector y el Archivero del Coro 
de RTVE, plazas previstas en el Convenio Colectivo 
del Grupo RTVE, realizan funciones correspondientes 
a Cantores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el coste de contratación, incluidos 
los gastos de desplazamientos, alojamiento y dietas, 
del Cor de Cambra del Palau de la Música de Cata-
lunya como refuerzo del Coro de RTVE durante el 
año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas a la 
Directora General de RTVE de las que desea obtener 
respuesta por escrito.

El pasado día 26 de mayo se conmemoró en el Audi-
torio Nacional de Música de Madrid el cuarenta ani-
versario de la fundación de la Orquesta Sinfónica 
de RTVE. Para este evento se contrató al Orfeón Pam-
plonés para reforzar el Coro de RTVE, en sustitución 
del grupo de cantores de coro de aumento, que están 
vinculados desde hace años con el Coro de RTVE. 
¿Cuál ha sido el motivo para dicha decisión? ¿A cuánto 
ha ascendido la contratación, incluidos los gastos de 
desplazamiento, alojamiento y dietas, del citado Orfeón 
para dicho evento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que es 
adecuada desde el punto de vista artístico, profesional y 
económico la contratación de coros amateurs para 
reforzar al Coro de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo ha dejado de contratarse por parte 
de RTVE al grupo de cantores de coro de aumento que 
han hecho pública su protesta por la precariedad laboral 
en la que venían desarrollando su actividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido durante el año 2004 los gastos de 
personal abonados a la Delegada y Gerente artístico de 
la Orquesta Sinfónica y Coro de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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185/001578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha adoptado la Dirección General 
de RTVE para salvaguardar la independencia informa-
tiva y los medios propios en el nuevo programa de TVE 
titulado «España directo» cuya realización se ha encar-
gado a una productora privada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas a la 
Directora General de RTVE de las que desea obtener 
respuesta por escrito.

La Directora General de RTVE ha manifestado en 
numerosas ocasiones que a su llegada al cargo el presu-
puesto del Ente Público estaba comprometido en un 90 
por 100. ¿Puede informarnos la Directora General de 
RTVE cuál fue el porcentaje del presupuesto compro-
metido en el Ente Público en el año 1996 cuando se 
produjo el relevo del Gobierno? ¿Puede confirmar la 
Directora General de RTVE si en el compromiso presu-
puestario de RTVE para el año 2004, con el que se 
encontró al acceder a su cargo, estaba incluida la pro-
gramación y todos los eventos extraordinarios que 
habrían de emitirse a lo largo de todo el año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo la programación de TVE prevista 
para el verano de 2005 se ha comenzado a emitir (serie 
«Perdidos», «Gente de primera», por ejemplo) sin con-
tar con la preceptiva aprobación del Consejo de Admi-
nistración de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En qué franjas de edad ha perdido mayor influen-
cia la programación de TVE durante el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo ha renunciado RTVE a producir la 
primera película basada en la serie infantil «Los Lunnis»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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185/001583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué bloques horarios de la programación de televi-
sión se han resentido más en TVE como consecuencia 
de las bajas audiencias obtenidas por la cadena pública 
durante el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué programas de colaboración para el abando- 
no del tabaco se llevan a cabo para los trabajadores 
de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo Televisión Española no ofreció la 
corrida de toros de la Beneficencia el pasado día 8 de 
junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas va a adoptar Radio Nacional de 
España para ofrecer información de servicio público 
destinada al tránsito masivo por las carreteras de nues-
tro país durante el verano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto la Directora General de RTVE 
incrementar a corto plazo los espacios en TVE y RNE 
destinados a favorecer la integración de los inmi- 
grantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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185/001588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo Televisión Española no ha emitido 
la final de la Copa del Rey de Fútbol el día 11 de 
junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de ediciones del Telediario 
de TVE durante el pasado mes de mayo de 2005 en las 
que no ha aparecido ningún miembro del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de entrevistas con una duración 
superior a los tres minutos que ha realizado Radio 
Nacional de España a representantes de los principales 

partidos políticos durante los pasados meses de abril y 
mayo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son los datos comparativos de presencia en 
TVE y RNE de los secretarios generales de los dos 
principales partidos políticos (PSOE y PP) durante 
cada uno de los cinco primeros meses del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En qué fuentes solventes se nutrieron Televisión 
Española y Radio Nacional de España para ofrecer la 
información del número de asistentes a la manifesta-
ción contra la política antiterrorista del Gobierno cele-
brada en Madrid el día 4 de junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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185/001593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué atención informativa ha prestado TVE y RNE 
a la celebración de una manifestación contra la política 
antiterrorista del Gobierno celebrada en Madrid el día 4 
de junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de las que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué información ofreció la primera edición del 
Telediario de TVE, el día 9 de junio pasado, sobre el 
encuentro mantenido entre el Presidente del Fondo 

Monetario Internacional, Rodrigo Rato, y el Presidente 
del Partido Popular, Mariano Rajoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En el Acta de la sesión del Consejo de Administra-
ción del Ente Público RTVE de fecha 4 de abril de 2005 
se recoge en dos ocasiones la propuesta de la Directora 
General de RTVE de suprimir el debate previsto en el 
programa «Enfoque» con motivo de las elecciones 
autonómicas vascas. En respuesta a una pregunta escri-
ta sobre este asunto se dice que la Dirección General 
de RTVE «no se ha mostrado contraria a la celebración 
del citado debate». Como quiera que hay una grave con-
tradicción entre una y otra manifestación, ¿en cuál de 
las dos ocasiones la Directora General de RTVE ha 
dicho la verdad en torno a la celebración de un debate 
en TVE con motivo de las elecciones vascas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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